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回答状況

件数 割合 件数 割合

１５～１７歳 143 61 42.7% 25 41.0% 36 59.0%

１８～２９歳 505 161 31.9% 59 36.6% 102 63.4%

３０～３９歳 503 230 45.7% 119 51.7% 111 48.3%

４０～４９歳 598 321 53.7% 172 53.6% 149 46.4%

５０～５９歳 687 403 58.7% 267 66.3% 136 33.7%

６０～６４歳 285 212 74.4% 174 82.1% 38 17.9%

６５～６９歳 261 185 70.9% 170 91.9% 15 8.1%

７０～７４歳 315 222 70.5% 214 96.4% 8 3.6%

７５歳以上 703 364 51.8% 345 94.8% 19 5.2%

無回答 29 - 29 100.0% 0 0.0%

総計 4,000 2,188 54.7% 1,574 71.9% 614 28.1%

回答方法

郵送 WEB対象者数 回答者数 回答率



No. カテゴリー名 ｎ %
1 言葉も内容も知っていた 736 33.6
2 言葉は知っていたが、内容は知らなかった 978 44.7
3 言葉も内容も知らなかった（今回の調査で初めて知った） 445 20.3
無回答 29 1.3
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 福島潟（北区） 1547 70.7
2 内沼潟（北区） 41 1.9
3 十二潟（北区） 84 3.8
4 松浜の池（北区） 109 5.0
5 じゅんさい池（東区） 1163 53.2
6 鳥屋野潟（中央区） 1863 85.1
7 清五郎潟（中央区） 468 21.4
8 北山池（江南区） 265 12.1
9 六郷ノ池（秋葉区） 90 4.1
10 北上の池（秋葉区） 116 5.3
11 佐潟（西区） 1240 56.7
12 御手洗潟（西区） 73 3.3
13 ドンチ池（西区） 90 4.1
14 金巻の池（西区） 38 1.7
15 上堰潟（西蒲区） 1184 54.1
16 仁箇堤（西蒲区） 212 9.7
17 ない 95 4.3

無回答 6 0.3
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 散策(景観を眺めに) 1731 82.9
2 花見 1222 58.6
3 生き物観察 247 11.8
4 運動(ジョギングなど) 354 17.0
5 魚釣り 86 4.1
6 情報発信施設（ビュー福島潟など） 280 13.4
7 乗船体験(潟舟、ボート、カヌー) 50 2.4
8 学校の授業 147 7.0
9 自主学習 20 1.0
10 イベント参加 177 8.5
11 環境保全活動(清掃活動、外来種駆除活動など) 23 1.1
12 その他 110 5.3

無回答 16 0.8
全体 2087 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 興味がない 32 33.7
2 訪れる機会がない 47 49.5
3 行って何ができるか分からない 9 9.5
4 行きたいが、場所が分からない 2 2.1
5 行きたいが、交通手段がない 1 1.1
6 その他 3 3.2
無回答 1 1.1
全体 95 100.0

Ⅰ．単純集計結果表

問１　　「ラムサール条約」という言葉やその内容を知っていましたか。(〇は１つだけ)

問２　　実際に訪れたことがある市内の潟（湖沼）はありますか。(〇はいくつでも)

問３　　問２で１から16をお答えになった方にお聞きします。市内の潟（湖沼）を訪れた目的はど
れですか。(〇はいくつでも)

問４　　問２で17「ない」をお答えになった方にお聞きします。市内の潟(湖沼)へ訪れたことがな
い理由はどれですか。(〇は１つだけ)
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 飲食店やカフェ 1357 62.0
2 物販 257 11.7
3 観光ガイド 264 12.1
4 ビューポイント 465 21.3
5 キャンプ場 216 9.9
6 公園や遊具 624 28.5
7 周遊できる遊歩道・自転車道 855 39.1
8 釣りや水遊び(カヌー含む)できる環境 235 10.7
9 野鳥などの自然観察施設 335 15.3
10 スポーツ関連設備(ジョギングコース、シャワー等) 226 10.3
11 多目的トイレ 774 35.4
12 その他 94 4.3

無回答 33 1.5
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 太陽光発電設備の導入 137 6.3
2 住宅の断熱性能強化 620 28.3
3 次世代自動車などの導入 124 5.7
4 特に取り組んでいない 1425 65.1
無回答 24 1.1
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 太陽光発電設備について興味がないから 219 10.8
2 電気料金や供給体制に不満がないから 102 5.0
3 興味はあるが具体的なメリットがわからないから 192 9.5
4 興味はあるが相談先がわからないから 28 1.4
5 導入に必要となる初期費用が高いから 843 41.6
6 検討した結果、デメリットが大きいから 196 9.7
7 その他 249 12.3
無回答 198 9.8
全体 2027 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 住宅断熱について興味がないから 152 9.8
2 家が暑い/寒いと感じていないから 124 8.0
3 興味はあるが具体的なメリットがわからないから 119 7.7
4 興味はあるが相談先がわからないから 54 3.5
5 取組みに必要となる初期費用が高いから 704 45.6
6 検討した結果、デメリットが大きいから 28 1.8
7 その他 208 13.5
無回答 155 10.0
全体 1544 100.0

問７　　問６で１「太陽光発電設備の導入」をお答えになった方は回答不要です。太陽光発電設備
を導入していない理由として、もっともあてはまるものはなんですか。（○は１つだけ）

問８　　問６で２「住宅の断熱性能強化」をお答えになった方は回答不要です。住宅の断熱性能強
化に取り組んでいない理由として、もっともあてはまるものはなんですか。（○は１つだけ）

問６　　あなたのご家庭では以下の取り組みを実施していますか。（○はいくつでも）

問５　　市内の潟(湖沼)に訪れ、楽しむためには、どんな機能や場所があったら良いと思います
か。(〇は３つまで)
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 次世代自動車などについて興味がないから 296 14.5
2 自動車を選ぶ際に環境性能を重視していないから 117 5.7
3 興味はあるが具体的なメリットがわからないから 169 8.3
4 興味はあるが相談先がわからないから 14 0.7
5 導入に必要となる初期費用が高いから 833 40.8
6 検討した結果、デメリットが大きいから 193 9.5
7 その他 228 11.2
無回答 190 9.3
全体 2040 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 楽しい 1529 69.9
2 どちらかといえば楽しい 511 23.4
3 あまり楽しいとは思わない 62 2.8
4 楽しいとは思わない 32 1.5
5 わからない 29 1.3
無回答 25 1.1
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ほとんど毎日 1679 76.7
2 週に３～４回程度 108 4.9
3 週に１～２回程度 164 7.5
4 ほとんどない 216 9.9
無回答 21 1.0
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる 1237 56.5
2 いない 897 41.0
無回答 54 2.5
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 食材を買いすぎないようにしている 1169 53.4
2 料理を作りすぎないようにしている 517 23.6
3 残さず食べるようにしている 1527 69.8
4 冷凍保存を活用している 1154 52.7
5 野菜の茎や皮も料理に使い、極力廃棄を減らすようにしている 360 16.5
6 賞味期限が過ぎてもすぐ捨てずに、食べられるか判断している 1327 60.6
7 買い物の際、商品棚の手前にある商品や値引き商品などを積極的に選ぶ 817 37.3
8 その他 19 0.9
9 特に取り組んでいない 58 2.7
無回答 7 0.3
全体 2188 100.0

問９　　問６で３「次世代自動車などの導入」をお答えになった方は回答不要です。次世代自動車
などを導入していない理由として、もっともあてはまるものはなんですか。（○は１つだけ）

問10　　食べることは「楽しい」ですか。（○は１つだけ）

問11　　あなたは、１日に１回以上、誰か（家族・友人・知人等）と一緒に食事をしていますか。
（○は１つだけ）

問12　　これまで、あなたまたはあなたの家族の中で農林漁業体験に参加したことのある人はいま
すか。（○は１つだけ）

問13　　あなたは、食品ロスを減らし、食べ物を無駄にしないように、取り組んでいることはあり
ますか。（○はいくつでも）
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 いつも選ぶようにしている 324 14.8
2 なるべく選ぶようにしている 1309 59.8
3 ほとんど選ばない 242 11.1
4 全く選ばない 49 2.2
5 わからない 251 11.5
無回答 13 0.6
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 受け継いでいる 926 42.3
2 受け継いでいない 616 28.2
3 わからない 630 28.8
無回答 16 0.7
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 言葉も内容も知っている 216 9.9
2 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない 599 27.4
3 言葉も内容も知らない 1361 62.2
無回答 12 0.5
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 市報にいがた・区役所だより 507 62.2
2 パンフレット、チラシ 96 11.8
3 テレビ・ラジオ・新聞紙 315 38.7
4 新潟市ホームページ 72 8.8
5 インターネットの記事、ＳＮＳ 69 8.5
6 会社や組織の研修会 66 8.1
7 その他 23 2.8
無回答 15 1.8
全体 815 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できる 1505 68.8
2 できない 610 27.9
無回答 73 3.3
全体 2188 100.0

問18　　どういう状況が「障がいを理由とした差別」に当たるのか具体的にイメージできますか。
（○は１つだけ）

問14　　あなたは食材を選ぶ際に、身近な場所（県内）でとれたものを選ぶようにしていますか。
（○は１つだけ）

問15　　あなたは、食文化（郷土料理や行事食）を受け継いでいますか。（○は１つだけ）

問16　　あなたは「新潟市障がいのある人もない人も共に生きるまちづくり条例（共生条例）」を
知っていますか。（○は１つだけ）

問17　　問16で１「言葉も内容も知っている」、２「言葉は聞いたことがあるが、内容は知らな
い」をお答えになった方にお聞きします。共生条例を知ったきっかけは何ですか。（○はいくつで
も）
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 新聞 1132 51.7
2 雑誌 53 2.4
3 テレビ 1824 83.4
4 ラジオ 261 11.9
5 国、県、市のホームページ 155 7.1
6 インターネット、ＳＮＳ（エックス、インスタグラムなど）の情報 920 42.0
7 家族や知人からの話 459 21.0
8 その他 13 0.6
9 特にない 41 1.9
無回答 9 0.4
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 必ず投票するべき 644 29.4
2 投票は国民の権利なので、できるだけ投票するべき 1118 51.1
3 投票するのもしないのも個人の自由 383 17.5
4 わからない 32 1.5
無回答 11 0.5
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 投票に行くと思う 1381 63.1
2 投票に行かないと思う 158 7.2
3 わからない 403 18.4
無回答 246 11.2
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 選挙にあまり関心がないから 192 34.2
2 候補者の政策や人物像など、違いがよくわからないと思うから 201 35.8
3 適当な候補者や政党がないと思うから 155 27.6
4 私一人が投票してもしなくても選挙の結果に影響がないと思うから 122 21.7
5 自分のように政治のことがわからない者は投票しないほうが良いと思うから 67 11.9
6 投票所が遠いから 27 4.8
7 投票所に行くのが面倒だから 112 20.0
8 投票しても政治や暮らしは良くならないと思うから 230 41.0
9 仕事が忙しいから 61 10.9
10 その他 43 7.7
11 わからない 12 2.1

無回答 6 1.1
全体 561 100.0

問19　　あなたは、ふだん政治や選挙に関する情報を何から得ていますか。（〇は３つまで）

問20　　あなたは、選挙の投票についてこの中のどれに近い考えを持っていますか。（〇は１つだ
け）

問21　　次の選挙には（15～17歳の方は18歳になったら）、投票に行こうと思いますか。（〇は１
つだけ）

問22　　問21で２「投票に行かないと思う」、３「わからない」とお答えになった方にお聞きしま
す。投票に行かない、わからないと思うのはなぜですか。（〇はいくつでも）
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 選挙に関するPRを充実させる 207 9.5
2 政治や選挙についての学校教育を充実させる 326 14.9
3 投票所を増やす 88 4.0
4 駅やショッピングセンターなどでも投票ができるようにする 345 15.8
5 移動投票所が集会所などを巡回する 24 1.1
6 投票所が遠い人のために無料バスなどを運行する 23 1.1
7 法律が変わり、今よりもっと郵便投票ができるようになる 95 4.3
8 法律が変わり、インターネット投票ができるようになる 607 27.7
9 その他 144 6.6
10 わからない 137 6.3

無回答 192 8.8
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 市・区の窓口対応 547 25.0
2 電子手続きの推進 391 17.9
3 地域活動の振興 77 3.5
4 防災対策 147 6.7
5 防犯対策 26 1.2
6 子育て支援 269 12.3
7 高齢者福祉 123 5.6
8 障がい者福祉 52 2.4
9 保健・医療体制 86 3.9
10 ごみ処理・リサイクル 351 16.0
11 地球温暖化対策 9 0.4
12 自然環境の保護 37 1.7
13 スポーツの振興 97 4.4
14 文化・芸術の振興 100 4.6
15 農林水産業の振興 19 0.9
16 商工業・貿易の振興 7 0.3
17 雇用の場の拡大 23 1.1
18 観光の振興 156 7.1
19 まちなかの活性化 144 6.6
20 公共交通の充実 46 2.1
21 計画的な市街地整備 69 3.2
22 公園の整備 115 5.3
23 道路の整備 94 4.3
24 公共下水道の整備 91 4.2
25 交通安全対策 37 1.7
26 学校教育 36 1.6
27 生涯学習 24 1.1
28 市営住宅の整備 9 0.4
29 広報広聴活動 27 1.2
30 国際交流の振興 12 0.5
31 市民協働のまちづくり 9 0.4
32 男女共同参画の推進 14 0.6
33 その他 41 1.9
34 わからない 469 21.4

無回答 243 11.1
全体 2188 100.0

問24　　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新
潟市として良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、次のページの回答欄に
番号（１～３４）をご記入ください。

問23　　最近の選挙では全国的に投票率が低下してきています。多くの方から投票してもらうに
は、どのような対策が有効だと思いますか。（〇は１つだけ）
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 市・区の窓口対応 121 5.5
2 電子手続きの推進 174 8.0
3 地域活動の振興 79 3.6
4 防災対策 348 15.9
5 防犯対策 151 6.9
6 子育て支援 494 22.6
7 高齢者福祉 449 20.5
8 障がい者福祉 153 7.0
9 保健・医療体制 304 13.9
10 ごみ処理・リサイクル 95 4.3
11 地球温暖化対策 106 4.8
12 自然環境の保護 68 3.1
13 スポーツの振興 92 4.2
14 文化・芸術の振興 87 4.0
15 農林水産業の振興 93 4.3
16 商工業・貿易の振興 39 1.8
17 雇用の場の拡大 234 10.7
18 観光の振興 305 13.9
19 まちなかの活性化 324 14.8
20 公共交通の充実 457 20.9
21 計画的な市街地整備 170 7.8
22 公園の整備 121 5.5
23 道路の整備 214 9.8
24 公共下水道の整備 73 3.3
25 交通安全対策 92 4.2
26 学校教育 159 7.3
27 生涯学習 45 2.1
28 市営住宅の整備 36 1.6
29 広報広聴活動 16 0.7
30 国際交流の振興 16 0.7
31 市民協働のまちづくり 38 1.7
32 男女共同参画の推進 28 1.3
33 その他 90 4.1
34 わからない 77 3.5

無回答 153 7.0
全体 2188 100.0

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 市・区の窓口対応 483 22.1
2 電子手続きの推進 191 8.7
3 地域活動の振興 133 6.1
4 防災対策 129 5.9
5 防犯対策 49 2.2
6 子育て支援 109 5.0
7 高齢者福祉 82 3.7
8 障がい者福祉 44 2.0
9 保健・医療体制 86 3.9
10 ごみ処理・リサイクル 267 12.2
11 地球温暖化対策 9 0.4
12 自然環境の保護 42 1.9
13 スポーツの振興 41 1.9
14 文化・芸術の振興 59 2.7
15 農林水産業の振興 25 1.1
16 商工業・貿易の振興 7 0.3
17 雇用の場の拡大 15 0.7
18 観光の振興 48 2.2
19 まちなかの活性化 95 4.3
20 公共交通の充実 43 2.0
21 計画的な市街地整備 53 2.4
22 公園の整備 135 6.2
23 道路の整備 84 3.8
24 公共下水道の整備 81 3.7
25 交通安全対策 63 2.9
26 学校教育 54 2.5
27 生涯学習 29 1.3
28 市営住宅の整備 17 0.8
29 広報広聴活動 68 3.1
30 国際交流の振興 4 0.2
31 市民協働のまちづくり 18 0.8
32 男女共同参画の推進 12 0.5
33 その他 42 1.9
34 わからない 667 30.5

無回答 298 13.6
全体 2188 100.0

③「区として良くなっているもの」
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 市・区の窓口対応 130 5.9
2 電子手続きの推進 137 6.3
3 地域活動の振興 118 5.4
4 防災対策 345 15.8
5 防犯対策 217 9.9
6 子育て支援 385 17.6
7 高齢者福祉 334 15.3
8 障がい者福祉 119 5.4
9 保健・医療体制 225 10.3
10 ごみ処理・リサイクル 91 4.2
11 地球温暖化対策 52 2.4
12 自然環境の保護 82 3.7
13 スポーツの振興 83 3.8
14 文化・芸術の振興 74 3.4
15 農林水産業の振興 47 2.1
16 商工業・貿易の振興 28 1.3
17 雇用の場の拡大 152 6.9
18 観光の振興 129 5.9
19 まちなかの活性化 356 16.3
20 公共交通の充実 348 15.9
21 計画的な市街地整備 151 6.9
22 公園の整備 185 8.5
23 道路の整備 219 10.0
24 公共下水道の整備 89 4.1
25 交通安全対策 133 6.1
26 学校教育 135 6.2
27 生涯学習 67 3.1
28 市営住宅の整備 28 1.3
29 広報広聴活動 39 1.8
30 国際交流の振興 22 1.0
31 市民協働のまちづくり 72 3.3
32 男女共同参画の推進 19 0.9
33 その他 76 3.5
34 わからない 149 6.8

無回答 194 8.9
全体 2188 100.0

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」
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No. カテゴリー名 ｎ %
1 北区 171 7.8
2 東区 370 16.9
3 中央区 525 24.0
4 江南区 189 8.6
5 秋葉区 205 9.4
6 南区 110 5.0
7 西区 448 20.5
8 西蒲区 140 6.4
無回答 30 1.4
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 男 921 42.1
2 女 1229 56.2
3 その他 6 0.3
無回答 32 1.5
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 １５～１７歳 61 2.8
2 １８～２９歳 161 7.4
3 ３０～３９歳 230 10.5
4 ４０～４９歳 321 14.7
5 ５０～５９歳 403 18.4
6 ６０～６４歳 212 9.7
7 ６５～６９歳 185 8.5
8 ７０～７４歳 222 10.1
9 ７５歳以上 364 16.6
無回答 29 1.3
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 勤め人（パートも含む） 1095 50.0
2 自営業（農林水産業を含む） 139 6.4
3 会社役員（団体役員などを含む） 102 4.7
4 学生（高校・専修学校などを含む） 113 5.2
5 家事専業 269 12.3
6 無職（学生、家事専業を除く） 396 18.1
7 その他 22 1.0
無回答 52 2.4
全体 2188 100.0

No. カテゴリー名 ｎ %
1 単身 277 12.7
2 夫婦のみ 551 25.2
3 ２世代世帯（親と子） 1076 49.2
4 ３世代世帯（親と子と孫） 217 9.9
5 その他 36 1.6
無回答 31 1.4
全体 2188 100.0

Ｆ４　　あなたのご職業を教えてください。

Ｆ５　　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。

Ｆ１　　あなたのお住まいは何区ですか。

Ｆ２　　あなたの性別を教えてください。

Ｆ３　　あなたの年齢を教えてください。

10 



n

言葉も内
容も知っ
ていた

言葉は
知ってい
たが、内
容は知ら
なかった

言葉も内
容も知ら
なかった
（今回の
調査で初
めて知っ
た）

無回答

2,188 736 978 445 29
100.0 33.6 44.7 20.3 1.3
171 41 80 46 4

100.0 24.0 46.8 26.9 2.3
370 116 151 99 4

100.0 31.4 40.8 26.8 1.1
525 188 232 99 6

100.0 35.8 44.2 18.9 1.1
189 63 89 34 3

100.0 33.3 47.1 18.0 1.6
205 75 82 47 1

100.0 36.6 40.0 22.9 0.5
110 30 60 18 2

100.0 27.3 54.5 16.4 1.8
448 175 201 66 6

100.0 39.1 44.9 14.7 1.3
140 38 70 30 2

100.0 27.1 50.0 21.4 1.4
30 10 13 6 1

100.0 33.3 43.3 20.0 3.3
921 380 386 145 10

100.0 41.3 41.9 15.7 1.1
1,229 344 574 293 18
100.0 28.0 46.7 23.8 1.5

6 2 3 1 0
100.0 33.3 50.0 16.7 0.0
32 10 15 6 1

100.0 31.3 46.9 18.8 3.1
61 9 21 31 0

100.0 14.8 34.4 50.8 0.0
161 52 66 43 0

100.0 32.3 41.0 26.7 0.0
230 68 102 60 0

100.0 29.6 44.3 26.1 0.0
321 94 146 80 1

100.0 29.3 45.5 24.9 0.3
403 131 199 70 3

100.0 32.5 49.4 17.4 0.7
212 72 102 37 1

100.0 34.0 48.1 17.5 0.5
185 82 77 24 2

100.0 44.3 41.6 13.0 1.1
222 83 103 28 8

100.0 37.4 46.4 12.6 3.6
364 137 149 65 13

100.0 37.6 40.9 17.9 3.6
29 8 13 7 1

100.0 27.6 44.8 24.1 3.4

Ⅱ．クロス集計結果表（居住地区・性別・年齢）

問１　「ラムサール条約」という言葉やその内容を知っていましたか。（〇は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

７５歳以上

無回答

居
住
地
区

性
別

年
齢
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n

福島潟
（北区）

内沼潟
（北区）

十二潟
（北区）

松浜の池
（北区）

じゅんさ
い池（東
区）

鳥屋野潟
（中央
区）

清五郎潟
（中央
区）

北山池
（江南
区）

2,188 1,547 41 84 109 1,163 1,863 468 265
100.0 70.7 1.9 3.8 5.0 53.2 85.1 21.4 12.1
171 155 21 32 32 113 133 30 13

100.0 90.6 12.3 18.7 18.7 66.1 77.8 17.5 7.6
370 281 8 18 33 318 322 86 63

100.0 75.9 2.2 4.9 8.9 85.9 87.0 23.2 17.0
525 373 5 12 19 291 490 150 35

100.0 71.0 1.0 2.3 3.6 55.4 93.3 28.6 6.7
189 138 2 9 9 107 171 47 107

100.0 73.0 1.1 4.8 4.8 56.6 90.5 24.9 56.6
205 147 2 4 4 61 168 33 13

100.0 71.7 1.0 2.0 2.0 29.8 82.0 16.1 6.3
110 67 0 0 0 34 88 18 5

100.0 60.9 0.0 0.0 0.0 30.9 80.0 16.4 4.5
448 296 3 5 4 197 368 86 24

100.0 66.1 0.7 1.1 0.9 44.0 82.1 19.2 5.4
140 74 0 2 5 27 102 12 2

100.0 52.9 0.0 1.4 3.6 19.3 72.9 8.6 1.4
30 16 0 2 3 15 21 6 3

100.0 53.3 0.0 6.7 10.0 50.0 70.0 20.0 10.0
921 672 24 53 67 531 786 224 138

100.0 73.0 2.6 5.8 7.3 57.7 85.3 24.3 15.0
1,229 853 17 29 39 615 1,052 238 124
100.0 69.4 1.4 2.4 3.2 50.0 85.6 19.4 10.1

6 5 0 0 0 2 3 0 0
100.0 83.3 0.0 0.0 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0
32 17 0 2 3 15 22 6 3

100.0 53.1 0.0 6.3 9.4 46.9 68.8 18.8 9.4
61 32 1 3 2 8 37 5 6

100.0 52.5 1.6 4.9 3.3 13.1 60.7 8.2 9.8
161 85 3 7 9 49 123 16 9

100.0 52.8 1.9 4.3 5.6 30.4 76.4 9.9 5.6
230 152 5 8 10 99 194 37 15

100.0 66.1 2.2 3.5 4.3 43.0 84.3 16.1 6.5
321 235 4 8 9 169 288 74 32

100.0 73.2 1.2 2.5 2.8 52.6 89.7 23.1 10.0
403 295 8 16 26 240 354 104 55

100.0 73.2 2.0 4.0 6.5 59.6 87.8 25.8 13.6
212 156 1 3 10 115 187 49 29

100.0 73.6 0.5 1.4 4.7 54.2 88.2 23.1 13.7
185 142 5 7 9 107 160 44 24

100.0 76.8 2.7 3.8 4.9 57.8 86.5 23.8 13.0
222 168 8 17 12 136 191 53 41

100.0 75.7 3.6 7.7 5.4 61.3 86.0 23.9 18.5
364 268 6 14 19 225 309 79 51

100.0 73.6 1.6 3.8 5.2 61.8 84.9 21.7 14.0
29 14 0 1 3 15 20 7 3

100.0 48.3 0.0 3.4 10.3 51.7 69.0 24.1 10.3

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

問２　実際に訪れたことがある市内の潟（湖沼）はありますか。（〇はいくつでも）1/3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

居
住
地
区

性
別

12 



n

六郷ノ池
（秋葉
区）

北上の池
（秋葉
区）

佐潟（西
区）

御手洗潟
（西区）

ドンチ池
（西区）

金巻の池
（西区）

上堰潟
（西蒲
区）

仁箇堤
（西蒲
区）

2,188 90 116 1,240 73 90 38 1,184 212
100.0 4.1 5.3 56.7 3.3 4.1 1.7 54.1 9.7
171 4 1 64 2 2 1 54 6

100.0 2.3 0.6 37.4 1.2 1.2 0.6 31.6 3.5
370 11 16 179 7 7 3 176 12

100.0 3.0 4.3 48.4 1.9 1.9 0.8 47.6 3.2
525 9 14 290 9 13 8 262 36

100.0 1.7 2.7 55.2 1.7 2.5 1.5 49.9 6.9
189 10 13 84 5 2 2 86 5

100.0 5.3 6.9 44.4 2.6 1.1 1.1 45.5 2.6
205 51 68 84 2 2 2 77 7

100.0 24.9 33.2 41.0 1.0 1.0 1.0 37.6 3.4
110 1 1 67 1 3 2 74 11

100.0 0.9 0.9 60.9 0.9 2.7 1.8 67.3 10.0
448 3 3 357 36 49 19 317 60

100.0 0.7 0.7 79.7 8.0 10.9 4.2 70.8 13.4
140 1 0 98 9 10 1 125 70

100.0 0.7 0.0 70.0 6.4 7.1 0.7 89.3 50.0
30 0 0 17 2 2 0 13 5

100.0 0.0 0.0 56.7 6.7 6.7 0.0 43.3 16.7
921 59 68 584 45 59 26 491 115

100.0 6.4 7.4 63.4 4.9 6.4 2.8 53.3 12.5
1,229 31 47 635 25 29 12 678 92
100.0 2.5 3.8 51.7 2.0 2.4 1.0 55.2 7.5

6 0 1 3 1 0 0 2 0
100.0 0.0 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0
32 0 0 18 2 2 0 13 5

100.0 0.0 0.0 56.3 6.3 6.3 0.0 40.6 15.6
61 2 1 19 1 2 1 23 3

100.0 3.3 1.6 31.1 1.6 3.3 1.6 37.7 4.9
161 3 5 52 3 5 2 72 5

100.0 1.9 3.1 32.3 1.9 3.1 1.2 44.7 3.1
230 5 8 88 3 5 1 133 14

100.0 2.2 3.5 38.3 1.3 2.2 0.4 57.8 6.1
321 5 9 169 9 17 6 199 27

100.0 1.6 2.8 52.6 2.8 5.3 1.9 62.0 8.4
403 21 24 249 9 18 9 222 37

100.0 5.2 6.0 61.8 2.2 4.5 2.2 55.1 9.2
212 8 15 130 10 9 4 108 18

100.0 3.8 7.1 61.3 4.7 4.2 1.9 50.9 8.5
185 14 16 124 5 9 2 102 20

100.0 7.6 8.6 67.0 2.7 4.9 1.1 55.1 10.8
222 11 13 150 13 4 4 130 32

100.0 5.0 5.9 67.6 5.9 1.8 1.8 58.6 14.4
364 21 25 244 18 19 9 184 52

100.0 5.8 6.9 67.0 4.9 5.2 2.5 50.5 14.3
29 0 0 15 2 2 0 11 4

100.0 0.0 0.0 51.7 6.9 6.9 0.0 37.9 13.8

北区

東区

中央区

性
別

男

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

問２　実際に訪れたことがある市内の潟（湖沼）はありますか。（〇はいくつでも）2/3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

無回答

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答
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n

ない 無回答

2,188 95 6
100.0 4.3 0.3
171 4 1

100.0 2.3 0.6
370 9 0

100.0 2.4 0.0
525 22 1

100.0 4.2 0.2
189 7 2

100.0 3.7 1.1
205 18 0

100.0 8.8 0.0
110 5 0

100.0 4.5 0.0
448 25 1

100.0 5.6 0.2
140 4 0

100.0 2.9 0.0
30 1 1

100.0 3.3 3.3
921 40 1

100.0 4.3 0.1
1,229 52 4
100.0 4.2 0.3

6 1 0
100.0 16.7 0.0
32 2 1

100.0 6.3 3.1
61 7 0

100.0 11.5 0.0
161 20 0

100.0 12.4 0.0
230 12 0

100.0 5.2 0.0
321 7 0

100.0 2.2 0.0
403 10 0

100.0 2.5 0.0
212 6 1

100.0 2.8 0.5
185 8 1

100.0 4.3 0.5
222 6 0

100.0 2.7 0.0
364 18 3

100.0 4.9 0.8
29 1 1

100.0 3.4 3.4

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

問２　実際に訪れたことがある市内の潟（湖沼）はありますか。（〇はいくつでも）3/3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

14 



n

散策(景
観を眺め
に)

花見 生き物観
察

運動
(ジョギ
ングな
ど)

魚釣り 情報発信
施設
（ビュー
福島潟な
ど）

乗船体験
(潟舟、
ボート、
カヌー)

学校の授
業

2,087 1,731 1,222 247 354 86 280 50 147
100.0 82.9 58.6 11.8 17.0 4.1 13.4 2.4 7.0
166 136 90 17 24 11 35 9 17

100.0 81.9 54.2 10.2 14.5 6.6 21.1 5.4 10.2
361 295 220 53 59 12 57 5 31

100.0 81.7 60.9 14.7 16.3 3.3 15.8 1.4 8.6
502 423 307 50 85 5 55 17 42

100.0 84.3 61.2 10.0 16.9 1.0 11.0 3.4 8.4
180 151 114 18 25 18 25 4 12

100.0 83.9 63.3 10.0 13.9 10.0 13.9 2.2 6.7
187 156 86 13 20 15 26 1 7

100.0 83.4 46.0 7.0 10.7 8.0 13.9 0.5 3.7
105 87 48 7 16 1 10 1 0

100.0 82.9 45.7 6.7 15.2 1.0 9.5 1.0 0.0
422 359 248 66 85 13 56 11 28

100.0 85.1 58.8 15.6 20.1 3.1 13.3 2.6 6.6
136 102 87 20 39 8 13 1 10

100.0 75.0 64.0 14.7 28.7 5.9 9.6 0.7 7.4
28 22 22 3 1 3 3 1 0

100.0 78.6 78.6 10.7 3.6 10.7 10.7 3.6 0.0
880 745 453 99 171 74 118 21 56

100.0 84.7 51.5 11.3 19.4 8.4 13.4 2.4 6.4
1,173 962 745 145 181 9 158 27 89
100.0 82.0 63.5 12.4 15.4 0.8 13.5 2.3 7.6

5 1 2 0 0 0 0 1 2
100.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0
29 23 22 3 2 3 4 1 0

100.0 79.3 75.9 10.3 6.9 10.3 13.8 3.4 0.0
54 36 17 5 12 2 2 2 21

100.0 66.7 31.5 9.3 22.2 3.7 3.7 3.7 38.9
141 97 65 7 29 4 12 4 49

100.0 68.8 46.1 5.0 20.6 2.8 8.5 2.8 34.8
218 178 122 23 32 5 27 4 29

100.0 81.7 56.0 10.6 14.7 2.3 12.4 1.8 13.3
314 265 171 30 74 16 32 10 17

100.0 84.4 54.5 9.6 23.6 5.1 10.2 3.2 5.4
393 332 219 37 54 27 51 13 15

100.0 84.5 55.7 9.4 13.7 6.9 13.0 3.3 3.8
205 177 130 28 25 5 29 3 8

100.0 86.3 63.4 13.7 12.2 2.4 14.1 1.5 3.9
176 157 108 30 35 6 27 1 4

100.0 89.2 61.4 17.0 19.9 3.4 15.3 0.6 2.3
216 187 142 40 45 4 35 3 2

100.0 86.6 65.7 18.5 20.8 1.9 16.2 1.4 0.9
343 281 227 45 47 14 63 9 1

100.0 81.9 66.2 13.1 13.7 4.1 18.4 2.6 0.3
27 21 21 2 1 3 2 1 1

100.0 77.8 77.8 7.4 3.7 11.1 7.4 3.7 3.7

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

問３　問２で１から16をお答えになった方にお聞きします。市内の潟（湖沼）を訪れた目的はどれですか。
（〇はいくつでも）1/2

上段：回答数
下段：割合（％）

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

性
別

年
齢

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

居
住
地
区

15 



n

自主学習 イベント
参加

環境保全
活動(清
掃活動、
外来種駆
除活動な
ど)

その他 無回答

2,087 20 177 23 110 16
100.0 1.0 8.5 1.1 5.3 0.8
166 2 22 3 12 0

100.0 1.2 13.3 1.8 7.2 0.0
361 5 32 3 12 6

100.0 1.4 8.9 0.8 3.3 1.7
502 6 43 9 26 4

100.0 1.2 8.6 1.8 5.2 0.8
180 0 19 1 9 1

100.0 0.0 10.6 0.6 5.0 0.6
187 2 4 1 8 2

100.0 1.1 2.1 0.5 4.3 1.1
105 1 9 1 12 0

100.0 1.0 8.6 1.0 11.4 0.0
422 3 33 5 21 2

100.0 0.7 7.8 1.2 5.0 0.5
136 1 13 0 9 0

100.0 0.7 9.6 0.0 6.6 0.0
28 0 2 0 1 1

100.0 0.0 7.1 0.0 3.6 3.6
880 11 66 20 42 5

100.0 1.3 7.5 2.3 4.8 0.6
1,173 9 109 3 66 10
100.0 0.8 9.3 0.3 5.6 0.9

5 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
29 0 2 0 1 1

100.0 0.0 6.9 0.0 3.4 3.4
54 1 10 0 4 0

100.0 1.9 18.5 0.0 7.4 0.0
141 2 10 1 7 0

100.0 1.4 7.1 0.7 5.0 0.0
218 2 17 1 14 0

100.0 0.9 7.8 0.5 6.4 0.0
314 2 44 7 22 3

100.0 0.6 14.0 2.2 7.0 1.0
393 1 38 2 22 3

100.0 0.3 9.7 0.5 5.6 0.8
205 0 12 3 10 0

100.0 0.0 5.9 1.5 4.9 0.0
176 3 9 4 6 3

100.0 1.7 5.1 2.3 3.4 1.7
216 1 13 2 8 2

100.0 0.5 6.0 0.9 3.7 0.9
343 8 23 3 16 4

100.0 2.3 6.7 0.9 4.7 1.2
27 0 1 0 1 1

100.0 0.0 3.7 0.0 3.7 3.7

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

問３　問２で１から16をお答えになった方にお聞きします。市内の潟（湖沼）を訪れた目的はどれですか。
（〇はいくつでも）2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

無回答

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

16 



n

興味がな
い

訪れる機
会がない

行って何
ができる
か分から
ない

行きたい
が、場所
が分から
ない

行きたい
が、交通
手段がな
い

その他 無回答

95 32 47 9 2 1 3 1
100.0 33.7 49.5 9.5 2.1 1.1 3.2 1.1

4 2 2 0 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 2 5 1 0 0 1 0
100.0 22.2 55.6 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0
22 8 6 5 1 0 2 0

100.0 36.4 27.3 22.7 4.5 0.0 9.1 0.0
7 2 4 1 0 0 0 0

100.0 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
18 6 9 1 1 1 0 0

100.0 33.3 50.0 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0
5 2 3 0 0 0 0 0

100.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
25 7 16 1 0 0 0 1

100.0 28.0 64.0 4.0 0.0 0.0 0.0 4.0
4 2 2 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
40 18 17 4 0 0 1 0

100.0 45.0 42.5 10.0 0.0 0.0 2.5 0.0
52 13 28 5 2 1 2 1

100.0 25.0 53.8 9.6 3.8 1.9 3.8 1.9
1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 5 0 1 0 0 0 1

100.0 71.4 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3
20 3 13 3 0 0 1 0

100.0 15.0 65.0 15.0 0.0 0.0 5.0 0.0
12 6 4 2 0 0 0 0

100.0 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
7 4 1 0 1 0 1 0

100.0 57.1 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0
10 3 4 2 0 0 1 0

100.0 30.0 40.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0
6 5 0 1 0 0 0 0

100.0 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
8 2 6 0 0 0 0 0

100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 0 6 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
18 3 13 0 1 1 0 0

100.0 16.7 72.2 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問４　問２で17「ない」をお答えになった方にお聞きします。市内の潟(湖沼)へ訪れたことがない理由はど
れですか。（〇は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

居
住
地
区

性
別

年
齢

７５歳以上

無回答

17 



n

飲食店や
カフェ

物販 観光ガイ
ド

ビューポ
イント

キャンプ
場

公園や遊
具

周遊でき
る遊歩
道・自転
車道

釣りや水
遊び(カ
ヌー含
む)でき
る環境

2,188 1,357 257 264 465 216 624 855 235
100.0 62.0 11.7 12.1 21.3 9.9 28.5 39.1 10.7
171 112 24 28 40 19 54 58 23

100.0 65.5 14.0 16.4 23.4 11.1 31.6 33.9 13.5
370 238 53 43 69 38 104 141 36

100.0 64.3 14.3 11.6 18.6 10.3 28.1 38.1 9.7
525 343 56 63 134 49 145 237 48

100.0 65.3 10.7 12.0 25.5 9.3 27.6 45.1 9.1
189 117 21 19 36 21 62 70 22

100.0 61.9 11.1 10.1 19.0 11.1 32.8 37.0 11.6
205 116 23 25 47 19 59 66 22

100.0 56.6 11.2 12.2 22.9 9.3 28.8 32.2 10.7
110 71 16 16 29 16 24 33 13

100.0 64.5 14.5 14.5 26.4 14.5 21.8 30.0 11.8
448 261 36 54 87 44 128 183 48

100.0 58.3 8.0 12.1 19.4 9.8 28.6 40.8 10.7
140 84 24 11 21 8 44 58 17

100.0 60.0 17.1 7.9 15.0 5.7 31.4 41.4 12.1
30 15 4 5 2 2 4 9 6

100.0 50.0 13.3 16.7 6.7 6.7 13.3 30.0 20.0
921 494 100 120 219 108 230 349 127

100.0 53.6 10.9 13.0 23.8 11.7 25.0 37.9 13.8
1,229 844 153 140 243 106 389 495 100
100.0 68.7 12.4 11.4 19.8 8.6 31.7 40.3 8.1

6 3 0 0 1 0 1 1 2
100.0 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 33.3
32 16 4 4 2 2 4 10 6

100.0 50.0 12.5 12.5 6.3 6.3 12.5 31.3 18.8
61 40 10 4 13 13 13 13 16

100.0 65.6 16.4 6.6 21.3 21.3 21.3 21.3 26.2
161 131 17 9 34 34 60 29 25

100.0 81.4 10.6 5.6 21.1 21.1 37.3 18.0 15.5
230 175 24 19 59 45 121 70 45

100.0 76.1 10.4 8.3 25.7 19.6 52.6 30.4 19.6
321 216 40 25 68 37 137 125 48

100.0 67.3 12.5 7.8 21.2 11.5 42.7 38.9 15.0
403 256 48 37 105 37 101 182 49

100.0 63.5 11.9 9.2 26.1 9.2 25.1 45.2 12.2
212 124 25 30 50 15 48 94 10

100.0 58.5 11.8 14.2 23.6 7.1 22.6 44.3 4.7
185 88 19 28 43 10 41 87 6

100.0 47.6 10.3 15.1 23.2 5.4 22.2 47.0 3.2
222 118 23 41 41 11 53 100 16

100.0 53.2 10.4 18.5 18.5 5.0 23.9 45.0 7.2
364 193 47 67 50 12 46 146 14

100.0 53.0 12.9 18.4 13.7 3.3 12.6 40.1 3.8
29 16 4 4 2 2 4 9 6

100.0 55.2 13.8 13.8 6.9 6.9 13.8 31.0 20.7

問５　市内の潟(湖沼)に訪れ、楽しむためには、どんな機能や場所があったら良いと思いますか。（〇は３
つまで）1/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

性
別

年
齢

居
住
地
区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

18 



n

野鳥など
の自然観
察施設

スポーツ
関連設備
(ジョギ
ングコー
ス、シャ
ワー等)

多目的ト
イレ

その他 無回答

2,188 335 226 774 94 33
100.0 15.3 10.3 35.4 4.3 1.5
171 24 20 50 5 2

100.0 14.0 11.7 29.2 2.9 1.2
370 54 37 121 19 11

100.0 14.6 10.0 32.7 5.1 3.0
525 80 43 182 21 3

100.0 15.2 8.2 34.7 4.0 0.6
189 26 16 71 6 2

100.0 13.8 8.5 37.6 3.2 1.1
205 38 23 68 8 4

100.0 18.5 11.2 33.2 3.9 2.0
110 14 12 35 4 1

100.0 12.7 10.9 31.8 3.6 0.9
448 71 58 173 25 5

100.0 15.8 12.9 38.6 5.6 1.1
140 20 16 62 5 3

100.0 14.3 11.4 44.3 3.6 2.1
30 8 1 12 1 2

100.0 26.7 3.3 40.0 3.3 6.7
921 155 126 315 38 9

100.0 16.8 13.7 34.2 4.1 1.0
1,229 171 98 444 54 22
100.0 13.9 8.0 36.1 4.4 1.8

6 1 1 1 1 0
100.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0
32 8 1 14 1 2

100.0 25.0 3.1 43.8 3.1 6.3
61 8 10 7 2 0

100.0 13.1 16.4 11.5 3.3 0.0
161 13 15 29 2 0

100.0 8.1 9.3 18.0 1.2 0.0
230 19 27 51 6 2

100.0 8.3 11.7 22.2 2.6 0.9
321 23 37 97 23 0

100.0 7.2 11.5 30.2 7.2 0.0
403 45 51 119 22 2

100.0 11.2 12.7 29.5 5.5 0.5
212 35 18 80 12 1

100.0 16.5 8.5 37.7 5.7 0.5
185 39 21 97 8 1

100.0 21.1 11.4 52.4 4.3 0.5
222 46 17 101 5 7

100.0 20.7 7.7 45.5 2.3 3.2
364 100 29 183 13 18

100.0 27.5 8.0 50.3 3.6 4.9
29 7 1 10 1 2

100.0 24.1 3.4 34.5 3.4 6.9

無回答

５０～５９歳

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

性
別

問５　市内の潟(湖沼)に訪れ、楽しむためには、どんな機能や場所があったら良いと思いますか。（〇は３
つまで）2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

４０～４９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

男

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

19 



n

太陽光発
電設備の
導入

住宅の断
熱性能強
化

次世代自
動車など
の導入

特に取り
組んでい
ない

無回答

2,188 137 620 124 1,425 24
100.0 6.3 28.3 5.7 65.1 1.1
171 11 49 10 111 3

100.0 6.4 28.7 5.8 64.9 1.8
370 28 105 23 237 5

100.0 7.6 28.4 6.2 64.1 1.4
525 21 140 29 359 4

100.0 4.0 26.7 5.5 68.4 0.8
189 16 60 14 113 1

100.0 8.5 31.7 7.4 59.8 0.5
205 16 54 14 138 0

100.0 7.8 26.3 6.8 67.3 0.0
110 8 29 3 73 1

100.0 7.3 26.4 2.7 66.4 0.9
448 28 141 21 274 8

100.0 6.3 31.5 4.7 61.2 1.8
140 8 39 10 93 2

100.0 5.7 27.9 7.1 66.4 1.4
30 1 3 0 27 0

100.0 3.3 10.0 0.0 90.0 0.0
921 64 264 51 600 5

100.0 6.9 28.7 5.5 65.1 0.5
1,229 72 352 73 791 19
100.0 5.9 28.6 5.9 64.4 1.5

6 0 1 0 5 0
100.0 0.0 16.7 0.0 83.3 0.0
32 1 3 0 29 0

100.0 3.1 9.4 0.0 90.6 0.0
61 6 20 7 37 1

100.0 9.8 32.8 11.5 60.7 1.6
161 16 29 15 115 0

100.0 9.9 18.0 9.3 71.4 0.0
230 27 75 9 142 1

100.0 11.7 32.6 3.9 61.7 0.4
321 33 106 18 196 0

100.0 10.3 33.0 5.6 61.1 0.0
403 24 95 24 276 0

100.0 6.0 23.6 6.0 68.5 0.0
212 3 73 13 131 1

100.0 1.4 34.4 6.1 61.8 0.5
185 9 51 5 126 1

100.0 4.9 27.6 2.7 68.1 0.5
222 6 69 17 136 6

100.0 2.7 31.1 7.7 61.3 2.7
364 12 99 16 240 14

100.0 3.3 27.2 4.4 65.9 3.8
29 1 3 0 26 0

100.0 3.4 10.3 0.0 89.7 0.0

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

問６　あなたのご家庭では以下の取り組みを実施していますか。（○はいくつでも）

上段：回答数
下段：割合（％）

居
住
地
区

性
別

年
齢

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

20 



n

太陽光発
電設備に
ついて興
味がない
から

電気料金
や供給体
制に不満
がないか
ら

興味はあ
るが具体
的なメ
リットが
わからな
いから

興味はあ
るが相談
先がわか
らないか
ら

導入に必
要となる
初期費用
が高いか
ら

検討した
結果、デ
メリット
が大きい
から

その他 無回答

2,027 219 102 192 28 843 196 249 198
100.0 10.8 5.0 9.5 1.4 41.6 9.7 12.3 9.8
157 15 7 11 1 85 17 4 17

100.0 9.6 4.5 7.0 0.6 54.1 10.8 2.5 10.8
337 40 15 35 5 124 41 39 38

100.0 11.9 4.5 10.4 1.5 36.8 12.2 11.6 11.3
500 45 27 43 10 181 36 101 57

100.0 9.0 5.4 8.6 2.0 36.2 7.2 20.2 11.4
172 11 13 7 3 84 20 22 12

100.0 6.4 7.6 4.1 1.7 48.8 11.6 12.8 7.0
189 22 12 23 1 83 18 17 13

100.0 11.6 6.3 12.2 0.5 43.9 9.5 9.0 6.9
101 10 2 13 2 46 16 6 6

100.0 9.9 2.0 12.9 2.0 45.5 15.8 5.9 5.9
412 62 18 45 6 169 28 50 34

100.0 15.0 4.4 10.9 1.5 41.0 6.8 12.1 8.3
130 10 6 12 0 59 19 9 15

100.0 7.7 4.6 9.2 0.0 45.4 14.6 6.9 11.5
29 4 2 3 0 12 1 1 6

100.0 13.8 6.9 10.3 0.0 41.4 3.4 3.4 20.7
852 86 43 74 12 353 114 95 75

100.0 10.1 5.0 8.7 1.4 41.4 13.4 11.2 8.8
1,138 129 57 114 16 476 81 150 115
100.0 11.3 5.0 10.0 1.4 41.8 7.1 13.2 10.1

6 0 0 1 0 1 0 2 2
100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 33.3
31 4 2 3 0 13 1 2 6

100.0 12.9 6.5 9.7 0.0 41.9 3.2 6.5 19.4
54 12 3 5 1 23 2 6 2

100.0 22.2 5.6 9.3 1.9 42.6 3.7 11.1 3.7
145 27 12 7 3 57 12 20 7

100.0 18.6 8.3 4.8 2.1 39.3 8.3 13.8 4.8
202 19 4 21 2 81 29 33 13

100.0 9.4 2.0 10.4 1.0 40.1 14.4 16.3 6.4
288 26 6 22 4 119 42 52 17

100.0 9.0 2.1 7.6 1.4 41.3 14.6 18.1 5.9
379 33 14 31 5 165 49 54 28

100.0 8.7 3.7 8.2 1.3 43.5 12.9 14.2 7.4
208 25 3 18 3 88 16 31 24

100.0 12.0 1.4 8.7 1.4 42.3 7.7 14.9 11.5
175 15 12 16 2 84 8 12 26

100.0 8.6 6.9 9.1 1.1 48.0 4.6 6.9 14.9
210 20 12 28 2 90 20 17 21

100.0 9.5 5.7 13.3 1.0 42.9 9.5 8.1 10.0
338 38 34 41 6 125 17 23 54

100.0 11.2 10.1 12.1 1.8 37.0 5.0 6.8 16.0
28 4 2 3 0 11 1 1 6

100.0 14.3 7.1 10.7 0.0 39.3 3.6 3.6 21.4

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

性
別

年
齢

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

７５歳以上

無回答

居
住
地
区

問７　問６で１「太陽光発電設備の導入」をお答えになった方は回答不要です。太陽光発電設備を導入して
いない理由として、もっともあてはまるものはなんですか。（○は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

21 



n

住宅断熱
について
興味がな
いから

家が暑い
/寒いと
感じてい
ないから

興味はあ
るが具体
的なメ
リットが
わからな
いから

興味はあ
るが相談
先がわか
らないか
ら

取組みに
必要とな
る初期費
用が高い
から

検討した
結果、デ
メリット
が大きい
から

その他 無回答

1,544 152 124 119 54 704 28 208 155
100.0 9.8 8.0 7.7 3.5 45.6 1.8 13.5 10.0
119 10 10 12 2 66 1 8 10

100.0 8.4 8.4 10.1 1.7 55.5 0.8 6.7 8.4
260 23 21 20 6 123 9 33 25

100.0 8.8 8.1 7.7 2.3 47.3 3.5 12.7 9.6
381 34 30 29 22 145 4 81 36

100.0 8.9 7.9 7.6 5.8 38.1 1.0 21.3 9.4
128 11 14 6 4 61 0 16 16

100.0 8.6 10.9 4.7 3.1 47.7 0.0 12.5 12.5
151 11 15 18 3 83 1 10 10

100.0 7.3 9.9 11.9 2.0 55.0 0.7 6.6 6.6
80 6 5 6 3 41 2 9 8

100.0 7.5 6.3 7.5 3.8 51.3 2.5 11.3 10.0
299 41 18 23 10 133 8 38 28

100.0 13.7 6.0 7.7 3.3 44.5 2.7 12.7 9.4
99 12 11 2 4 42 3 8 17

100.0 12.1 11.1 2.0 4.0 42.4 3.0 8.1 17.2
27 4 0 3 0 10 0 5 5

100.0 14.8 0.0 11.1 0.0 37.0 0.0 18.5 18.5
652 59 60 54 19 302 18 87 53

100.0 9.0 9.2 8.3 2.9 46.3 2.8 13.3 8.1
858 88 63 62 34 389 10 115 97

100.0 10.3 7.3 7.2 4.0 45.3 1.2 13.4 11.3
5 1 1 0 1 2 0 0 0

100.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0
29 4 0 3 0 11 0 6 5

100.0 13.8 0.0 10.3 0.0 37.9 0.0 20.7 17.2
40 10 4 6 3 11 1 3 2

100.0 25.0 10.0 15.0 7.5 27.5 2.5 7.5 5.0
132 27 16 12 8 44 2 14 9

100.0 20.5 12.1 9.1 6.1 33.3 1.5 10.6 6.8
154 16 16 7 10 64 2 29 10

100.0 10.4 10.4 4.5 6.5 41.6 1.3 18.8 6.5
215 22 19 20 5 88 6 43 12

100.0 10.2 8.8 9.3 2.3 40.9 2.8 20.0 5.6
308 24 21 21 7 160 5 50 20

100.0 7.8 6.8 6.8 2.3 51.9 1.6 16.2 6.5
138 11 6 9 6 69 4 21 12

100.0 8.0 4.3 6.5 4.3 50.0 2.9 15.2 8.7
133 12 7 8 4 74 2 10 16

100.0 9.0 5.3 6.0 3.0 55.6 1.5 7.5 12.0
147 4 9 14 2 79 2 16 21

100.0 2.7 6.1 9.5 1.4 53.7 1.4 10.9 14.3
251 22 26 19 9 105 4 17 49

100.0 8.8 10.4 7.6 3.6 41.8 1.6 6.8 19.5
26 4 0 3 0 10 0 5 4

100.0 15.4 0.0 11.5 0.0 38.5 0.0 19.2 15.4

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

居
住
地
区

性
別

年
齢

問８　問６で２「住宅の断熱性能強化」をお答えになった方は回答不要です。住宅の断熱性能強化に取り組
んでいない理由として、もっともあてはまるものはなんですか。（○は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

22 



n

次世代自
動車など
について
興味がな
いから

自動車を
選ぶ際に
環境性能
を重視し
ていない
から

興味はあ
るが具体
的なメ
リットが
わからな
いから

興味はあ
るが相談
先がわか
らないか
ら

導入に必
要となる
初期費用
が高いか
ら

検討した
結果、デ
メリット
が大きい
から

その他 無回答

2,040 296 117 169 14 833 193 228 190
100.0 14.5 5.7 8.3 0.7 40.8 9.5 11.2 9.3
158 16 10 14 2 73 19 6 18

100.0 10.1 6.3 8.9 1.3 46.2 12.0 3.8 11.4
342 49 20 27 0 151 35 31 29

100.0 14.3 5.8 7.9 0.0 44.2 10.2 9.1 8.5
492 64 24 45 4 182 44 84 45

100.0 13.0 4.9 9.1 0.8 37.0 8.9 17.1 9.1
174 27 12 14 2 66 15 20 18

100.0 15.5 6.9 8.0 1.1 37.9 8.6 11.5 10.3
191 31 12 16 0 80 18 24 10

100.0 16.2 6.3 8.4 0.0 41.9 9.4 12.6 5.2
106 17 6 3 0 54 12 6 8

100.0 16.0 5.7 2.8 0.0 50.9 11.3 5.7 7.5
419 66 25 35 6 170 40 42 35

100.0 15.8 6.0 8.4 1.4 40.6 9.5 10.0 8.4
128 21 8 10 0 52 9 9 19

100.0 16.4 6.3 7.8 0.0 40.6 7.0 7.0 14.8
30 5 0 5 0 5 1 6 8

100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 3.3 20.0 26.7
865 106 51 57 7 381 119 77 67

100.0 12.3 5.9 6.6 0.8 44.0 13.8 8.9 7.7
1,137 184 65 107 7 445 72 141 116
100.0 16.2 5.7 9.4 0.6 39.1 6.3 12.4 10.2

6 1 1 0 0 1 1 2 0
100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0
32 5 0 5 0 6 1 8 7

100.0 15.6 0.0 15.6 0.0 18.8 3.1 25.0 21.9
53 15 4 6 1 14 4 7 2

100.0 28.3 7.5 11.3 1.9 26.4 7.5 13.2 3.8
146 32 21 11 1 43 14 15 9

100.0 21.9 14.4 7.5 0.7 29.5 9.6 10.3 6.2
220 30 20 17 2 103 26 10 12

100.0 13.6 9.1 7.7 0.9 46.8 11.8 4.5 5.5
303 34 29 24 3 126 42 31 14

100.0 11.2 9.6 7.9 1.0 41.6 13.9 10.2 4.6
379 57 19 32 1 163 48 39 20

100.0 15.0 5.0 8.4 0.3 43.0 12.7 10.3 5.3
198 34 9 19 2 81 18 24 11

100.0 17.2 4.5 9.6 1.0 40.9 9.1 12.1 5.6
179 23 5 16 0 89 12 14 20

100.0 12.8 2.8 8.9 0.0 49.7 6.7 7.8 11.2
199 18 3 17 0 98 12 22 29

100.0 9.0 1.5 8.5 0.0 49.2 6.0 11.1 14.6
334 48 7 22 4 110 16 61 66

100.0 14.4 2.1 6.6 1.2 32.9 4.8 18.3 19.8
29 5 0 5 0 6 1 5 7

100.0 17.2 0.0 17.2 0.0 20.7 3.4 17.2 24.1

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

問９　問６で３「次世代自動車などの導入」をお答えになった方は回答不要です。次世代自動車などを導入
していない理由として、もっともあてはまるものはなんですか。（○は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

居
住
地
区

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

性
別

年
齢

23 



n

楽しい どちらか
といえば
楽しい

あまり楽
しいとは
思わない

楽しいと
は思わな
い

わからな
い

無回答

2,188 1,529 511 62 32 29 25
100.0 69.9 23.4 2.8 1.5 1.3 1.1
171 108 48 7 3 3 2

100.0 63.2 28.1 4.1 1.8 1.8 1.2
370 259 75 15 7 8 6

100.0 70.0 20.3 4.1 1.9 2.2 1.6
525 378 121 11 7 5 3

100.0 72.0 23.0 2.1 1.3 1.0 0.6
189 134 46 1 3 3 2

100.0 70.9 24.3 0.5 1.6 1.6 1.1
205 146 45 7 3 3 1

100.0 71.2 22.0 3.4 1.5 1.5 0.5
110 76 28 5 0 1 0

100.0 69.1 25.5 4.5 0.0 0.9 0.0
448 318 107 7 8 2 6

100.0 71.0 23.9 1.6 1.8 0.4 1.3
140 94 33 7 1 2 3

100.0 67.1 23.6 5.0 0.7 1.4 2.1
30 16 8 2 0 2 2

100.0 53.3 26.7 6.7 0.0 6.7 6.7
921 633 225 26 17 14 6

100.0 68.7 24.4 2.8 1.8 1.5 0.7
1,229 876 277 34 12 13 17
100.0 71.3 22.5 2.8 1.0 1.1 1.4

6 2 1 0 3 0 0
100.0 33.3 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0
32 18 8 2 0 2 2

100.0 56.3 25.0 6.3 0.0 6.3 6.3
61 53 6 0 2 0 0

100.0 86.9 9.8 0.0 3.3 0.0 0.0
161 130 28 0 2 1 0

100.0 80.7 17.4 0.0 1.2 0.6 0.0
230 177 48 2 1 2 0

100.0 77.0 20.9 0.9 0.4 0.9 0.0
321 251 52 5 8 5 0

100.0 78.2 16.2 1.6 2.5 1.6 0.0
403 299 78 11 6 5 4

100.0 74.2 19.4 2.7 1.5 1.2 1.0
212 131 67 8 2 3 1

100.0 61.8 31.6 3.8 0.9 1.4 0.5
185 114 55 10 2 3 1

100.0 61.6 29.7 5.4 1.1 1.6 0.5
222 140 57 9 4 3 9

100.0 63.1 25.7 4.1 1.8 1.4 4.1
364 218 113 15 5 5 8

100.0 59.9 31.0 4.1 1.4 1.4 2.2
29 16 7 2 0 2 2

100.0 55.2 24.1 6.9 0.0 6.9 6.9

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

問10　食べることは「楽しい」ですか。（○は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

居
住
地
区

性
別

年
齢

24 



n

ほとんど
毎日

週に３～
４回程度

週に１～
２回程度

ほとんど
ない

無回答

2,188 1,679 108 164 216 21
100.0 76.7 4.9 7.5 9.9 1.0
171 132 13 13 11 2

100.0 77.2 7.6 7.6 6.4 1.2
370 277 18 29 41 5

100.0 74.9 4.9 7.8 11.1 1.4
525 392 25 42 65 1

100.0 74.7 4.8 8.0 12.4 0.2
189 155 8 8 17 1

100.0 82.0 4.2 4.2 9.0 0.5
205 153 11 20 20 1

100.0 74.6 5.4 9.8 9.8 0.5
110 90 5 8 7 0

100.0 81.8 4.5 7.3 6.4 0.0
448 353 19 35 36 5

100.0 78.8 4.2 7.8 8.0 1.1
140 109 8 8 12 3

100.0 77.9 5.7 5.7 8.6 2.1
30 18 1 1 7 3

100.0 60.0 3.3 3.3 23.3 10.0
921 703 41 72 98 7

100.0 76.3 4.5 7.8 10.6 0.8
1,229 952 66 89 110 12
100.0 77.5 5.4 7.2 9.0 1.0

6 4 0 1 1 0
100.0 66.7 0.0 16.7 16.7 0.0
32 20 1 2 7 2

100.0 62.5 3.1 6.3 21.9 6.3
61 57 1 2 1 0

100.0 93.4 1.6 3.3 1.6 0.0
161 118 11 22 10 0

100.0 73.3 6.8 13.7 6.2 0.0
230 184 15 16 14 1

100.0 80.0 6.5 7.0 6.1 0.4
321 252 22 24 23 0

100.0 78.5 6.9 7.5 7.2 0.0
403 303 29 28 38 5

100.0 75.2 7.2 6.9 9.4 1.2
212 160 8 14 30 0

100.0 75.5 3.8 6.6 14.2 0.0
185 139 7 15 23 1

100.0 75.1 3.8 8.1 12.4 0.5
222 176 4 10 25 7

100.0 79.3 1.8 4.5 11.3 3.2
364 272 10 32 45 5

100.0 74.7 2.7 8.8 12.4 1.4
29 18 1 1 7 2

100.0 62.1 3.4 3.4 24.1 6.9

問11　あなたは、１日に１回以上、誰か（家族・友人・知人等）と一緒に食事をしていますか。（○は１つ
だけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

性
別

年
齢

居
住
地
区

25 



n

いる いない 無回答

2,188 1,237 897 54
100.0 56.5 41.0 2.5
171 95 69 7

100.0 55.6 40.4 4.1
370 202 156 12

100.0 54.6 42.2 3.2
525 275 245 5

100.0 52.4 46.7 1.0
189 106 78 5

100.0 56.1 41.3 2.6
205 123 79 3

100.0 60.0 38.5 1.5
110 70 40 0

100.0 63.6 36.4 0.0
448 272 166 10

100.0 60.7 37.1 2.2
140 84 51 5

100.0 60.0 36.4 3.6
30 10 13 7

100.0 33.3 43.3 23.3
921 521 385 15

100.0 56.6 41.8 1.6
1,229 702 495 32
100.0 57.1 40.3 2.6

6 3 2 1
100.0 50.0 33.3 16.7
32 11 15 6

100.0 34.4 46.9 18.8
61 50 11 0

100.0 82.0 18.0 0.0
161 124 36 1

100.0 77.0 22.4 0.6
230 172 58 0

100.0 74.8 25.2 0.0
321 208 112 1

100.0 64.8 34.9 0.3
403 232 163 8

100.0 57.6 40.4 2.0
212 119 93 0

100.0 56.1 43.9 0.0
185 89 95 1

100.0 48.1 51.4 0.5
222 99 111 12

100.0 44.6 50.0 5.4
364 133 206 25

100.0 36.5 56.6 6.9
29 11 12 6

100.0 37.9 41.4 20.7

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

問12　これまで、あなたまたはあなたの家族の中で農林漁業体験に参加したことのある人はいますか。（○
は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

居
住
地
区

性
別

年
齢

26 



n

食材を買
いすぎな
いように
している

料理を作
りすぎな
いように
している

残さず食
べるよう
にしてい
る

冷凍保存
を活用し
ている

野菜の茎
や皮も料
理に使
い、極力
廃棄を減
らすよう
にしてい
る

賞味期限
が過ぎて
もすぐ捨
てずに、
食べられ
るか判断
している

買い物の
際、商品
棚の手前
にある商
品や値引
き商品な
どを積極
的に選ぶ

その他

2,188 1,169 517 1,527 1,154 360 1,327 817 19
100.0 53.4 23.6 69.8 52.7 16.5 60.6 37.3 0.9
171 83 35 119 85 27 98 73 1

100.0 48.5 20.5 69.6 49.7 15.8 57.3 42.7 0.6
370 191 89 245 203 63 220 142 5

100.0 51.6 24.1 66.2 54.9 17.0 59.5 38.4 1.4
525 296 126 375 285 95 323 188 5

100.0 56.4 24.0 71.4 54.3 18.1 61.5 35.8 1.0
189 102 44 129 104 29 117 76 1

100.0 54.0 23.3 68.3 55.0 15.3 61.9 40.2 0.5
205 102 51 142 105 30 124 61 2

100.0 49.8 24.9 69.3 51.2 14.6 60.5 29.8 1.0
110 61 27 75 52 21 69 43 1

100.0 55.5 24.5 68.2 47.3 19.1 62.7 39.1 0.9
448 242 99 325 223 66 275 174 3

100.0 54.0 22.1 72.5 49.8 14.7 61.4 38.8 0.7
140 79 36 99 79 24 81 51 0

100.0 56.4 25.7 70.7 56.4 17.1 57.9 36.4 0.0
30 13 10 18 18 5 20 9 1

100.0 43.3 33.3 60.0 60.0 16.7 66.7 30.0 3.3
921 424 167 677 412 108 503 303 8

100.0 46.0 18.1 73.5 44.7 11.7 54.6 32.9 0.9
1,229 728 339 827 720 245 798 502 10
100.0 59.2 27.6 67.3 58.6 19.9 64.9 40.8 0.8

6 2 0 4 3 1 5 2 0
100.0 33.3 0.0 66.7 50.0 16.7 83.3 33.3 0.0
32 15 11 19 19 6 21 10 1

100.0 46.9 34.4 59.4 59.4 18.8 65.6 31.3 3.1
61 11 4 51 14 5 20 20 0

100.0 18.0 6.6 83.6 23.0 8.2 32.8 32.8 0.0
161 75 27 130 81 16 88 61 0

100.0 46.6 16.8 80.7 50.3 9.9 54.7 37.9 0.0
230 107 30 180 137 35 159 103 2

100.0 46.5 13.0 78.3 59.6 15.2 69.1 44.8 0.9
321 151 61 222 159 40 212 129 1

100.0 47.0 19.0 69.2 49.5 12.5 66.0 40.2 0.3
403 211 76 267 202 57 258 161 2

100.0 52.4 18.9 66.3 50.1 14.1 64.0 40.0 0.5
212 137 62 156 111 44 133 76 3

100.0 64.6 29.2 73.6 52.4 20.8 62.7 35.8 1.4
185 105 51 130 97 36 103 62 1

100.0 56.8 27.6 70.3 52.4 19.5 55.7 33.5 0.5
222 134 74 143 129 42 135 75 4

100.0 60.4 33.3 64.4 58.1 18.9 60.8 33.8 1.8
364 224 122 232 206 81 200 121 5

100.0 61.5 33.5 63.7 56.6 22.3 54.9 33.2 1.4
29 14 10 16 18 4 19 9 1

100.0 48.3 34.5 55.2 62.1 13.8 65.5 31.0 3.4

問13　あなたは、食品ロスを減らし、食べ物を無駄にしないように、取り組んでいることはありますか。
（○はいくつでも）1/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

性
別

年
齢

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

７５歳以上

無回答

居
住
地
区

27 



n

特に取り
組んでい
ない

無回答

2,188 58 7
100.0 2.7 0.3
171 4 0

100.0 2.3 0.0
370 12 0

100.0 3.2 0.0
525 15 3

100.0 2.9 0.6
189 6 0

100.0 3.2 0.0
205 4 0

100.0 2.0 0.0
110 5 1

100.0 4.5 0.9
448 9 1

100.0 2.0 0.2
140 1 1

100.0 0.7 0.7
30 2 1

100.0 6.7 3.3
921 38 3

100.0 4.1 0.3
1,229 17 3
100.0 1.4 0.2

6 1 0
100.0 16.7 0.0
32 2 1

100.0 6.3 3.1
61 2 0

100.0 3.3 0.0
161 4 0

100.0 2.5 0.0
230 4 0

100.0 1.7 0.0
321 9 1

100.0 2.8 0.3
403 9 1

100.0 2.2 0.2
212 2 0

100.0 0.9 0.0
185 8 0

100.0 4.3 0.0
222 8 1

100.0 3.6 0.5
364 10 3

100.0 2.7 0.8
29 2 1

100.0 6.9 3.4

問13　あなたは、食品ロスを減らし、食べ物を無駄にしないように、取り組んでいることはありますか。
（○はいくつでも）2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

28 



n

いつも選
ぶように
している

なるべく
選ぶよう
にしてい
る

ほとんど
選ばない

全く選ば
ない

わからな
い

無回答

2,188 324 1,309 242 49 251 13
100.0 14.8 59.8 11.1 2.2 11.5 0.6
171 24 99 17 3 26 2

100.0 14.0 57.9 9.9 1.8 15.2 1.2
370 45 226 48 9 42 0

100.0 12.2 61.1 13.0 2.4 11.4 0.0
525 81 322 51 16 51 4

100.0 15.4 61.3 9.7 3.0 9.7 0.8
189 31 110 24 4 20 0

100.0 16.4 58.2 12.7 2.1 10.6 0.0
205 29 129 27 4 15 1

100.0 14.1 62.9 13.2 2.0 7.3 0.5
110 17 64 13 1 14 1

100.0 15.5 58.2 11.8 0.9 12.7 0.9
448 71 267 45 11 51 3

100.0 15.8 59.6 10.0 2.5 11.4 0.7
140 20 78 14 1 26 1

100.0 14.3 55.7 10.0 0.7 18.6 0.7
30 6 14 3 0 6 1

100.0 20.0 46.7 10.0 0.0 20.0 3.3
921 88 527 138 31 130 7

100.0 9.6 57.2 15.0 3.4 14.1 0.8
1,229 230 760 100 18 116 5
100.0 18.7 61.8 8.1 1.5 9.4 0.4

6 0 5 1 0 0 0
100.0 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0
32 6 17 3 0 5 1

100.0 18.8 53.1 9.4 0.0 15.6 3.1
61 5 21 9 4 22 0

100.0 8.2 34.4 14.8 6.6 36.1 0.0
161 7 83 30 3 38 0

100.0 4.3 51.6 18.6 1.9 23.6 0.0
230 14 148 34 4 30 0

100.0 6.1 64.3 14.8 1.7 13.0 0.0
321 33 192 40 10 44 2

100.0 10.3 59.8 12.5 3.1 13.7 0.6
403 49 263 42 7 41 1

100.0 12.2 65.3 10.4 1.7 10.2 0.2
212 33 141 14 3 21 0

100.0 15.6 66.5 6.6 1.4 9.9 0.0
185 27 121 15 8 14 0

100.0 14.6 65.4 8.1 4.3 7.6 0.0
222 49 133 22 2 12 4

100.0 22.1 59.9 9.9 0.9 5.4 1.8
364 102 192 33 8 24 5

100.0 28.0 52.7 9.1 2.2 6.6 1.4
29 5 15 3 0 5 1

100.0 17.2 51.7 10.3 0.0 17.2 3.4

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

居
住
地
区

問14　あなたは食材を選ぶ際に、身近な場所（県内）でとれたものを選ぶようにしていますか。（○は１つ
だけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

性
別

年
齢

29 



n

受け継い
でいる

受け継い
でいない

わからな
い

無回答

2,188 926 616 630 16
100.0 42.3 28.2 28.8 0.7
171 58 53 58 2

100.0 33.9 31.0 33.9 1.2
370 147 117 103 3

100.0 39.7 31.6 27.8 0.8
525 217 154 151 3

100.0 41.3 29.3 28.8 0.6
189 78 62 47 2

100.0 41.3 32.8 24.9 1.1
205 97 46 61 1

100.0 47.3 22.4 29.8 0.5
110 49 28 32 1

100.0 44.5 25.5 29.1 0.9
448 201 118 127 2

100.0 44.9 26.3 28.3 0.4
140 63 32 44 1

100.0 45.0 22.9 31.4 0.7
30 16 6 7 1

100.0 53.3 20.0 23.3 3.3
921 300 303 313 5

100.0 32.6 32.9 34.0 0.5
1,229 608 304 307 10
100.0 49.5 24.7 25.0 0.8

6 2 2 2 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
32 16 7 8 1

100.0 50.0 21.9 25.0 3.1
61 23 12 26 0

100.0 37.7 19.7 42.6 0.0
161 64 40 57 0

100.0 39.8 24.8 35.4 0.0
230 71 86 72 1

100.0 30.9 37.4 31.3 0.4
321 108 121 91 1

100.0 33.6 37.7 28.3 0.3
403 146 122 134 1

100.0 36.2 30.3 33.3 0.2
212 108 52 52 0

100.0 50.9 24.5 24.5 0.0
185 85 47 52 1

100.0 45.9 25.4 28.1 0.5
222 118 51 49 4

100.0 53.2 23.0 22.1 1.8
364 188 79 90 7

100.0 51.6 21.7 24.7 1.9
29 15 6 7 1

100.0 51.7 20.7 24.1 3.4

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

問15　あなたは、食文化（郷土料理や行事食）を受け継いでいますか。（○は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

居
住
地
区

性
別

年
齢

30 



n

言葉も内
容も知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある
が、内容
は知らな
い

言葉も内
容も知ら
ない

無回答

2,188 216 599 1,361 12
100.0 9.9 27.4 62.2 0.5
171 21 43 106 1

100.0 12.3 25.1 62.0 0.6
370 38 108 224 0

100.0 10.3 29.2 60.5 0.0
525 50 126 343 6

100.0 9.5 24.0 65.3 1.1
189 24 56 109 0

100.0 12.7 29.6 57.7 0.0
205 18 59 128 0

100.0 8.8 28.8 62.4 0.0
110 8 30 71 1

100.0 7.3 27.3 64.5 0.9
448 40 118 287 3

100.0 8.9 26.3 64.1 0.7
140 11 50 79 0

100.0 7.9 35.7 56.4 0.0
30 6 9 14 1

100.0 20.0 30.0 46.7 3.3
921 74 226 617 4

100.0 8.0 24.5 67.0 0.4
1,229 136 363 723 7
100.0 11.1 29.5 58.8 0.6

6 0 0 6 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
32 6 10 15 1

100.0 18.8 31.3 46.9 3.1
61 2 8 51 0

100.0 3.3 13.1 83.6 0.0
161 7 28 126 0

100.0 4.3 17.4 78.3 0.0
230 12 46 172 0

100.0 5.2 20.0 74.8 0.0
321 23 55 242 1

100.0 7.2 17.1 75.4 0.3
403 37 89 276 1

100.0 9.2 22.1 68.5 0.2
212 27 54 131 0

100.0 12.7 25.5 61.8 0.0
185 17 62 106 0

100.0 9.2 33.5 57.3 0.0
222 25 90 105 2

100.0 11.3 40.5 47.3 0.9
364 61 158 138 7

100.0 16.8 43.4 37.9 1.9
29 5 9 14 1

100.0 17.2 31.0 48.3 3.4

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

問16　あなたは「新潟市障がいのある人もない人も共に生きるまちづくり条例（共生条例）」を知っていま
すか。（○は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

居
住
地
区

性
別

年
齢

31 



n

市報にい
がた・区
役所だよ
り

パンフ
レット、
チラシ

テレビ・
ラジオ・
新聞紙

新潟市
ホーム
ページ

インター
ネットの
記事、Ｓ
ＮＳ

会社や組
織の研修
会

その他 無回答

815 507 96 315 72 69 66 23 15
100.0 62.2 11.8 38.7 8.8 8.5 8.1 2.8 1.8
64 33 9 28 7 5 5 1 2

100.0 51.6 14.1 43.8 10.9 7.8 7.8 1.6 3.1
146 90 20 57 14 10 9 7 2

100.0 61.6 13.7 39.0 9.6 6.8 6.2 4.8 1.4
176 110 19 70 11 15 17 6 1

100.0 62.5 10.8 39.8 6.3 8.5 9.7 3.4 0.6
80 46 4 31 10 8 6 3 4

100.0 57.5 5.0 38.8 12.5 10.0 7.5 3.8 5.0
77 51 5 28 8 3 3 2 2

100.0 66.2 6.5 36.4 10.4 3.9 3.9 2.6 2.6
38 24 6 15 2 7 2 0 1

100.0 63.2 15.8 39.5 5.3 18.4 5.3 0.0 2.6
158 103 21 59 15 13 20 3 2

100.0 65.2 13.3 37.3 9.5 8.2 12.7 1.9 1.3
61 37 11 23 5 8 4 0 0

100.0 60.7 18.0 37.7 8.2 13.1 6.6 0.0 0.0
15 13 1 4 0 0 0 1 1

100.0 86.7 6.7 26.7 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7
300 180 43 121 35 26 32 7 1

100.0 60.0 14.3 40.3 11.7 8.7 10.7 2.3 0.3
499 313 52 190 37 43 34 15 13

100.0 62.7 10.4 38.1 7.4 8.6 6.8 3.0 2.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
16 14 1 4 0 0 0 1 1

100.0 87.5 6.3 25.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3
10 3 1 4 0 1 1 2 0

100.0 30.0 10.0 40.0 0.0 10.0 10.0 20.0 0.0
35 13 7 9 6 10 2 2 0

100.0 37.1 20.0 25.7 17.1 28.6 5.7 5.7 0.0
58 30 6 15 4 13 8 3 0

100.0 51.7 10.3 25.9 6.9 22.4 13.8 5.2 0.0
78 31 15 27 4 16 10 2 1

100.0 39.7 19.2 34.6 5.1 20.5 12.8 2.6 1.3
126 73 9 33 17 14 20 4 1

100.0 57.9 7.1 26.2 13.5 11.1 15.9 3.2 0.8
81 55 10 23 10 9 8 2 0

100.0 67.9 12.3 28.4 12.3 11.1 9.9 2.5 0.0
79 49 7 30 8 3 6 2 3

100.0 62.0 8.9 38.0 10.1 3.8 7.6 2.5 3.8
115 85 9 48 5 0 5 4 2

100.0 73.9 7.8 41.7 4.3 0.0 4.3 3.5 1.7
219 156 31 123 18 3 6 1 7

100.0 71.2 14.2 56.2 8.2 1.4 2.7 0.5 3.2
14 12 1 3 0 0 0 1 1

100.0 85.7 7.1 21.4 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

問17　問16で１「言葉も内容も知っている」、２「言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない」をお答え
になった方にお聞きします。共生条例を知ったきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

性
別

年
齢

居
住
地
区

３０～３９歳

32 



n

できる できない 無回答

2,188 1,505 610 73
100.0 68.8 27.9 3.3
171 115 52 4

100.0 67.3 30.4 2.3
370 248 108 14

100.0 67.0 29.2 3.8
525 386 127 12

100.0 73.5 24.2 2.3
189 125 54 10

100.0 66.1 28.6 5.3
205 149 52 4

100.0 72.7 25.4 2.0
110 73 34 3

100.0 66.4 30.9 2.7
448 305 124 19

100.0 68.1 27.7 4.2
140 88 48 4

100.0 62.9 34.3 2.9
30 16 11 3

100.0 53.3 36.7 10.0
921 596 299 26

100.0 64.7 32.5 2.8
1,229 887 299 43
100.0 72.2 24.3 3.5

6 4 1 1
100.0 66.7 16.7 16.7
32 18 11 3

100.0 56.3 34.4 9.4
61 50 10 1

100.0 82.0 16.4 1.6
161 138 20 3

100.0 85.7 12.4 1.9
230 181 49 0

100.0 78.7 21.3 0.0
321 224 91 6

100.0 69.8 28.3 1.9
403 278 116 9

100.0 69.0 28.8 2.2
212 146 63 3

100.0 68.9 29.7 1.4
185 120 59 6

100.0 64.9 31.9 3.2
222 148 59 15

100.0 66.7 26.6 6.8
364 204 132 28

100.0 56.0 36.3 7.7
29 16 11 2

100.0 55.2 37.9 6.9

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

中央区

江南区

秋葉区

問18　どういう状況が「障がいを理由とした差別」に当たるのか具体的にイメージできますか。（○は１つ
だけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

居
住
地
区

性
別

年
齢

全体

北区

東区

33 



n

新聞 雑誌 テレビ ラジオ 国、県、
市のホー
ムページ

インター
ネット、
ＳＮＳ
（エック
ス、イン
スタグラ
ムなど）
の情報

家族や知
人からの
話

その他

2,188 1,132 53 1,824 261 155 920 459 13
100.0 51.7 2.4 83.4 11.9 7.1 42.0 21.0 0.6
171 75 3 147 26 9 61 38 0

100.0 43.9 1.8 86.0 15.2 5.3 35.7 22.2 0.0
370 177 11 315 47 24 159 67 5

100.0 47.8 3.0 85.1 12.7 6.5 43.0 18.1 1.4
525 262 13 418 53 38 255 103 3

100.0 49.9 2.5 79.6 10.1 7.2 48.6 19.6 0.6
189 110 4 161 25 11 72 41 0

100.0 58.2 2.1 85.2 13.2 5.8 38.1 21.7 0.0
205 109 7 162 27 17 78 50 0

100.0 53.2 3.4 79.0 13.2 8.3 38.0 24.4 0.0
110 61 3 94 15 4 40 25 1

100.0 55.5 2.7 85.5 13.6 3.6 36.4 22.7 0.9
448 244 7 377 45 37 203 97 3

100.0 54.5 1.6 84.2 10.0 8.3 45.3 21.7 0.7
140 70 4 127 15 9 46 36 1

100.0 50.0 2.9 90.7 10.7 6.4 32.9 25.7 0.7
30 24 1 23 8 6 6 2 0

100.0 80.0 3.3 76.7 26.7 20.0 20.0 6.7 0.0
921 510 29 762 131 64 447 134 10

100.0 55.4 3.1 82.7 14.2 6.9 48.5 14.5 1.1
1,229 594 22 1,034 123 83 463 323 3
100.0 48.3 1.8 84.1 10.0 6.8 37.7 26.3 0.2

6 2 0 2 0 2 5 0 0
100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 83.3 0.0 0.0
32 26 2 26 7 6 5 2 0

100.0 81.3 6.3 81.3 21.9 18.8 15.6 6.3 0.0
61 6 0 43 1 1 41 18 1

100.0 9.8 0.0 70.5 1.6 1.6 67.2 29.5 1.6
161 17 1 115 7 3 108 49 0

100.0 10.6 0.6 71.4 4.3 1.9 67.1 30.4 0.0
230 38 1 165 24 15 171 62 1

100.0 16.5 0.4 71.7 10.4 6.5 74.3 27.0 0.4
321 102 5 248 29 21 188 67 2

100.0 31.8 1.6 77.3 9.0 6.5 58.6 20.9 0.6
403 216 8 338 47 31 195 64 5

100.0 53.6 2.0 83.9 11.7 7.7 48.4 15.9 1.2
212 124 4 192 32 13 81 28 1

100.0 58.5 1.9 90.6 15.1 6.1 38.2 13.2 0.5
185 130 4 170 26 11 45 36 0

100.0 70.3 2.2 91.9 14.1 5.9 24.3 19.5 0.0
222 173 11 198 34 13 50 39 1

100.0 77.9 5.0 89.2 15.3 5.9 22.5 17.6 0.5
364 303 19 332 55 41 35 94 2

100.0 83.2 5.2 91.2 15.1 11.3 9.6 25.8 0.5
29 23 0 23 6 6 6 2 0

100.0 79.3 0.0 79.3 20.7 20.7 20.7 6.9 0.0

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

問19　あなたは、ふだん政治や選挙に関する情報を何から得ていますか。（〇は３つまで）1/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

性
別

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

年
齢

居
住
地
区

34 



n

特にない 無回答

2,188 41 9
100.0 1.9 0.4
171 5 1

100.0 2.9 0.6
370 2 1

100.0 0.5 0.3
525 10 1

100.0 1.9 0.2
189 1 0

100.0 0.5 0.0
205 7 1

100.0 3.4 0.5
110 4 0

100.0 3.6 0.0
448 6 3

100.0 1.3 0.7
140 4 1

100.0 2.9 0.7
30 2 1

100.0 6.7 3.3
921 12 5

100.0 1.3 0.5
1,229 27 3
100.0 2.2 0.2

6 0 0
100.0 0.0 0.0
32 2 1

100.0 6.3 3.1
61 4 0

100.0 6.6 0.0
161 7 0

100.0 4.3 0.0
230 8 0

100.0 3.5 0.0
321 8 1

100.0 2.5 0.3
403 5 0

100.0 1.2 0.0
212 1 0

100.0 0.5 0.0
185 0 1

100.0 0.0 0.5
222 1 4

100.0 0.5 1.8
364 5 2

100.0 1.4 0.5
29 2 1

100.0 6.9 3.4

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

問19　あなたは、ふだん政治や選挙に関する情報を何から得ていますか。（〇は３つまで）2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

35 



n

必ず投票
するべき

投票は国
民の権利
なので、
できるだ
け投票す
るべき

投票する
のもしな
いのも個
人の自由

わからな
い

無回答

2,188 644 1,118 383 32 11
100.0 29.4 51.1 17.5 1.5 0.5
171 47 84 39 0 1

100.0 27.5 49.1 22.8 0.0 0.6
370 118 174 72 5 1

100.0 31.9 47.0 19.5 1.4 0.3
525 159 263 93 8 2

100.0 30.3 50.1 17.7 1.5 0.4
189 57 102 27 3 0

100.0 30.2 54.0 14.3 1.6 0.0
205 64 109 27 4 1

100.0 31.2 53.2 13.2 2.0 0.5
110 25 64 20 1 0

100.0 22.7 58.2 18.2 0.9 0.0
448 128 234 78 5 3

100.0 28.6 52.2 17.4 1.1 0.7
140 35 75 25 3 2

100.0 25.0 53.6 17.9 2.1 1.4
30 11 13 2 3 1

100.0 36.7 43.3 6.7 10.0 3.3
921 338 424 145 9 5

100.0 36.7 46.0 15.7 1.0 0.5
1,229 294 676 235 19 5
100.0 23.9 55.0 19.1 1.5 0.4

6 0 5 1 0 0
100.0 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0
32 12 13 2 4 1

100.0 37.5 40.6 6.3 12.5 3.1
61 17 33 8 3 0

100.0 27.9 54.1 13.1 4.9 0.0
161 35 81 42 3 0

100.0 21.7 50.3 26.1 1.9 0.0
230 58 104 66 2 0

100.0 25.2 45.2 28.7 0.9 0.0
321 81 159 76 4 1

100.0 25.2 49.5 23.7 1.2 0.3
403 112 215 73 3 0

100.0 27.8 53.3 18.1 0.7 0.0
212 66 115 30 1 0

100.0 31.1 54.2 14.2 0.5 0.0
185 55 100 27 2 1

100.0 29.7 54.1 14.6 1.1 0.5
222 74 117 24 2 5

100.0 33.3 52.7 10.8 0.9 2.3
364 136 180 36 9 3

100.0 37.4 49.5 9.9 2.5 0.8
29 10 14 1 3 1

100.0 34.5 48.3 3.4 10.3 3.4

問20　あなたは、選挙の投票についてこの中のどれに近い考えを持っていますか。（〇は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

性
別

年
齢

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

居
住
地
区

36 



n

投票に行
くと思う

投票に行
かないと
思う

わからな
い

無回答

2,188 1,381 158 403 246
100.0 63.1 7.2 18.4 11.2
171 94 18 34 25

100.0 55.0 10.5 19.9 14.6
370 234 28 66 42

100.0 63.2 7.6 17.8 11.4
525 353 44 86 42

100.0 67.2 8.4 16.4 8.0
189 124 6 33 26

100.0 65.6 3.2 17.5 13.8
205 134 12 41 18

100.0 65.4 5.9 20.0 8.8
110 69 6 19 16

100.0 62.7 5.5 17.3 14.5
448 288 34 90 36

100.0 64.3 7.6 20.1 8.0
140 71 9 30 30

100.0 50.7 6.4 21.4 21.4
30 14 1 4 11

100.0 46.7 3.3 13.3 36.7
921 627 63 140 91

100.0 68.1 6.8 15.2 9.9
1,229 735 93 258 143
100.0 59.8 7.6 21.0 11.6

6 4 1 1 0
100.0 66.7 16.7 16.7 0.0
32 15 1 4 12

100.0 46.9 3.1 12.5 37.5
61 41 6 14 0

100.0 67.2 9.8 23.0 0.0
161 96 14 49 2

100.0 59.6 8.7 30.4 1.2
230 152 27 49 2

100.0 66.1 11.7 21.3 0.9
321 218 33 60 10

100.0 67.9 10.3 18.7 3.1
403 281 24 75 23

100.0 69.7 6.0 18.6 5.7
212 150 13 30 19

100.0 70.8 6.1 14.2 9.0
185 120 6 31 28

100.0 64.9 3.2 16.8 15.1
222 136 9 24 53

100.0 61.3 4.1 10.8 23.9
364 174 25 66 99

100.0 47.8 6.9 18.1 27.2
29 13 1 5 10

100.0 44.8 3.4 17.2 34.5

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

居
住
地
区

問21　次の選挙には（15～17歳の方は18歳になったら）、投票に行こうと思いますか。（〇は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

性
別

年
齢

37 



n

選挙にあ
まり関心
がないか
ら

候補者の
政策や人
物像な
ど、違い
がよくわ
からない
と思うか
ら

適当な候
補者や政
党がない
と思うか
ら

私一人が
投票して
もしなく
ても選挙
の結果に
影響がな
いと思う
から

自分のよ
うに政治
のことが
わからな
い者は投
票しない
ほうが良
いと思う
から

投票所が
遠いから

投票所に
行くのが
面倒だか
ら

投票して
も政治や
暮らしは
良くなら
ないと思
うから

561 192 201 155 122 67 27 112 230
100.0 34.2 35.8 27.6 21.7 11.9 4.8 20.0 41.0
52 17 17 16 9 7 3 7 22

100.0 32.7 32.7 30.8 17.3 13.5 5.8 13.5 42.3
94 31 38 26 21 15 3 22 40

100.0 33.0 40.4 27.7 22.3 16.0 3.2 23.4 42.6
130 39 36 41 26 17 9 30 52

100.0 30.0 27.7 31.5 20.0 13.1 6.9 23.1 40.0
39 17 16 11 10 6 2 9 17

100.0 43.6 41.0 28.2 25.6 15.4 5.1 23.1 43.6
53 17 17 17 18 4 3 9 22

100.0 32.1 32.1 32.1 34.0 7.5 5.7 17.0 41.5
25 10 14 4 5 1 1 3 11

100.0 40.0 56.0 16.0 20.0 4.0 4.0 12.0 44.0
124 44 41 32 27 10 5 24 51

100.0 35.5 33.1 25.8 21.8 8.1 4.0 19.4 41.1
39 15 20 7 5 7 1 6 15

100.0 38.5 51.3 17.9 12.8 17.9 2.6 15.4 38.5
5 2 2 1 1 0 0 2 0

100.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0
203 66 67 69 53 22 8 39 81

100.0 32.5 33.0 34.0 26.1 10.8 3.9 19.2 39.9
351 124 132 84 68 45 19 70 149

100.0 35.3 37.6 23.9 19.4 12.8 5.4 19.9 42.5
2 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
5 2 2 1 1 0 0 2 0

100.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0
20 8 9 4 4 7 0 4 5

100.0 40.0 45.0 20.0 20.0 35.0 0.0 20.0 25.0
63 23 19 7 7 14 2 11 17

100.0 36.5 30.2 11.1 11.1 22.2 3.2 17.5 27.0
76 30 31 21 21 14 3 23 36

100.0 39.5 40.8 27.6 27.6 18.4 3.9 30.3 47.4
93 30 25 27 18 9 5 18 45

100.0 32.3 26.9 29.0 19.4 9.7 5.4 19.4 48.4
99 31 42 36 18 14 5 25 41

100.0 31.3 42.4 36.4 18.2 14.1 5.1 25.3 41.4
43 12 13 13 5 1 0 7 16

100.0 27.9 30.2 30.2 11.6 2.3 0.0 16.3 37.2
37 9 14 13 15 4 1 5 19

100.0 24.3 37.8 35.1 40.5 10.8 2.7 13.5 51.4
33 14 16 11 9 0 0 4 17

100.0 42.4 48.5 33.3 27.3 0.0 0.0 12.1 51.5
91 33 30 22 24 4 10 12 34

100.0 36.3 33.0 24.2 26.4 4.4 11.0 13.2 37.4
6 2 2 1 1 0 1 3 0

100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 50.0 0.0

問22　問21で２「投票に行かないと思う」、３「わからない」とお答えになった方にお聞きします。投票に
行かない、わからないと思うのはなぜですか。（〇はいくつでも）1/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

性
別

年
齢

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

居
住
地
区
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n

仕事が忙
しいから

その他 わからな
い

無回答

561 61 43 12 6
100.0 10.9 7.7 2.1 1.1
52 3 3 2 0

100.0 5.8 5.8 3.8 0.0
94 15 4 3 2

100.0 16.0 4.3 3.2 2.1
130 18 14 0 1

100.0 13.8 10.8 0.0 0.8
39 4 3 1 0

100.0 10.3 7.7 2.6 0.0
53 10 2 3 2

100.0 18.9 3.8 5.7 3.8
25 0 2 0 0

100.0 0.0 8.0 0.0 0.0
124 9 12 2 1

100.0 7.3 9.7 1.6 0.8
39 1 3 0 0

100.0 2.6 7.7 0.0 0.0
5 1 0 1 0

100.0 20.0 0.0 20.0 0.0
203 20 14 4 3

100.0 9.9 6.9 2.0 1.5
351 39 29 7 3

100.0 11.1 8.3 2.0 0.9
2 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0
5 1 0 1 0

100.0 20.0 0.0 20.0 0.0
20 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 5.0 0.0
63 13 3 2 0

100.0 20.6 4.8 3.2 0.0
76 20 10 0 0

100.0 26.3 13.2 0.0 0.0
93 10 6 1 0

100.0 10.8 6.5 1.1 0.0
99 8 4 1 0

100.0 8.1 4.0 1.0 0.0
43 4 4 2 1

100.0 9.3 9.3 4.7 2.3
37 2 3 0 0

100.0 5.4 8.1 0.0 0.0
33 2 3 0 0

100.0 6.1 9.1 0.0 0.0
91 0 10 4 5

100.0 0.0 11.0 4.4 5.5
6 2 0 1 0

100.0 33.3 0.0 16.7 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

年
齢

１５～１７歳

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

問22　問21で２「投票に行かないと思う」、３「わからない」とお答えになった方にお聞きします。投票に
行かない、わからないと思うのはなぜですか。（〇はいくつでも）2/2
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n

選挙に関
するPRを
充実させ
る

政治や選
挙につい
ての学校
教育を充
実させる

投票所を
増やす

駅や
ショッピ
ングセン
ターなど
でも投票
ができる
ようにす
る

移動投票
所が集会
所などを
巡回する

投票所が
遠い人の
ために無
料バスな
どを運行
する

法律が変
わり、今
よりもっ
と郵便投
票ができ
るように
なる

法律が変
わり、イ
ンター
ネット投
票ができ
るように
なる

2,188 207 326 88 345 24 23 95 607
100.0 9.5 14.9 4.0 15.8 1.1 1.1 4.3 27.7
171 19 24 10 21 1 2 7 46

100.0 11.1 14.0 5.8 12.3 0.6 1.2 4.1 26.9
370 24 59 16 59 4 2 17 101

100.0 6.5 15.9 4.3 15.9 1.1 0.5 4.6 27.3
525 47 92 14 76 5 3 14 177

100.0 9.0 17.5 2.7 14.5 1.0 0.6 2.7 33.7
189 21 23 7 38 0 2 11 47

100.0 11.1 12.2 3.7 20.1 0.0 1.1 5.8 24.9
205 15 24 17 29 2 3 12 64

100.0 7.3 11.7 8.3 14.1 1.0 1.5 5.9 31.2
110 10 21 3 16 2 1 5 28

100.0 9.1 19.1 2.7 14.5 1.8 0.9 4.5 25.5
448 49 69 16 78 8 7 20 108

100.0 10.9 15.4 3.6 17.4 1.8 1.6 4.5 24.1
140 19 11 3 21 2 2 7 34

100.0 13.6 7.9 2.1 15.0 1.4 1.4 5.0 24.3
30 3 3 2 7 0 1 2 2

100.0 10.0 10.0 6.7 23.3 0.0 3.3 6.7 6.7
921 91 140 32 117 7 7 45 294

100.0 9.9 15.2 3.5 12.7 0.8 0.8 4.9 31.9
1,229 113 182 54 219 16 15 48 309
100.0 9.2 14.8 4.4 17.8 1.3 1.2 3.9 25.1

6 0 0 0 1 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3
32 3 4 2 8 1 1 2 2

100.0 9.4 12.5 6.3 25.0 3.1 3.1 6.3 6.3
61 8 6 5 10 1 1 0 23

100.0 13.1 9.8 8.2 16.4 1.6 1.6 0.0 37.7
161 14 19 3 25 3 1 4 58

100.0 8.7 11.8 1.9 15.5 1.9 0.6 2.5 36.0
230 12 38 4 27 0 1 3 105

100.0 5.2 16.5 1.7 11.7 0.0 0.4 1.3 45.7
321 15 41 12 43 1 2 11 133

100.0 4.7 12.8 3.7 13.4 0.3 0.6 3.4 41.4
403 27 55 9 75 6 3 11 139

100.0 6.7 13.6 2.2 18.6 1.5 0.7 2.7 34.5
212 14 35 10 43 2 1 11 56

100.0 6.6 16.5 4.7 20.3 0.9 0.5 5.2 26.4
185 18 35 12 27 0 4 8 37

100.0 9.7 18.9 6.5 14.6 0.0 2.2 4.3 20.0
222 29 36 10 36 4 2 21 30

100.0 13.1 16.2 4.5 16.2 1.8 0.9 9.5 13.5
364 67 58 21 52 7 7 25 24

100.0 18.4 15.9 5.8 14.3 1.9 1.9 6.9 6.6
29 3 3 2 7 0 1 1 2

100.0 10.3 10.3 6.9 24.1 0.0 3.4 3.4 6.9

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

問23　最近の選挙では全国的に投票率が低下してきています。多くの方から投票してもらうには、どのよう
な対策が有効だと思いますか。（〇は１つだけ）1/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区居
住
地
区

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

性
別

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答
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n

その他 わからな
い

無回答

2,188 144 137 192
100.0 6.6 6.3 8.8
171 14 12 15

100.0 8.2 7.0 8.8
370 23 24 41

100.0 6.2 6.5 11.1
525 30 26 41

100.0 5.7 5.0 7.8
189 8 10 22

100.0 4.2 5.3 11.6
205 18 10 11

100.0 8.8 4.9 5.4
110 10 7 7

100.0 9.1 6.4 6.4
448 33 29 31

100.0 7.4 6.5 6.9
140 7 15 19

100.0 5.0 10.7 13.6
30 1 4 5

100.0 3.3 13.3 16.7
921 75 50 63

100.0 8.1 5.4 6.8
1,229 65 84 124
100.0 5.3 6.8 10.1

6 3 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0
32 1 3 5

100.0 3.1 9.4 15.6
61 1 3 3

100.0 1.6 4.9 4.9
161 9 9 16

100.0 5.6 5.6 9.9
230 18 5 17

100.0 7.8 2.2 7.4
321 34 14 15

100.0 10.6 4.4 4.7
403 26 24 28

100.0 6.5 6.0 6.9
212 13 14 13

100.0 6.1 6.6 6.1
185 7 15 22

100.0 3.8 8.1 11.9
222 16 16 22

100.0 7.2 7.2 9.9
364 19 34 50

100.0 5.2 9.3 13.7
29 1 3 6

100.0 3.4 10.3 20.7

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

性
別

問23　最近の選挙では全国的に投票率が低下してきています。多くの方から投票してもらうには、どのよう
な対策が有効だと思いますか。（〇は１つだけ）2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答
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n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

2,188 547 391 77 147 26 269 123 52
100.0 25.0 17.9 3.5 6.7 1.2 12.3 5.6 2.4
171 49 30 5 12 3 18 9 4

100.0 28.7 17.5 2.9 7.0 1.8 10.5 5.3 2.3
370 100 53 16 24 4 41 22 7

100.0 27.0 14.3 4.3 6.5 1.1 11.1 5.9 1.9
525 133 110 15 33 7 67 22 8

100.0 25.3 21.0 2.9 6.3 1.3 12.8 4.2 1.5
189 44 38 6 7 1 28 10 6

100.0 23.3 20.1 3.2 3.7 0.5 14.8 5.3 3.2
205 46 34 4 13 4 26 17 9

100.0 22.4 16.6 2.0 6.3 2.0 12.7 8.3 4.4
110 25 18 6 11 0 13 4 2

100.0 22.7 16.4 5.5 10.0 0.0 11.8 3.6 1.8
448 118 85 20 32 5 60 23 10

100.0 26.3 19.0 4.5 7.1 1.1 13.4 5.1 2.2
140 23 21 5 11 2 15 15 5

100.0 16.4 15.0 3.6 7.9 1.4 10.7 10.7 3.6
30 9 2 0 4 0 1 1 1

100.0 30.0 6.7 0.0 13.3 0.0 3.3 3.3 3.3
921 265 175 35 66 11 93 53 24

100.0 28.8 19.0 3.8 7.2 1.2 10.1 5.8 2.6
1,229 273 214 42 77 15 174 69 27
100.0 22.2 17.4 3.4 6.3 1.2 14.2 5.6 2.2

6 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
32 9 2 0 4 0 1 1 1

100.0 28.1 6.3 0.0 12.5 0.0 3.1 3.1 3.1
61 3 6 3 2 1 7 2 1

100.0 4.9 9.8 4.9 3.3 1.6 11.5 3.3 1.6
161 15 39 6 9 2 16 1 1

100.0 9.3 24.2 3.7 5.6 1.2 9.9 0.6 0.6
230 36 62 11 13 3 49 5 2

100.0 15.7 27.0 4.8 5.7 1.3 21.3 2.2 0.9
321 49 86 9 25 4 63 10 3

100.0 15.3 26.8 2.8 7.8 1.2 19.6 3.1 0.9
403 98 88 8 28 2 50 15 8

100.0 24.3 21.8 2.0 6.9 0.5 12.4 3.7 2.0
212 59 49 7 13 4 18 9 4

100.0 27.8 23.1 3.3 6.1 1.9 8.5 4.2 1.9
185 63 22 9 9 0 11 7 8

100.0 34.1 11.9 4.9 4.9 0.0 5.9 3.8 4.3
222 80 24 8 15 4 23 21 10

100.0 36.0 10.8 3.6 6.8 1.8 10.4 9.5 4.5
364 135 14 16 29 6 31 52 14

100.0 37.1 3.8 4.4 8.0 1.6 8.5 14.3 3.8
29 9 1 0 4 0 1 1 1

100.0 31.0 3.4 0.0 13.8 0.0 3.4 3.4 3.4

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

問24　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として
良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、次のページの回答欄に番号（１～３４）を
ご記入ください。1/5

上段：回答数
下段：割合（％）

居
住
地
区

性
別

年
齢

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳
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n

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

2,188 86 351 9 37 97 100 19 7
100.0 3.9 16.0 0.4 1.7 4.4 4.6 0.9 0.3
171 8 18 0 2 7 9 2 0

100.0 4.7 10.5 0.0 1.2 4.1 5.3 1.2 0.0
370 15 61 1 9 14 9 1 2

100.0 4.1 16.5 0.3 2.4 3.8 2.4 0.3 0.5
525 20 95 3 4 29 29 5 0

100.0 3.8 18.1 0.6 0.8 5.5 5.5 1.0 0.0
189 9 24 1 5 12 8 2 1

100.0 4.8 12.7 0.5 2.6 6.3 4.2 1.1 0.5
205 6 25 1 4 6 15 0 0

100.0 2.9 12.2 0.5 2.0 2.9 7.3 0.0 0.0
110 3 15 0 1 5 6 1 0

100.0 2.7 13.6 0.0 0.9 4.5 5.5 0.9 0.0
448 17 88 3 8 18 17 5 2

100.0 3.8 19.6 0.7 1.8 4.0 3.8 1.1 0.4
140 7 19 0 4 5 5 2 1

100.0 5.0 13.6 0.0 2.9 3.6 3.6 1.4 0.7
30 1 6 0 0 1 2 1 1

100.0 3.3 20.0 0.0 0.0 3.3 6.7 3.3 3.3
921 42 157 1 17 54 38 11 6

100.0 4.6 17.0 0.1 1.8 5.9 4.1 1.2 0.7
1,229 43 188 8 20 42 61 7 0
100.0 3.5 15.3 0.7 1.6 3.4 5.0 0.6 0.0

6 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 1 6 0 0 1 1 1 1

100.0 3.1 18.8 0.0 0.0 3.1 3.1 3.1 3.1
61 2 5 1 3 4 4 2 0

100.0 3.3 8.2 1.6 4.9 6.6 6.6 3.3 0.0
161 4 12 0 3 11 8 1 0

100.0 2.5 7.5 0.0 1.9 6.8 5.0 0.6 0.0
230 3 13 0 2 10 11 0 2

100.0 1.3 5.7 0.0 0.9 4.3 4.8 0.0 0.9
321 5 29 1 1 14 14 1 0

100.0 1.6 9.0 0.3 0.3 4.4 4.4 0.3 0.0
403 12 56 1 9 25 20 3 2

100.0 3.0 13.9 0.2 2.2 6.2 5.0 0.7 0.5
212 10 40 1 5 9 13 2 0

100.0 4.7 18.9 0.5 2.4 4.2 6.1 0.9 0.0
185 9 45 1 5 12 5 2 0

100.0 4.9 24.3 0.5 2.7 6.5 2.7 1.1 0.0
222 18 53 3 3 6 13 2 1

100.0 8.1 23.9 1.4 1.4 2.7 5.9 0.9 0.5
364 22 91 1 6 5 11 5 1

100.0 6.0 25.0 0.3 1.6 1.4 3.0 1.4 0.3
29 1 7 0 0 1 1 1 1

100.0 3.4 24.1 0.0 0.0 3.4 3.4 3.4 3.4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

問24　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として
良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、次のページの回答欄に番号（１～３４）を
ご記入ください。2/5

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上
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n

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

2,188 23 156 144 46 69 115 94 91
100.0 1.1 7.1 6.6 2.1 3.2 5.3 4.3 4.2
171 2 3 7 4 6 8 7 10

100.0 1.2 1.8 4.1 2.3 3.5 4.7 4.1 5.8
370 3 23 26 8 9 25 13 16

100.0 0.8 6.2 7.0 2.2 2.4 6.8 3.5 4.3
525 3 50 40 7 19 13 22 28

100.0 0.6 9.5 7.6 1.3 3.6 2.5 4.2 5.3
189 2 8 8 4 9 17 6 4

100.0 1.1 4.2 4.2 2.1 4.8 9.0 3.2 2.1
205 3 15 12 3 9 12 16 7

100.0 1.5 7.3 5.9 1.5 4.4 5.9 7.8 3.4
110 1 18 9 1 3 8 3 3

100.0 0.9 16.4 8.2 0.9 2.7 7.3 2.7 2.7
448 7 24 32 13 9 25 21 20

100.0 1.6 5.4 7.1 2.9 2.0 5.6 4.7 4.5
140 1 14 8 6 4 5 4 3

100.0 0.7 10.0 5.7 4.3 2.9 3.6 2.9 2.1
30 1 1 2 0 1 2 2 0

100.0 3.3 3.3 6.7 0.0 3.3 6.7 6.7 0.0
921 9 66 53 19 35 50 45 47

100.0 1.0 7.2 5.8 2.1 3.8 5.4 4.9 5.1
1,229 13 89 89 27 33 64 47 44
100.0 1.1 7.2 7.2 2.2 2.7 5.2 3.8 3.6

6 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 1 1 2 0 1 1 2 0

100.0 3.1 3.1 6.3 0.0 3.1 3.1 6.3 0.0
61 0 4 5 3 3 4 3 2

100.0 0.0 6.6 8.2 4.9 4.9 6.6 4.9 3.3
161 2 19 26 11 9 2 6 2

100.0 1.2 11.8 16.1 6.8 5.6 1.2 3.7 1.2
230 2 28 28 11 7 16 18 2

100.0 0.9 12.2 12.2 4.8 3.0 7.0 7.8 0.9
321 3 18 25 7 11 25 13 7

100.0 0.9 5.6 7.8 2.2 3.4 7.8 4.0 2.2
403 3 32 21 2 14 18 17 13

100.0 0.7 7.9 5.2 0.5 3.5 4.5 4.2 3.2
212 7 18 10 2 3 8 9 10

100.0 3.3 8.5 4.7 0.9 1.4 3.8 4.2 4.7
185 2 10 4 0 4 12 7 12

100.0 1.1 5.4 2.2 0.0 2.2 6.5 3.8 6.5
222 1 10 12 5 4 16 7 13

100.0 0.5 4.5 5.4 2.3 1.8 7.2 3.2 5.9
364 2 16 11 5 13 13 12 30

100.0 0.5 4.4 3.0 1.4 3.6 3.6 3.3 8.2
29 1 1 2 0 1 1 2 0

100.0 3.4 3.4 6.9 0.0 3.4 3.4 6.9 0.0

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

問24　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として
良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、次のページの回答欄に番号（１～３４）を
ご記入ください。3/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上
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n

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

2,188 37 36 24 9 27 12 9 14
100.0 1.7 1.6 1.1 0.4 1.2 0.5 0.4 0.6
171 7 0 1 2 2 1 0 1

100.0 4.1 0.0 0.6 1.2 1.2 0.6 0.0 0.6
370 3 5 5 0 7 3 2 3

100.0 0.8 1.4 1.4 0.0 1.9 0.8 0.5 0.8
525 6 9 8 4 5 1 2 0

100.0 1.1 1.7 1.5 0.8 1.0 0.2 0.4 0.0
189 3 4 4 0 2 0 1 2

100.0 1.6 2.1 2.1 0.0 1.1 0.0 0.5 1.1
205 4 5 1 1 2 2 1 1

100.0 2.0 2.4 0.5 0.5 1.0 1.0 0.5 0.5
110 0 1 1 1 3 2 0 1

100.0 0.0 0.9 0.9 0.9 2.7 1.8 0.0 0.9
448 12 10 4 1 4 2 2 5

100.0 2.7 2.2 0.9 0.2 0.9 0.4 0.4 1.1
140 2 1 0 0 2 0 1 1

100.0 1.4 0.7 0.0 0.0 1.4 0.0 0.7 0.7
30 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0
921 11 16 10 5 16 7 4 4

100.0 1.2 1.7 1.1 0.5 1.7 0.8 0.4 0.4
1,229 26 19 14 4 11 4 5 10
100.0 2.1 1.5 1.1 0.3 0.9 0.3 0.4 0.8

6 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0
61 6 6 0 0 0 0 0 0

100.0 9.8 9.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
161 2 2 1 0 1 1 0 1

100.0 1.2 1.2 0.6 0.0 0.6 0.6 0.0 0.6
230 2 5 3 1 2 0 2 1

100.0 0.9 2.2 1.3 0.4 0.9 0.0 0.9 0.4
321 3 11 2 2 2 1 1 1

100.0 0.9 3.4 0.6 0.6 0.6 0.3 0.3 0.3
403 6 5 1 0 5 1 1 0

100.0 1.5 1.2 0.2 0.0 1.2 0.2 0.2 0.0
212 1 0 3 3 4 2 0 4

100.0 0.5 0.0 1.4 1.4 1.9 0.9 0.0 1.9
185 3 2 6 1 4 1 0 2

100.0 1.6 1.1 3.2 0.5 2.2 0.5 0.0 1.1
222 7 2 2 1 4 0 4 3

100.0 3.2 0.9 0.9 0.5 1.8 0.0 1.8 1.4
364 7 2 6 1 5 5 1 2

100.0 1.9 0.5 1.6 0.3 1.4 1.4 0.3 0.5
29 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

問24　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として
良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、次のページの回答欄に番号（１～３４）を
ご記入ください。4/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上
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n

その他 わからな
い

無回答

2,188 41 469 243
100.0 1.9 21.4 11.1
171 6 38 21

100.0 3.5 22.2 12.3
370 8 89 44

100.0 2.2 24.1 11.9
525 9 120 48

100.0 1.7 22.9 9.1
189 1 31 30

100.0 0.5 16.4 15.9
205 3 45 18

100.0 1.5 22.0 8.8
110 4 25 11

100.0 3.6 22.7 10.0
448 6 87 37

100.0 1.3 19.4 8.3
140 4 33 21

100.0 2.9 23.6 15.0
30 0 1 13

100.0 0.0 3.3 43.3
921 22 189 78

100.0 2.4 20.5 8.5
1,229 17 274 151
100.0 1.4 22.3 12.3

6 2 3 0
100.0 33.3 50.0 0.0
32 0 3 14

100.0 0.0 9.4 43.8
61 4 18 0

100.0 6.6 29.5 0.0
161 5 43 6

100.0 3.1 26.7 3.7
230 3 47 11

100.0 1.3 20.4 4.8
321 8 84 19

100.0 2.5 26.2 5.9
403 9 112 18

100.0 2.2 27.8 4.5
212 2 48 23

100.0 0.9 22.6 10.8
185 3 36 25

100.0 1.6 19.5 13.5
222 1 39 37

100.0 0.5 17.6 16.7
364 6 41 91

100.0 1.6 11.3 25.0
29 0 1 13

100.0 0.0 3.4 44.8

性
別

男

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

問24　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として
良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、次のページの回答欄に番号（１～３４）を
ご記入ください。5/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答
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n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

2,188 121 174 79 348 151 494 449 153
100.0 5.5 8.0 3.6 15.9 6.9 22.6 20.5 7.0
171 9 13 6 26 12 48 35 10

100.0 5.3 7.6 3.5 15.2 7.0 28.1 20.5 5.8
370 26 29 9 59 30 83 84 32

100.0 7.0 7.8 2.4 15.9 8.1 22.4 22.7 8.6
525 28 51 23 84 30 102 103 37

100.0 5.3 9.7 4.4 16.0 5.7 19.4 19.6 7.0
189 12 14 8 34 10 51 41 10

100.0 6.3 7.4 4.2 18.0 5.3 27.0 21.7 5.3
205 8 17 9 23 15 52 42 17

100.0 3.9 8.3 4.4 11.2 7.3 25.4 20.5 8.3
110 7 8 8 16 8 27 28 7

100.0 6.4 7.3 7.3 14.5 7.3 24.5 25.5 6.4
448 22 30 11 84 31 98 78 23

100.0 4.9 6.7 2.5 18.8 6.9 21.9 17.4 5.1
140 9 12 4 20 12 30 33 14

100.0 6.4 8.6 2.9 14.3 8.6 21.4 23.6 10.0
30 0 0 1 2 3 3 5 3

100.0 0.0 0.0 3.3 6.7 10.0 10.0 16.7 10.0
921 49 98 40 145 71 192 187 58

100.0 5.3 10.6 4.3 15.7 7.7 20.8 20.3 6.3
1,229 72 76 38 200 76 296 257 92
100.0 5.9 6.2 3.1 16.3 6.2 24.1 20.9 7.5

6 0 0 0 0 1 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0
32 0 0 1 3 3 3 5 3

100.0 0.0 0.0 3.1 9.4 9.4 9.4 15.6 9.4
61 3 5 3 5 3 18 2 3

100.0 4.9 8.2 4.9 8.2 4.9 29.5 3.3 4.9
161 7 24 8 17 8 63 8 11

100.0 4.3 14.9 5.0 10.6 5.0 39.1 5.0 6.8
230 17 29 7 42 16 124 16 14

100.0 7.4 12.6 3.0 18.3 7.0 53.9 7.0 6.1
321 24 36 6 55 28 102 46 20

100.0 7.5 11.2 1.9 17.1 8.7 31.8 14.3 6.2
403 33 34 7 68 38 62 84 36

100.0 8.2 8.4 1.7 16.9 9.4 15.4 20.8 8.9
212 18 18 7 31 12 31 64 18

100.0 8.5 8.5 3.3 14.6 5.7 14.6 30.2 8.5
185 8 14 8 37 11 23 54 14

100.0 4.3 7.6 4.3 20.0 5.9 12.4 29.2 7.6
222 2 4 10 47 13 33 65 17

100.0 0.9 1.8 4.5 21.2 5.9 14.9 29.3 7.7
364 9 9 22 44 19 35 104 18

100.0 2.5 2.5 6.0 12.1 5.2 9.6 28.6 4.9
29 0 1 1 2 3 3 6 2

100.0 0.0 3.4 3.4 6.9 10.3 10.3 20.7 6.9

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」1/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

性
別

７５歳以上

無回答

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

西区

西蒲区

無回答

男

居
住
地
区

３０～３９歳

年
齢
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n

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

2,188 304 95 106 68 92 87 93 39
100.0 13.9 4.3 4.8 3.1 4.2 4.0 4.3 1.8
171 21 8 6 7 6 8 8 1

100.0 12.3 4.7 3.5 4.1 3.5 4.7 4.7 0.6
370 55 15 14 9 16 11 8 3

100.0 14.9 4.1 3.8 2.4 4.3 3.0 2.2 0.8
525 73 17 34 19 28 25 14 12

100.0 13.9 3.2 6.5 3.6 5.3 4.8 2.7 2.3
189 27 8 4 3 6 7 4 2

100.0 14.3 4.2 2.1 1.6 3.2 3.7 2.1 1.1
205 28 11 7 5 12 7 10 4

100.0 13.7 5.4 3.4 2.4 5.9 3.4 4.9 2.0
110 17 4 2 1 0 3 14 4

100.0 15.5 3.6 1.8 0.9 0.0 2.7 12.7 3.6
448 59 24 23 18 21 19 24 8

100.0 13.2 5.4 5.1 4.0 4.7 4.2 5.4 1.8
140 20 7 14 6 3 6 8 3

100.0 14.3 5.0 10.0 4.3 2.1 4.3 5.7 2.1
30 4 1 2 0 0 1 3 2

100.0 13.3 3.3 6.7 0.0 0.0 3.3 10.0 6.7
921 107 44 39 37 62 32 46 27

100.0 11.6 4.8 4.2 4.0 6.7 3.5 5.0 2.9
1,229 192 49 65 31 30 53 44 10
100.0 15.6 4.0 5.3 2.5 2.4 4.3 3.6 0.8

6 1 1 0 0 0 1 0 0
100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
32 4 1 2 0 0 1 3 2

100.0 12.5 3.1 6.3 0.0 0.0 3.1 9.4 6.3
61 5 2 3 4 7 3 2 1

100.0 8.2 3.3 4.9 6.6 11.5 4.9 3.3 1.6
161 25 9 6 4 5 13 4 1

100.0 15.5 5.6 3.7 2.5 3.1 8.1 2.5 0.6
230 26 12 5 3 10 8 13 7

100.0 11.3 5.2 2.2 1.3 4.3 3.5 5.7 3.0
321 42 15 13 9 16 12 8 5

100.0 13.1 4.7 4.0 2.8 5.0 3.7 2.5 1.6
403 57 23 19 12 17 17 16 9

100.0 14.1 5.7 4.7 3.0 4.2 4.2 4.0 2.2
212 39 5 15 10 13 9 12 6

100.0 18.4 2.4 7.1 4.7 6.1 4.2 5.7 2.8
185 23 7 7 7 9 10 7 3

100.0 12.4 3.8 3.8 3.8 4.9 5.4 3.8 1.6
222 39 9 11 6 7 7 11 3

100.0 17.6 4.1 5.0 2.7 3.2 3.2 5.0 1.4
364 45 12 25 13 8 7 17 2

100.0 12.4 3.3 6.9 3.6 2.2 1.9 4.7 0.5
29 3 1 2 0 0 1 3 2

100.0 10.3 3.4 6.9 0.0 0.0 3.4 10.3 6.9

南区

西区

西蒲区

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」2/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

年
齢
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n

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

2,188 234 305 324 457 170 121 214 73
100.0 10.7 13.9 14.8 20.9 7.8 5.5 9.8 3.3
171 22 21 15 26 13 10 12 5

100.0 12.9 12.3 8.8 15.2 7.6 5.8 7.0 2.9
370 41 45 41 68 25 20 35 15

100.0 11.1 12.2 11.1 18.4 6.8 5.4 9.5 4.1
525 48 87 116 125 53 31 49 21

100.0 9.1 16.6 22.1 23.8 10.1 5.9 9.3 4.0
189 22 23 32 42 17 9 18 9

100.0 11.6 12.2 16.9 22.2 9.0 4.8 9.5 4.8
205 22 30 32 33 20 20 21 3

100.0 10.7 14.6 15.6 16.1 9.8 9.8 10.2 1.5
110 12 15 10 33 6 3 9 5

100.0 10.9 13.6 9.1 30.0 5.5 2.7 8.2 4.5
448 49 70 66 108 27 19 49 12

100.0 10.9 15.6 14.7 24.1 6.0 4.2 10.9 2.7
140 17 11 9 17 9 8 19 3

100.0 12.1 7.9 6.4 12.1 6.4 5.7 13.6 2.1
30 1 3 3 5 0 1 2 0

100.0 3.3 10.0 10.0 16.7 0.0 3.3 6.7 0.0
921 102 127 133 186 81 46 92 33

100.0 11.1 13.8 14.4 20.2 8.8 5.0 10.0 3.6
1,229 130 175 188 265 89 73 120 40
100.0 10.6 14.2 15.3 21.6 7.2 5.9 9.8 3.3

6 1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
32 1 3 3 6 0 1 2 0

100.0 3.1 9.4 9.4 18.8 0.0 3.1 6.3 0.0
61 3 11 13 14 6 5 4 1

100.0 4.9 18.0 21.3 23.0 9.8 8.2 6.6 1.6
161 17 30 18 32 12 5 12 0

100.0 10.6 18.6 11.2 19.9 7.5 3.1 7.5 0.0
230 27 39 35 29 23 33 17 3

100.0 11.7 17.0 15.2 12.6 10.0 14.3 7.4 1.3
321 40 55 53 58 28 25 20 9

100.0 12.5 17.1 16.5 18.1 8.7 7.8 6.2 2.8
403 51 74 46 91 38 15 51 18

100.0 12.7 18.4 11.4 22.6 9.4 3.7 12.7 4.5
212 21 16 36 54 8 6 17 8

100.0 9.9 7.5 17.0 25.5 3.8 2.8 8.0 3.8
185 19 26 23 43 11 7 25 8

100.0 10.3 14.1 12.4 23.2 5.9 3.8 13.5 4.3
222 20 26 48 53 19 14 23 10

100.0 9.0 11.7 21.6 23.9 8.6 6.3 10.4 4.5
364 35 25 49 79 25 10 42 16

100.0 9.6 6.9 13.5 21.7 6.9 2.7 11.5 4.4
29 1 3 3 4 0 1 3 0

100.0 3.4 10.3 10.3 13.8 0.0 3.4 10.3 0.0

性
別

男

女

その他

無回答

北区

東区

西区

西蒲区

無回答

全体

居
住
地
区

中央区

江南区

秋葉区

南区

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」3/5

上段：回答数
下段：割合（％）

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上
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n

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

2,188 92 159 45 36 16 16 38 28
100.0 4.2 7.3 2.1 1.6 0.7 0.7 1.7 1.3
171 10 16 4 4 1 2 1 1

100.0 5.8 9.4 2.3 2.3 0.6 1.2 0.6 0.6
370 17 26 8 8 1 1 11 8

100.0 4.6 7.0 2.2 2.2 0.3 0.3 3.0 2.2
525 23 37 7 9 6 5 10 6

100.0 4.4 7.0 1.3 1.7 1.1 1.0 1.9 1.1
189 5 16 5 1 0 0 2 3

100.0 2.6 8.5 2.6 0.5 0.0 0.0 1.1 1.6
205 8 17 4 2 1 2 2 1

100.0 3.9 8.3 2.0 1.0 0.5 1.0 1.0 0.5
110 4 12 1 0 1 0 1 1

100.0 3.6 10.9 0.9 0.0 0.9 0.0 0.9 0.9
448 22 27 15 8 4 3 7 4

100.0 4.9 6.0 3.3 1.8 0.9 0.7 1.6 0.9
140 2 8 1 4 2 2 2 4

100.0 1.4 5.7 0.7 2.9 1.4 1.4 1.4 2.9
30 1 0 0 0 0 1 2 0

100.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 6.7 0.0
921 44 56 20 14 10 7 21 9

100.0 4.8 6.1 2.2 1.5 1.1 0.8 2.3 1.0
1,229 47 101 25 20 6 8 15 19
100.0 3.8 8.2 2.0 1.6 0.5 0.7 1.2 1.5

6 0 2 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
32 1 0 0 1 0 1 2 0

100.0 3.1 0.0 0.0 3.1 0.0 3.1 6.3 0.0
61 1 10 2 0 0 1 1 0

100.0 1.6 16.4 3.3 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0
161 5 18 3 3 0 2 1 4

100.0 3.1 11.2 1.9 1.9 0.0 1.2 0.6 2.5
230 7 26 7 3 2 0 2 4

100.0 3.0 11.3 3.0 1.3 0.9 0.0 0.9 1.7
321 16 38 3 6 2 1 3 4

100.0 5.0 11.8 0.9 1.9 0.6 0.3 0.9 1.2
403 20 23 3 7 5 4 8 6

100.0 5.0 5.7 0.7 1.7 1.2 1.0 2.0 1.5
212 5 10 4 5 2 1 3 3

100.0 2.4 4.7 1.9 2.4 0.9 0.5 1.4 1.4
185 6 6 7 3 1 2 5 3

100.0 3.2 3.2 3.8 1.6 0.5 1.1 2.7 1.6
222 10 13 8 2 1 2 6 0

100.0 4.5 5.9 3.6 0.9 0.5 0.9 2.7 0.0
364 21 15 8 7 3 2 7 4

100.0 5.8 4.1 2.2 1.9 0.8 0.5 1.9 1.1
29 1 0 0 0 0 1 2 0

100.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 6.9 0.0

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」4/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上
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n

その他 わからな
い

無回答

2,188 90 77 153
100.0 4.1 3.5 7.0
171 7 9 12

100.0 4.1 5.3 7.0
370 12 18 32

100.0 3.2 4.9 8.6
525 30 11 25

100.0 5.7 2.1 4.8
189 5 4 14

100.0 2.6 2.1 7.4
205 11 6 12

100.0 5.4 2.9 5.9
110 1 2 5

100.0 0.9 1.8 4.5
448 18 19 28

100.0 4.0 4.2 6.3
140 4 7 16

100.0 2.9 5.0 11.4
30 2 1 9

100.0 6.7 3.3 30.0
921 47 30 49

100.0 5.1 3.3 5.3
1,229 40 44 95
100.0 3.3 3.6 7.7

6 1 1 0
100.0 16.7 16.7 0.0
32 2 2 9

100.0 6.3 6.3 28.1
61 2 8 0

100.0 3.3 13.1 0.0
161 2 9 2

100.0 1.2 5.6 1.2
230 8 3 3

100.0 3.5 1.3 1.3
321 13 16 7

100.0 4.0 5.0 2.2
403 21 12 10

100.0 5.2 3.0 2.5
212 14 9 10

100.0 6.6 4.2 4.7
185 5 8 14

100.0 2.7 4.3 7.6
222 9 4 19

100.0 4.1 1.8 8.6
364 14 8 79

100.0 3.8 2.2 21.7
29 2 0 9

100.0 6.9 0.0 31.0

性
別

男

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」5/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答
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n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

2,188 483 191 133 129 49 109 82 44
100.0 22.1 8.7 6.1 5.9 2.2 5.0 3.7 2.0
171 37 11 6 9 5 9 5 3

100.0 21.6 6.4 3.5 5.3 2.9 5.3 2.9 1.8
370 83 24 23 21 15 21 15 7

100.0 22.4 6.5 6.2 5.7 4.1 5.7 4.1 1.9
525 108 71 25 27 8 23 14 4

100.0 20.6 13.5 4.8 5.1 1.5 4.4 2.7 0.8
189 38 10 13 12 3 9 8 12

100.0 20.1 5.3 6.9 6.3 1.6 4.8 4.2 6.3
205 50 20 15 10 4 13 11 5

100.0 24.4 9.8 7.3 4.9 2.0 6.3 5.4 2.4
110 23 5 10 8 3 6 5 2

100.0 20.9 4.5 9.1 7.3 2.7 5.5 4.5 1.8
448 123 42 30 31 7 21 17 9

100.0 27.5 9.4 6.7 6.9 1.6 4.7 3.8 2.0
140 17 8 8 8 4 7 6 1

100.0 12.1 5.7 5.7 5.7 2.9 5.0 4.3 0.7
30 4 0 3 3 0 0 1 1

100.0 13.3 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 3.3 3.3
921 237 91 54 57 23 43 42 17

100.0 25.7 9.9 5.9 6.2 2.5 4.7 4.6 1.8
1,229 241 99 76 69 26 66 39 26
100.0 19.6 8.1 6.2 5.6 2.1 5.4 3.2 2.1

6 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 4 0 3 3 0 0 1 1

100.0 12.5 0.0 9.4 9.4 0.0 0.0 3.1 3.1
61 4 2 5 5 0 2 3 2

100.0 6.6 3.3 8.2 8.2 0.0 3.3 4.9 3.3
161 24 20 7 2 2 6 3 0

100.0 14.9 12.4 4.3 1.2 1.2 3.7 1.9 0.0
230 35 31 15 9 1 16 4 2

100.0 15.2 13.5 6.5 3.9 0.4 7.0 1.7 0.9
321 58 41 17 22 9 24 8 8

100.0 18.1 12.8 5.3 6.9 2.8 7.5 2.5 2.5
403 92 47 19 18 4 20 10 11

100.0 22.8 11.7 4.7 4.5 1.0 5.0 2.5 2.7
212 53 16 10 14 3 11 9 3

100.0 25.0 7.5 4.7 6.6 1.4 5.2 4.2 1.4
185 56 10 13 11 7 7 7 6

100.0 30.3 5.4 7.0 5.9 3.8 3.8 3.8 3.2
222 65 10 20 19 11 12 10 2

100.0 29.3 4.5 9.0 8.6 5.0 5.4 4.5 0.9
364 93 14 24 26 12 11 27 9

100.0 25.5 3.8 6.6 7.1 3.3 3.0 7.4 2.5
29 3 0 3 3 0 0 1 1

100.0 10.3 0.0 10.3 10.3 0.0 0.0 3.4 3.4

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

③「区として良くなっているもの」1/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

年
齢

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

居
住
地
区

性
別

１５～１７歳

１８～２９歳
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n

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

2,188 86 267 9 42 41 59 25 7
100.0 3.9 12.2 0.4 1.9 1.9 2.7 1.1 0.3
171 6 26 0 6 3 10 3 2

100.0 3.5 15.2 0.0 3.5 1.8 5.8 1.8 1.2
370 9 40 1 7 7 6 3 2

100.0 2.4 10.8 0.3 1.9 1.9 1.6 0.8 0.5
525 19 57 2 7 14 16 1 1

100.0 3.6 10.9 0.4 1.3 2.7 3.0 0.2 0.2
189 10 24 3 5 3 9 5 0

100.0 5.3 12.7 1.6 2.6 1.6 4.8 2.6 0.0
205 12 25 0 4 4 7 0 1

100.0 5.9 12.2 0.0 2.0 2.0 3.4 0.0 0.5
110 6 9 0 2 3 4 3 0

100.0 5.5 8.2 0.0 1.8 2.7 3.6 2.7 0.0
448 16 65 3 9 3 7 7 0

100.0 3.6 14.5 0.7 2.0 0.7 1.6 1.6 0.0
140 8 17 0 1 4 0 3 1

100.0 5.7 12.1 0.0 0.7 2.9 0.0 2.1 0.7
30 0 4 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 13.3 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0
921 39 124 5 24 23 27 17 7

100.0 4.2 13.5 0.5 2.6 2.5 2.9 1.8 0.8
1,229 47 139 4 17 18 32 8 0
100.0 3.8 11.3 0.3 1.4 1.5 2.6 0.7 0.0

6 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 0 4 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 12.5 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0
61 2 6 0 1 1 0 4 0

100.0 3.3 9.8 0.0 1.6 1.6 0.0 6.6 0.0
161 3 6 3 4 4 4 3 0

100.0 1.9 3.7 1.9 2.5 2.5 2.5 1.9 0.0
230 6 16 0 4 11 11 2 1

100.0 2.6 7.0 0.0 1.7 4.8 4.8 0.9 0.4
321 7 29 0 5 7 5 2 1

100.0 2.2 9.0 0.0 1.6 2.2 1.6 0.6 0.3
403 13 48 0 8 4 10 2 2

100.0 3.2 11.9 0.0 2.0 1.0 2.5 0.5 0.5
212 5 27 2 2 2 3 2 0

100.0 2.4 12.7 0.9 0.9 0.9 1.4 0.9 0.0
185 11 22 1 6 4 6 2 1

100.0 5.9 11.9 0.5 3.2 2.2 3.2 1.1 0.5
222 20 38 2 5 4 11 2 1

100.0 9.0 17.1 0.9 2.3 1.8 5.0 0.9 0.5
364 19 71 1 6 4 9 6 1

100.0 5.2 19.5 0.3 1.6 1.1 2.5 1.6 0.3
29 0 4 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 13.8 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

③「区として良くなっているもの」2/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答
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n

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

2,188 15 48 95 43 53 135 84 81
100.0 0.7 2.2 4.3 2.0 2.4 6.2 3.8 3.7
171 0 1 8 4 1 10 5 8

100.0 0.0 0.6 4.7 2.3 0.6 5.8 2.9 4.7
370 1 3 11 5 14 26 10 19

100.0 0.3 0.8 3.0 1.4 3.8 7.0 2.7 5.1
525 7 13 38 13 19 28 17 19

100.0 1.3 2.5 7.2 2.5 3.6 5.3 3.2 3.6
189 2 1 5 3 6 19 5 5

100.0 1.1 0.5 2.6 1.6 3.2 10.1 2.6 2.6
205 0 6 7 6 0 8 9 4

100.0 0.0 2.9 3.4 2.9 0.0 3.9 4.4 2.0
110 1 5 6 4 1 5 2 4

100.0 0.9 4.5 5.5 3.6 0.9 4.5 1.8 3.6
448 3 9 12 7 11 30 26 17

100.0 0.7 2.0 2.7 1.6 2.5 6.7 5.8 3.8
140 1 10 5 0 1 8 8 2

100.0 0.7 7.1 3.6 0.0 0.7 5.7 5.7 1.4
30 0 0 3 1 0 1 2 3

100.0 0.0 0.0 10.0 3.3 0.0 3.3 6.7 10.0
921 10 23 37 17 26 57 42 41

100.0 1.1 2.5 4.0 1.8 2.8 6.2 4.6 4.5
1,229 5 25 55 25 27 77 40 37
100.0 0.4 2.0 4.5 2.0 2.2 6.3 3.3 3.0

6 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 0 0 3 1 0 1 2 3

100.0 0.0 0.0 9.4 3.1 0.0 3.1 6.3 9.4
61 0 3 1 0 5 4 1 1

100.0 0.0 4.9 1.6 0.0 8.2 6.6 1.6 1.6
161 0 3 13 4 6 8 3 3

100.0 0.0 1.9 8.1 2.5 3.7 5.0 1.9 1.9
230 0 5 20 5 6 16 8 1

100.0 0.0 2.2 8.7 2.2 2.6 7.0 3.5 0.4
321 3 10 17 9 7 21 11 8

100.0 0.9 3.1 5.3 2.8 2.2 6.5 3.4 2.5
403 3 10 10 6 7 21 13 11

100.0 0.7 2.5 2.5 1.5 1.7 5.2 3.2 2.7
212 0 7 8 4 6 11 9 7

100.0 0.0 3.3 3.8 1.9 2.8 5.2 4.2 3.3
185 3 1 6 3 5 12 13 10

100.0 1.6 0.5 3.2 1.6 2.7 6.5 7.0 5.4
222 3 3 7 7 5 14 10 14

100.0 1.4 1.4 3.2 3.2 2.3 6.3 4.5 6.3
364 3 6 10 4 6 27 14 23

100.0 0.8 1.6 2.7 1.1 1.6 7.4 3.8 6.3
29 0 0 3 1 0 1 2 3

100.0 0.0 0.0 10.3 3.4 0.0 3.4 6.9 10.3

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

③「区として良くなっているもの」3/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上
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n

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

2,188 63 54 29 17 68 4 18 12
100.0 2.9 2.5 1.3 0.8 3.1 0.2 0.8 0.5
171 8 2 4 3 2 0 1 0

100.0 4.7 1.2 2.3 1.8 1.2 0.0 0.6 0.0
370 12 11 3 3 14 0 3 0

100.0 3.2 3.0 0.8 0.8 3.8 0.0 0.8 0.0
525 12 13 9 2 16 1 3 5

100.0 2.3 2.5 1.7 0.4 3.0 0.2 0.6 1.0
189 8 2 3 2 5 0 2 0

100.0 4.2 1.1 1.6 1.1 2.6 0.0 1.1 0.0
205 6 8 3 4 7 0 1 2

100.0 2.9 3.9 1.5 2.0 3.4 0.0 0.5 1.0
110 2 2 2 0 5 0 1 0

100.0 1.8 1.8 1.8 0.0 4.5 0.0 0.9 0.0
448 10 12 4 1 12 3 6 2

100.0 2.2 2.7 0.9 0.2 2.7 0.7 1.3 0.4
140 5 3 1 2 4 0 1 3

100.0 3.6 2.1 0.7 1.4 2.9 0.0 0.7 2.1
30 0 1 0 0 3 0 0 0

100.0 0.0 3.3 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0
921 29 25 8 9 31 2 7 8

100.0 3.1 2.7 0.9 1.0 3.4 0.2 0.8 0.9
1,229 34 28 21 8 34 2 11 4
100.0 2.8 2.3 1.7 0.7 2.8 0.2 0.9 0.3

6 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 0 1 0 0 3 0 0 0

100.0 0.0 3.1 0.0 0.0 9.4 0.0 0.0 0.0
61 5 6 1 1 1 0 0 1

100.0 8.2 9.8 1.6 1.6 1.6 0.0 0.0 1.6
161 4 5 1 3 2 0 1 0

100.0 2.5 3.1 0.6 1.9 1.2 0.0 0.6 0.0
230 2 11 2 2 8 0 3 1

100.0 0.9 4.8 0.9 0.9 3.5 0.0 1.3 0.4
321 9 12 2 1 3 0 2 2

100.0 2.8 3.7 0.6 0.3 0.9 0.0 0.6 0.6
403 11 3 3 2 12 0 2 3

100.0 2.7 0.7 0.7 0.5 3.0 0.0 0.5 0.7
212 4 1 6 1 4 0 1 0

100.0 1.9 0.5 2.8 0.5 1.9 0.0 0.5 0.0
185 8 5 3 1 4 2 2 1

100.0 4.3 2.7 1.6 0.5 2.2 1.1 1.1 0.5
222 8 6 3 2 10 0 2 0

100.0 3.6 2.7 1.4 0.9 4.5 0.0 0.9 0.0
364 12 4 8 4 21 2 5 4

100.0 3.3 1.1 2.2 1.1 5.8 0.5 1.4 1.1
29 0 1 0 0 3 0 0 0

100.0 0.0 3.4 0.0 0.0 10.3 0.0 0.0 0.0

性
別

男

女

その他

無回答

③「区として良くなっているもの」4/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

南区

西区

西蒲区

無回答

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳
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n

その他 わからな
い

無回答

2,188 42 667 298
100.0 1.9 30.5 13.6
171 5 50 27

100.0 2.9 29.2 15.8
370 6 120 53

100.0 1.6 32.4 14.3
525 8 170 70

100.0 1.5 32.4 13.3
189 1 50 28

100.0 0.5 26.5 14.8
205 5 60 21

100.0 2.4 29.3 10.2
110 5 32 16

100.0 4.5 29.1 14.5
448 7 138 48

100.0 1.6 30.8 10.7
140 5 44 23

100.0 3.6 31.4 16.4
30 0 3 12

100.0 0.0 10.0 40.0
921 21 261 102

100.0 2.3 28.3 11.1
1,229 19 400 183
100.0 1.5 32.5 14.9

6 2 2 0
100.0 33.3 33.3 0.0
32 0 4 13

100.0 0.0 12.5 40.6
61 0 28 1

100.0 0.0 45.9 1.6
161 4 69 9

100.0 2.5 42.9 5.6
230 4 89 11

100.0 1.7 38.7 4.8
321 9 114 21

100.0 2.8 35.5 6.5
403 9 155 31

100.0 2.2 38.5 7.7
212 4 74 27

100.0 1.9 34.9 12.7
185 4 41 32

100.0 2.2 22.2 17.3
222 2 44 44

100.0 0.9 19.8 19.8
364 6 50 110

100.0 1.6 13.7 30.2
29 0 3 12

100.0 0.0 10.3 41.4

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

③「区として良くなっているもの」5/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答
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n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

2,188 130 137 118 345 217 385 334 119
100.0 5.9 6.3 5.4 15.8 9.9 17.6 15.3 5.4
171 10 8 9 25 15 36 24 6

100.0 5.8 4.7 5.3 14.6 8.8 21.1 14.0 3.5
370 29 26 24 52 46 62 63 22

100.0 7.8 7.0 6.5 14.1 12.4 16.8 17.0 5.9
525 17 41 20 94 48 87 76 28

100.0 3.2 7.8 3.8 17.9 9.1 16.6 14.5 5.3
189 11 9 14 25 19 39 25 9

100.0 5.8 4.8 7.4 13.2 10.1 20.6 13.2 4.8
205 11 15 11 24 18 45 28 13

100.0 5.4 7.3 5.4 11.7 8.8 22.0 13.7 6.3
110 7 4 12 18 9 20 25 4

100.0 6.4 3.6 10.9 16.4 8.2 18.2 22.7 3.6
448 32 27 21 90 52 75 68 23

100.0 7.1 6.0 4.7 20.1 11.6 16.7 15.2 5.1
140 11 7 5 16 8 18 22 11

100.0 7.9 5.0 3.6 11.4 5.7 12.9 15.7 7.9
30 2 0 2 1 2 3 3 3

100.0 6.7 0.0 6.7 3.3 6.7 10.0 10.0 10.0
921 57 79 62 143 90 148 123 47

100.0 6.2 8.6 6.7 15.5 9.8 16.1 13.4 5.1
1,229 71 57 54 201 125 232 207 69
100.0 5.8 4.6 4.4 16.4 10.2 18.9 16.8 5.6

6 0 1 0 0 0 2 0 0
100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
32 2 0 2 1 2 3 4 3

100.0 6.3 0.0 6.3 3.1 6.3 9.4 12.5 9.4
61 1 5 2 3 6 13 1 2

100.0 1.6 8.2 3.3 4.9 9.8 21.3 1.6 3.3
161 10 13 6 18 11 54 13 7

100.0 6.2 8.1 3.7 11.2 6.8 33.5 8.1 4.3
230 23 27 11 45 17 99 14 8

100.0 10.0 11.7 4.8 19.6 7.4 43.0 6.1 3.5
321 22 33 16 53 31 94 40 19

100.0 6.9 10.3 5.0 16.5 9.7 29.3 12.5 5.9
403 39 29 17 84 56 43 65 25

100.0 9.7 7.2 4.2 20.8 13.9 10.7 16.1 6.2
212 13 9 11 34 26 20 44 10

100.0 6.1 4.2 5.2 16.0 12.3 9.4 20.8 4.7
185 6 8 15 29 10 17 46 15

100.0 3.2 4.3 8.1 15.7 5.4 9.2 24.9 8.1
222 8 6 10 38 22 19 44 8

100.0 3.6 2.7 4.5 17.1 9.9 8.6 19.8 3.6
364 6 7 28 40 36 23 64 23

100.0 1.6 1.9 7.7 11.0 9.9 6.3 17.6 6.3
29 2 0 2 1 2 3 3 2

100.0 6.9 0.0 6.9 3.4 6.9 10.3 10.3 6.9

居
住
地
区

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

性
別

年
齢

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」1/5

上段：回答数
下段：割合（％）

57 



n

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

2,188 225 91 52 82 83 74 47 28
100.0 10.3 4.2 2.4 3.7 3.8 3.4 2.1 1.3
171 18 6 6 9 4 4 7 3

100.0 10.5 3.5 3.5 5.3 2.3 2.3 4.1 1.8
370 34 16 9 3 10 11 3 1

100.0 9.2 4.3 2.4 0.8 2.7 3.0 0.8 0.3
525 50 20 19 21 26 22 2 10

100.0 9.5 3.8 3.6 4.0 5.0 4.2 0.4 1.9
189 18 4 1 8 7 6 3 4

100.0 9.5 2.1 0.5 4.2 3.7 3.2 1.6 2.1
205 25 8 4 6 12 6 6 4

100.0 12.2 3.9 2.0 2.9 5.9 2.9 2.9 2.0
110 14 5 2 0 0 2 10 2

100.0 12.7 4.5 1.8 0.0 0.0 1.8 9.1 1.8
448 48 19 7 23 18 13 12 2

100.0 10.7 4.2 1.6 5.1 4.0 2.9 2.7 0.4
140 16 13 4 7 5 9 4 2

100.0 11.4 9.3 2.9 5.0 3.6 6.4 2.9 1.4
30 2 0 0 5 1 1 0 0

100.0 6.7 0.0 0.0 16.7 3.3 3.3 0.0 0.0
921 89 48 24 43 58 31 23 19

100.0 9.7 5.2 2.6 4.7 6.3 3.4 2.5 2.1
1,229 134 43 28 34 24 41 24 9
100.0 10.9 3.5 2.3 2.8 2.0 3.3 2.0 0.7

6 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
32 2 0 0 5 1 1 0 0

100.0 6.3 0.0 0.0 15.6 3.1 3.1 0.0 0.0
61 2 1 1 3 7 6 2 3

100.0 3.3 1.6 1.6 4.9 11.5 9.8 3.3 4.9
161 14 13 1 4 5 8 1 2

100.0 8.7 8.1 0.6 2.5 3.1 5.0 0.6 1.2
230 25 7 6 7 11 3 7 4

100.0 10.9 3.0 2.6 3.0 4.8 1.3 3.0 1.7
321 31 14 5 7 14 13 3 5

100.0 9.7 4.4 1.6 2.2 4.4 4.0 0.9 1.6
403 49 22 9 7 11 14 11 6

100.0 12.2 5.5 2.2 1.7 2.7 3.5 2.7 1.5
212 20 7 10 8 9 3 4 2

100.0 9.4 3.3 4.7 3.8 4.2 1.4 1.9 0.9
185 18 7 4 12 7 5 5 3

100.0 9.7 3.8 2.2 6.5 3.8 2.7 2.7 1.6
222 23 7 7 15 8 11 6 2

100.0 10.4 3.2 3.2 6.8 3.6 5.0 2.7 0.9
364 41 13 9 14 10 11 8 1

100.0 11.3 3.6 2.5 3.8 2.7 3.0 2.2 0.3
29 2 0 0 5 1 0 0 0

100.0 6.9 0.0 0.0 17.2 3.4 0.0 0.0 0.0

年
齢

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

性
別

男

女

その他

無回答

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」2/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

５０～５９歳

６０～６４歳
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n

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

2,188 152 129 356 348 151 185 219 89
100.0 6.9 5.9 16.3 15.9 6.9 8.5 10.0 4.1
171 11 13 23 23 9 18 19 5

100.0 6.4 7.6 13.5 13.5 5.3 10.5 11.1 2.9
370 20 11 32 72 23 30 34 23

100.0 5.4 3.0 8.6 19.5 6.2 8.1 9.2 6.2
525 25 47 123 84 43 47 36 22

100.0 4.8 9.0 23.4 16.0 8.2 9.0 6.9 4.2
189 12 9 27 27 11 13 21 3

100.0 6.3 4.8 14.3 14.3 5.8 6.9 11.1 1.6
205 22 15 44 31 16 28 23 1

100.0 10.7 7.3 21.5 15.1 7.8 13.7 11.2 0.5
110 13 7 23 28 6 2 7 8

100.0 11.8 6.4 20.9 25.5 5.5 1.8 6.4 7.3
448 27 16 55 60 36 42 64 21

100.0 6.0 3.6 12.3 13.4 8.0 9.4 14.3 4.7
140 20 11 26 19 7 4 10 6

100.0 14.3 7.9 18.6 13.6 5.0 2.9 7.1 4.3
30 2 0 3 4 0 1 5 0

100.0 6.7 0.0 10.0 13.3 0.0 3.3 16.7 0.0
921 77 65 141 128 79 75 85 43

100.0 8.4 7.1 15.3 13.9 8.6 8.1 9.2 4.7
1,229 73 63 210 216 71 108 129 46
100.0 5.9 5.1 17.1 17.6 5.8 8.8 10.5 3.7

6 0 1 1 0 1 1 0 0
100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0
32 2 0 4 4 0 1 5 0

100.0 6.3 0.0 12.5 12.5 0.0 3.1 15.6 0.0
61 4 5 11 10 7 2 3 3

100.0 6.6 8.2 18.0 16.4 11.5 3.3 4.9 4.9
161 14 17 29 24 9 11 6 2

100.0 8.7 10.6 18.0 14.9 5.6 6.8 3.7 1.2
230 16 20 39 32 16 39 18 3

100.0 7.0 8.7 17.0 13.9 7.0 17.0 7.8 1.3
321 29 25 53 42 20 43 22 10

100.0 9.0 7.8 16.5 13.1 6.2 13.4 6.9 3.1
403 32 27 65 72 34 21 48 25

100.0 7.9 6.7 16.1 17.9 8.4 5.2 11.9 6.2
212 10 7 38 36 12 15 22 7

100.0 4.7 3.3 17.9 17.0 5.7 7.1 10.4 3.3
185 11 9 34 30 18 16 24 8

100.0 5.9 4.9 18.4 16.2 9.7 8.6 13.0 4.3
222 15 5 37 40 19 24 27 12

100.0 6.8 2.3 16.7 18.0 8.6 10.8 12.2 5.4
364 19 14 48 58 16 13 44 19

100.0 5.2 3.8 13.2 15.9 4.4 3.6 12.1 5.2
29 2 0 2 4 0 1 5 0

100.0 6.9 0.0 6.9 13.8 0.0 3.4 17.2 0.0

全体

居
住
地
区

北区

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」3/5

上段：回答数
下段：割合（％）

５０～５９歳

６０～６４歳

７０～７４歳

７５歳以上

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

年
齢

６５～６９歳

無回答

59 



n

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

2,188 133 135 67 28 39 22 72 19
100.0 6.1 6.2 3.1 1.3 1.8 1.0 3.3 0.9
171 6 20 5 4 2 1 6 1

100.0 3.5 11.7 2.9 2.3 1.2 0.6 3.5 0.6
370 25 22 6 9 4 6 10 3

100.0 6.8 5.9 1.6 2.4 1.1 1.6 2.7 0.8
525 35 25 20 6 12 5 23 7

100.0 6.7 4.8 3.8 1.1 2.3 1.0 4.4 1.3
189 7 6 5 2 5 2 9 3

100.0 3.7 3.2 2.6 1.1 2.6 1.1 4.8 1.6
205 12 14 3 0 0 4 3 2

100.0 5.9 6.8 1.5 0.0 0.0 2.0 1.5 1.0
110 4 8 3 3 1 0 3 0

100.0 3.6 7.3 2.7 2.7 0.9 0.0 2.7 0.0
448 33 33 21 2 12 2 12 3

100.0 7.4 7.4 4.7 0.4 2.7 0.4 2.7 0.7
140 10 5 4 2 1 2 4 0

100.0 7.1 3.6 2.9 1.4 0.7 1.4 2.9 0.0
30 1 2 0 0 2 0 2 0

100.0 3.3 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0
921 65 56 33 13 20 14 28 4

100.0 7.1 6.1 3.6 1.4 2.2 1.5 3.0 0.4
1,229 67 75 34 15 17 8 42 15
100.0 5.5 6.1 2.8 1.2 1.4 0.7 3.4 1.2

6 0 2 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 1 2 0 0 2 0 2 0

100.0 3.1 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0
61 4 6 3 0 2 1 1 1

100.0 6.6 9.8 4.9 0.0 3.3 1.6 1.6 1.6
161 5 15 1 0 3 1 6 3

100.0 3.1 9.3 0.6 0.0 1.9 0.6 3.7 1.9
230 11 32 4 2 1 0 3 2

100.0 4.8 13.9 1.7 0.9 0.4 0.0 1.3 0.9
321 25 28 4 3 5 1 6 1

100.0 7.8 8.7 1.2 0.9 1.6 0.3 1.9 0.3
403 32 20 9 7 4 4 9 3

100.0 7.9 5.0 2.2 1.7 1.0 1.0 2.2 0.7
212 11 6 7 3 7 2 6 3

100.0 5.2 2.8 3.3 1.4 3.3 0.9 2.8 1.4
185 8 2 11 4 3 4 8 3

100.0 4.3 1.1 5.9 2.2 1.6 2.2 4.3 1.6
222 16 10 11 5 4 6 13 3

100.0 7.2 4.5 5.0 2.3 1.8 2.7 5.9 1.4
364 20 14 17 4 8 3 18 0

100.0 5.5 3.8 4.7 1.1 2.2 0.8 4.9 0.0
29 1 2 0 0 2 0 2 0

100.0 3.4 6.9 0.0 0.0 6.9 0.0 6.9 0.0
無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他

無回答

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」4/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

60 



n

その他 わからな
い

無回答

2,188 76 149 194
100.0 3.5 6.8 8.9
171 9 14 16

100.0 5.3 8.2 9.4
370 12 28 41

100.0 3.2 7.6 11.1
525 16 34 39

100.0 3.0 6.5 7.4
189 6 15 22

100.0 3.2 7.9 11.6
205 9 11 12

100.0 4.4 5.4 5.9
110 3 5 10

100.0 2.7 4.5 9.1
448 15 32 29

100.0 3.3 7.1 6.5
140 4 9 16

100.0 2.9 6.4 11.4
30 2 1 9

100.0 6.7 3.3 30.0
921 35 50 65

100.0 3.8 5.4 7.1
1,229 38 96 120
100.0 3.1 7.8 9.8

6 1 1 0
100.0 16.7 16.7 0.0
32 2 2 9

100.0 6.3 6.3 28.1
61 2 12 0

100.0 3.3 19.7 0.0
161 1 16 5

100.0 0.6 9.9 3.1
230 8 9 6

100.0 3.5 3.9 2.6
321 8 26 7

100.0 2.5 8.1 2.2
403 12 28 17

100.0 3.0 6.9 4.2
212 14 23 14

100.0 6.6 10.8 6.6
185 4 10 19

100.0 2.2 5.4 10.3
222 9 8 29

100.0 4.1 3.6 13.1
364 16 16 88

100.0 4.4 4.4 24.2
29 2 1 9

100.0 6.9 3.4 31.0

性
別

男

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」5/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答
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n

北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区

2,188 171 370 525 189 205 110 448 140
100.0 7.8 16.9 24.0 8.6 9.4 5.0 20.5 6.4
171 171 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
370 0 370 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
525 0 0 525 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
189 0 0 0 189 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
205 0 0 0 0 205 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
110 0 0 0 0 0 110 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
448 0 0 0 0 0 0 448 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
140 0 0 0 0 0 0 0 140

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
30 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
921 74 156 220 80 97 46 193 55

100.0 8.0 16.9 23.9 8.7 10.5 5.0 21.0 6.0
1,229 96 213 302 109 107 64 252 85
100.0 7.8 17.3 24.6 8.9 8.7 5.2 20.5 6.9

6 1 1 2 0 1 0 1 0
100.0 16.7 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0
32 0 0 1 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0
61 6 5 12 10 6 1 17 4

100.0 9.8 8.2 19.7 16.4 9.8 1.6 27.9 6.6
161 12 29 42 15 13 9 34 7

100.0 7.5 18.0 26.1 9.3 8.1 5.6 21.1 4.3
230 24 44 57 23 20 12 38 12

100.0 10.4 19.1 24.8 10.0 8.7 5.2 16.5 5.2
321 35 43 86 29 30 16 67 15

100.0 10.9 13.4 26.8 9.0 9.3 5.0 20.9 4.7
403 28 84 99 28 35 22 77 29

100.0 6.9 20.8 24.6 6.9 8.7 5.5 19.1 7.2
212 13 28 63 14 24 6 51 12

100.0 6.1 13.2 29.7 6.6 11.3 2.8 24.1 5.7
185 9 37 32 15 18 14 42 18

100.0 4.9 20.0 17.3 8.1 9.7 7.6 22.7 9.7
222 18 40 49 20 20 9 48 18

100.0 8.1 18.0 22.1 9.0 9.0 4.1 21.6 8.1
364 26 60 84 35 39 21 74 25

100.0 7.1 16.5 23.1 9.6 10.7 5.8 20.3 6.9
29 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

Ｆ１　あなたのお住まいは何区ですか。1/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

７５歳以上

無回答

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

居
住
地
区

性
別

年
齢

62 



n

無回答

2,188 30
100.0 1.4
171 0

100.0 0.0
370 0

100.0 0.0
525 0

100.0 0.0
189 0

100.0 0.0
205 0

100.0 0.0
110 0

100.0 0.0
448 0

100.0 0.0
140 0

100.0 0.0
30 30

100.0 100.0
921 0

100.0 0.0
1,229 1
100.0 0.1

6 0
100.0 0.0
32 29

100.0 90.6
61 0

100.0 0.0
161 0

100.0 0.0
230 0

100.0 0.0
321 0

100.0 0.0
403 1

100.0 0.2
212 1

100.0 0.5
185 0

100.0 0.0
222 0

100.0 0.0
364 0

100.0 0.0
29 28

100.0 96.6

女

その他

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

Ｆ１　あなたのお住まいは何区ですか。2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

63 



n

男 女 その他 無回答

2,188 921 1,229 6 32
100.0 42.1 56.2 0.3 1.5
171 74 96 1 0

100.0 43.3 56.1 0.6 0.0
370 156 213 1 0

100.0 42.2 57.6 0.3 0.0
525 220 302 2 1

100.0 41.9 57.5 0.4 0.2
189 80 109 0 0

100.0 42.3 57.7 0.0 0.0
205 97 107 1 0

100.0 47.3 52.2 0.5 0.0
110 46 64 0 0

100.0 41.8 58.2 0.0 0.0
448 193 252 1 2

100.0 43.1 56.3 0.2 0.4
140 55 85 0 0

100.0 39.3 60.7 0.0 0.0
30 0 1 0 29

100.0 0.0 3.3 0.0 96.7
921 921 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1,229 0 1,229 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

6 0 0 6 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
32 0 0 0 32

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
61 31 30 0 0

100.0 50.8 49.2 0.0 0.0
161 64 95 2 0

100.0 39.8 59.0 1.2 0.0
230 86 143 1 0

100.0 37.4 62.2 0.4 0.0
321 135 184 2 0

100.0 42.1 57.3 0.6 0.0
403 184 218 1 0

100.0 45.7 54.1 0.2 0.0
212 76 135 0 1

100.0 35.8 63.7 0.0 0.5
185 88 96 0 1

100.0 47.6 51.9 0.0 0.5
222 104 117 0 1

100.0 46.8 52.7 0.0 0.5
364 153 210 0 1

100.0 42.0 57.7 0.0 0.3
29 0 1 0 28

100.0 0.0 3.4 0.0 96.6

Ｆ２　あなたの性別を教えてください。

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

性
別

年
齢

居
住
地
区
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n

１５～１
７歳

１８～２
９歳

３０～３
９歳

４０～４
９歳

５０～５
９歳

６０～６
４歳

６５～６
９歳

７０～７
４歳

2,188 61 161 230 321 403 212 185 222
100.0 2.8 7.4 10.5 14.7 18.4 9.7 8.5 10.1
171 6 12 24 35 28 13 9 18

100.0 3.5 7.0 14.0 20.5 16.4 7.6 5.3 10.5
370 5 29 44 43 84 28 37 40

100.0 1.4 7.8 11.9 11.6 22.7 7.6 10.0 10.8
525 12 42 57 86 99 63 32 49

100.0 2.3 8.0 10.9 16.4 18.9 12.0 6.1 9.3
189 10 15 23 29 28 14 15 20

100.0 5.3 7.9 12.2 15.3 14.8 7.4 7.9 10.6
205 6 13 20 30 35 24 18 20

100.0 2.9 6.3 9.8 14.6 17.1 11.7 8.8 9.8
110 1 9 12 16 22 6 14 9

100.0 0.9 8.2 10.9 14.5 20.0 5.5 12.7 8.2
448 17 34 38 67 77 51 42 48

100.0 3.8 7.6 8.5 15.0 17.2 11.4 9.4 10.7
140 4 7 12 15 29 12 18 18

100.0 2.9 5.0 8.6 10.7 20.7 8.6 12.9 12.9
30 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 3.3 0.0 0.0
921 31 64 86 135 184 76 88 104

100.0 3.4 6.9 9.3 14.7 20.0 8.3 9.6 11.3
1,229 30 95 143 184 218 135 96 117
100.0 2.4 7.7 11.6 15.0 17.7 11.0 7.8 9.5

6 0 2 1 2 1 0 0 0
100.0 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0
32 0 0 0 0 0 1 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 3.1 3.1
61 61 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
161 0 161 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
230 0 0 230 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
321 0 0 0 321 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
403 0 0 0 0 403 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
212 0 0 0 0 0 212 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
185 0 0 0 0 0 0 185 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
222 0 0 0 0 0 0 0 222

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
364 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
29 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

南区

西区

西蒲区

無回答

男

女

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

Ｆ３　あなたの年齢を教えてください。1/2

上段：回答数
下段：割合（％）

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

居
住
地
区

性
別

年
齢
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n

７５歳以
上

無回答

2,188 364 29
100.0 16.6 1.3
171 26 0

100.0 15.2 0.0
370 60 0

100.0 16.2 0.0
525 84 1

100.0 16.0 0.2
189 35 0

100.0 18.5 0.0
205 39 0

100.0 19.0 0.0
110 21 0

100.0 19.1 0.0
448 74 0

100.0 16.5 0.0
140 25 0

100.0 17.9 0.0
30 0 28

100.0 0.0 93.3
921 153 0

100.0 16.6 0.0
1,229 210 1
100.0 17.1 0.1

6 0 0
100.0 0.0 0.0
32 1 28

100.0 3.1 87.5
61 0 0

100.0 0.0 0.0
161 0 0

100.0 0.0 0.0
230 0 0

100.0 0.0 0.0
321 0 0

100.0 0.0 0.0
403 0 0

100.0 0.0 0.0
212 0 0

100.0 0.0 0.0
185 0 0

100.0 0.0 0.0
222 0 0

100.0 0.0 0.0
364 364 0

100.0 100.0 0.0
29 0 29

100.0 0.0 100.0

無回答

年
齢

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

Ｆ３　あなたの年齢を教えてください。2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

性
別

男

女

その他
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n

勤め人
（パート
も含む）

自営業
（農林水
産業を含
む）

会社役員
（団体役
員などを
含む）

学生（高
校・専修
学校など
を含む）

家事専業 無職（学
生、家事
専業を除
く）

その他 無回答

2,188 1,095 139 102 113 269 396 22 52
100.0 50.0 6.4 4.7 5.2 12.3 18.1 1.0 2.4
171 96 13 11 7 13 28 2 1

100.0 56.1 7.6 6.4 4.1 7.6 16.4 1.2 0.6
370 186 15 23 12 49 74 5 6

100.0 50.3 4.1 6.2 3.2 13.2 20.0 1.4 1.6
525 286 32 29 24 53 90 7 4

100.0 54.5 6.1 5.5 4.6 10.1 17.1 1.3 0.8
189 92 9 8 16 20 37 1 6

100.0 48.7 4.8 4.2 8.5 10.6 19.6 0.5 3.2
205 102 12 8 10 29 43 0 1

100.0 49.8 5.9 3.9 4.9 14.1 21.0 0.0 0.5
110 53 14 10 3 11 17 2 0

100.0 48.2 12.7 9.1 2.7 10.0 15.5 1.8 0.0
448 214 27 9 33 71 86 4 4

100.0 47.8 6.0 2.0 7.4 15.8 19.2 0.9 0.9
140 65 17 4 8 22 21 1 2

100.0 46.4 12.1 2.9 5.7 15.7 15.0 0.7 1.4
30 1 0 0 0 1 0 0 28

100.0 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 93.3
921 454 82 66 54 4 243 12 6

100.0 49.3 8.9 7.2 5.9 0.4 26.4 1.3 0.7
1,229 636 56 35 59 264 152 10 17
100.0 51.7 4.6 2.8 4.8 21.5 12.4 0.8 1.4

6 4 1 1 0 0 0 0 0
100.0 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 1 0 0 0 1 1 0 29

100.0 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1 3.1 0.0 90.6
61 0 0 0 61 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
161 92 0 12 49 5 3 0 0

100.0 57.1 0.0 7.5 30.4 3.1 1.9 0.0 0.0
230 196 7 11 0 10 5 1 0

100.0 85.2 3.0 4.8 0.0 4.3 2.2 0.4 0.0
321 255 16 21 1 18 8 2 0

100.0 79.4 5.0 6.5 0.3 5.6 2.5 0.6 0.0
403 303 35 26 2 26 9 2 0

100.0 75.2 8.7 6.5 0.5 6.5 2.2 0.5 0.0
212 136 8 13 0 32 22 1 0

100.0 64.2 3.8 6.1 0.0 15.1 10.4 0.5 0.0
185 66 17 9 0 36 56 1 0

100.0 35.7 9.2 4.9 0.0 19.5 30.3 0.5 0.0
222 38 27 5 0 47 95 4 6

100.0 17.1 12.2 2.3 0.0 21.2 42.8 1.8 2.7
364 8 29 5 0 95 198 11 18

100.0 2.2 8.0 1.4 0.0 26.1 54.4 3.0 4.9
29 1 0 0 0 0 0 0 28

100.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.6

Ｆ４　あなたのご職業を教えてください。

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

男

女

その他

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

無回答

７５歳以上

無回答

年
齢

居
住
地
区

性
別
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n

単身 夫婦のみ ２世代世
帯（親と
子）

３世代世
帯（親と
子と孫）

その他 無回答

2,188 277 551 1,076 217 36 31
100.0 12.7 25.2 49.2 9.9 1.6 1.4
171 16 42 93 17 3 0

100.0 9.4 24.6 54.4 9.9 1.8 0.0
370 51 110 180 26 3 0

100.0 13.8 29.7 48.6 7.0 0.8 0.0
525 92 137 251 33 10 2

100.0 17.5 26.1 47.8 6.3 1.9 0.4
189 17 42 100 28 2 0

100.0 9.0 22.2 52.9 14.8 1.1 0.0
205 19 56 96 32 2 0

100.0 9.3 27.3 46.8 15.6 1.0 0.0
110 9 22 49 26 4 0

100.0 8.2 20.0 44.5 23.6 3.6 0.0
448 55 115 234 35 8 1

100.0 12.3 25.7 52.2 7.8 1.8 0.2
140 16 27 73 20 4 0

100.0 11.4 19.3 52.1 14.3 2.9 0.0
30 2 0 0 0 0 28

100.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 93.3
921 121 270 439 79 12 0

100.0 13.1 29.3 47.7 8.6 1.3 0.0
1,229 154 278 632 138 24 3
100.0 12.5 22.6 51.4 11.2 2.0 0.2

6 1 1 4 0 0 0
100.0 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0
32 1 2 1 0 0 28

100.0 3.1 6.3 3.1 0.0 0.0 87.5
61 0 0 51 10 0 0

100.0 0.0 0.0 83.6 16.4 0.0 0.0
161 26 17 103 13 2 0

100.0 16.1 10.6 64.0 8.1 1.2 0.0
230 31 29 149 17 4 0

100.0 13.5 12.6 64.8 7.4 1.7 0.0
321 36 31 209 43 2 0

100.0 11.2 9.7 65.1 13.4 0.6 0.0
403 47 101 211 38 6 0

100.0 11.7 25.1 52.4 9.4 1.5 0.0
212 36 64 89 15 8 0

100.0 17.0 30.2 42.0 7.1 3.8 0.0
185 26 66 73 18 2 0

100.0 14.1 35.7 39.5 9.7 1.1 0.0
222 29 104 62 24 2 1

100.0 13.1 46.8 27.9 10.8 0.9 0.5
364 46 139 129 39 10 1

100.0 12.6 38.2 35.4 10.7 2.7 0.3
29 0 0 0 0 0 29

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

北区

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答

１５～１７歳

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

西蒲区

無回答

男

女

その他

無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

Ｆ５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

居
住
地
区

性
別

年
齢
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n

言葉も内
容も知っ
ていた

言葉は
知ってい
たが、内
容は知ら
なかった

言葉も内
容も知ら
なかった
（今回の
調査で初
めて知っ
た）

無回答

2,188 736 978 445 29
100.0 33.6 44.7 20.3 1.3
1,095 360 508 222 5
100.0 32.9 46.4 20.3 0.5
139 54 55 25 5

100.0 38.8 39.6 18.0 3.6
102 26 47 29 0

100.0 25.5 46.1 28.4 0.0
113 28 41 44 0

100.0 24.8 36.3 38.9 0.0
269 85 135 45 4

100.0 31.6 50.2 16.7 1.5
396 164 165 59 8

100.0 41.4 41.7 14.9 2.0
22 4 10 6 2

100.0 18.2 45.5 27.3 9.1
52 15 17 15 5

100.0 28.8 32.7 28.8 9.6
277 88 123 58 8

100.0 31.8 44.4 20.9 2.9
551 234 239 70 8

100.0 42.5 43.4 12.7 1.5
1,076 337 482 251 6
100.0 31.3 44.8 23.3 0.6
217 63 104 46 4

100.0 29.0 47.9 21.2 1.8
36 6 17 11 2

100.0 16.7 47.2 30.6 5.6
31 8 13 9 1

100.0 25.8 41.9 29.0 3.2

Ⅱ．クロス集計結果表（職業・家族構成）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

問１　「ラムサール条約」という言葉やその内容を知っていましたか。（〇は１つだけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

職
業

家
族
構
成

無回答

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
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n

福島潟
（北区）

内沼潟
（北区）

十二潟
（北区）

松浜の池
（北区）

じゅんさ
い池（東
区）

鳥屋野潟
（中央
区）

清五郎潟
（中央
区）

北山池
（江南
区）

2,188 1,547 41 84 109 1,163 1,863 468 265
100.0 70.7 1.9 3.8 5.0 53.2 85.1 21.4 12.1
1,095 783 21 38 49 586 957 242 126
100.0 71.5 1.9 3.5 4.5 53.5 87.4 22.1 11.5
139 100 3 5 4 72 114 24 13

100.0 71.9 2.2 3.6 2.9 51.8 82.0 17.3 9.4
102 72 2 4 12 60 94 24 12

100.0 70.6 2.0 3.9 11.8 58.8 92.2 23.5 11.8
113 56 1 4 2 23 75 10 9

100.0 49.6 0.9 3.5 1.8 20.4 66.4 8.8 8.0
269 195 3 5 12 140 227 55 33

100.0 72.5 1.1 1.9 4.5 52.0 84.4 20.4 12.3
396 297 11 23 24 241 342 101 61

100.0 75.0 2.8 5.8 6.1 60.9 86.4 25.5 15.4
22 14 0 1 0 15 18 4 3

100.0 63.6 0.0 4.5 0.0 68.2 81.8 18.2 13.6
52 30 0 4 6 26 36 8 8

100.0 57.7 0.0 7.7 11.5 50.0 69.2 15.4 15.4
277 163 2 12 12 146 219 49 32

100.0 58.8 0.7 4.3 4.3 52.7 79.1 17.7 11.6
551 451 9 23 29 322 489 130 82

100.0 81.9 1.6 4.2 5.3 58.4 88.7 23.6 14.9
1,076 742 27 36 54 559 928 228 116
100.0 69.0 2.5 3.3 5.0 52.0 86.2 21.2 10.8
217 156 3 12 9 101 176 50 30

100.0 71.9 1.4 5.5 4.1 46.5 81.1 23.0 13.8
36 21 0 0 2 19 29 4 2

100.0 58.3 0.0 0.0 5.6 52.8 80.6 11.1 5.6
31 14 0 1 3 16 22 7 3

100.0 45.2 0.0 3.2 9.7 51.6 71.0 22.6 9.7

上段：回答数
下段：割合（％）

家
族
構
成

全体

単身

会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）

問２　実際に訪れたことがある市内の潟（湖沼）はありますか。（〇はいくつでも）1/3

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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n

六郷ノ池
（秋葉
区）

北上の池
（秋葉
区）

佐潟（西
区）

御手洗潟
（西区）

ドンチ池
（西区）

金巻の池
（西区）

上堰潟
（西蒲
区）

仁箇堤
（西蒲
区）

2,188 90 116 1,240 73 90 38 1,184 212
100.0 4.1 5.3 56.7 3.3 4.1 1.7 54.1 9.7
1,095 40 50 577 31 37 19 614 87
100.0 3.7 4.6 52.7 2.8 3.4 1.7 56.1 7.9
139 6 9 93 8 10 3 79 25

100.0 4.3 6.5 66.9 5.8 7.2 2.2 56.8 18.0
102 5 6 60 1 6 2 49 7

100.0 4.9 5.9 58.8 1.0 5.9 2.0 48.0 6.9
113 4 4 36 1 4 2 41 4

100.0 3.5 3.5 31.9 0.9 3.5 1.8 36.3 3.5
269 12 18 169 7 9 1 171 28

100.0 4.5 6.7 62.8 2.6 3.3 0.4 63.6 10.4
396 22 26 266 20 21 11 203 50

100.0 5.6 6.6 67.2 5.1 5.3 2.8 51.3 12.6
22 0 0 11 1 1 0 8 4

100.0 0.0 0.0 50.0 4.5 4.5 0.0 36.4 18.2
52 1 3 28 4 2 0 19 7

100.0 1.9 5.8 53.8 7.7 3.8 0.0 36.5 13.5
277 9 13 123 6 9 4 97 22

100.0 3.2 4.7 44.4 2.2 3.2 1.4 35.0 7.9
551 27 34 377 21 20 12 338 62

100.0 4.9 6.2 68.4 3.8 3.6 2.2 61.3 11.3
1,076 38 50 577 29 46 20 593 98
100.0 3.5 4.6 53.6 2.7 4.3 1.9 55.1 9.1
217 15 18 128 13 13 2 129 22

100.0 6.9 8.3 59.0 6.0 6.0 0.9 59.4 10.1
36 1 1 19 2 0 0 15 3

100.0 2.8 2.8 52.8 5.6 0.0 0.0 41.7 8.3
31 0 0 16 2 2 0 12 5

100.0 0.0 0.0 51.6 6.5 6.5 0.0 38.7 16.1

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

家
族
構
成

問２　実際に訪れたことがある市内の潟（湖沼）はありますか。（〇はいくつでも）2/3

無職（学生、家事
専業を除く）
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n

ない 無回答

2,188 95 6
100.0 4.3 0.3
1,095 45 1
100.0 4.1 0.1
139 3 1

100.0 2.2 0.7
102 1 0

100.0 1.0 0.0
113 13 0

100.0 11.5 0.0
269 8 1

100.0 3.0 0.4
396 22 0

100.0 5.6 0.0
22 1 1

100.0 4.5 4.5
52 2 2

100.0 3.8 3.8
277 23 2

100.0 8.3 0.7
551 10 2

100.0 1.8 0.4
1,076 52 0
100.0 4.8 0.0
217 8 1

100.0 3.7 0.5
36 1 0

100.0 2.8 0.0
31 1 1

100.0 3.2 3.2

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

問２　実際に訪れたことがある市内の潟（湖沼）はありますか。（〇はいくつでも）3/3

上段：回答数
下段：割合（％）
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n

散策(景
観を眺め
に)

花見 生き物観
察

運動
(ジョギ
ングな
ど)

魚釣り 情報発信
施設
（ビュー
福島潟な
ど）

乗船体験
(潟舟、
ボート、
カヌー)

学校の授
業

2,087 1,731 1,222 247 354 86 280 50 147
100.0 82.9 58.6 11.8 17.0 4.1 13.4 2.4 7.0
1,049 889 593 113 176 49 134 27 81
100.0 84.7 56.5 10.8 16.8 4.7 12.8 2.6 7.7
135 109 72 22 17 6 16 3 2

100.0 80.7 53.3 16.3 12.6 4.4 11.9 2.2 1.5
101 75 51 5 14 5 12 4 15

100.0 74.3 50.5 5.0 13.9 5.0 11.9 4.0 14.9
100 65 37 6 23 3 5 3 38

100.0 65.0 37.0 6.0 23.0 3.0 5.0 3.0 38.0
260 216 195 42 44 0 47 3 4

100.0 83.1 75.0 16.2 16.9 0.0 18.1 1.2 1.5
374 324 234 51 75 17 56 8 6

100.0 86.6 62.6 13.6 20.1 4.5 15.0 2.1 1.6
20 17 8 2 2 1 4 1 1

100.0 85.0 40.0 10.0 10.0 5.0 20.0 5.0 5.0
48 36 32 6 3 5 6 1 0

100.0 75.0 66.7 12.5 6.3 10.4 12.5 2.1 0.0
252 194 127 23 36 11 35 2 10

100.0 77.0 50.4 9.1 14.3 4.4 13.9 0.8 4.0
539 475 357 71 109 15 85 5 20

100.0 88.1 66.2 13.2 20.2 2.8 15.8 0.9 3.7
1,024 839 580 124 166 42 122 37 104
100.0 81.9 56.6 12.1 16.2 4.1 11.9 3.6 10.2
208 173 115 19 33 14 28 3 12

100.0 83.2 55.3 9.1 15.9 6.7 13.5 1.4 5.8
35 29 21 8 8 0 8 1 0

100.0 82.9 60.0 22.9 22.9 0.0 22.9 2.9 0.0
29 21 22 2 2 4 2 2 1

100.0 72.4 75.9 6.9 6.9 13.8 6.9 6.9 3.4

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

問３　問２で１から16をお答えになった方にお聞きします。市内の潟（湖沼）を訪れた目的はどれですか。
（〇はいくつでも）1/2

無回答

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他
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n

自主学習 イベント
参加

環境保全
活動(清
掃活動、
外来種駆
除活動な
ど)

その他 無回答

2,087 20 177 23 110 16
100.0 1.0 8.5 1.1 5.3 0.8
1,049 4 100 11 56 3
100.0 0.4 9.5 1.0 5.3 0.3
135 2 12 2 13 1

100.0 1.5 8.9 1.5 9.6 0.7
101 0 9 2 5 3

100.0 0.0 8.9 2.0 5.0 3.0
100 3 13 1 6 0

100.0 3.0 13.0 1.0 6.0 0.0
260 3 20 0 15 5

100.0 1.2 7.7 0.0 5.8 1.9
374 8 21 5 14 2

100.0 2.1 5.6 1.3 3.7 0.5
20 0 0 2 0 1

100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 5.0
48 0 2 0 1 1

100.0 0.0 4.2 0.0 2.1 2.1
252 1 16 2 11 4

100.0 0.4 6.3 0.8 4.4 1.6
539 6 29 5 24 4

100.0 1.1 5.4 0.9 4.5 0.7
1,024 11 107 15 57 6
100.0 1.1 10.4 1.5 5.6 0.6
208 2 23 1 13 1

100.0 1.0 11.1 0.5 6.3 0.5
35 0 1 0 4 0

100.0 0.0 2.9 0.0 11.4 0.0
29 0 1 0 1 1

100.0 0.0 3.4 0.0 3.4 3.4

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

問３　問２で１から16をお答えになった方にお聞きします。市内の潟（湖沼）を訪れた目的はどれですか。
（〇はいくつでも）2/2
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n

興味がな
い

訪れる機
会がない

行って何
ができる
か分から
ない

行きたい
が、場所
が分から
ない

行きたい
が、交通
手段がな
い

その他 無回答

95 32 47 9 2 1 3 1
100.0 33.7 49.5 9.5 2.1 1.1 3.2 1.1
45 19 16 7 0 0 3 0

100.0 42.2 35.6 15.6 0.0 0.0 6.7 0.0
3 1 2 0 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
13 5 6 1 0 0 0 1

100.0 38.5 46.2 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7
8 2 3 1 1 1 0 0

100.0 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0
22 4 17 0 1 0 0 0

100.0 18.2 77.3 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
23 6 12 4 1 0 0 0

100.0 26.1 52.2 17.4 4.3 0.0 0.0 0.0
10 1 4 1 1 0 3 0

100.0 10.0 40.0 10.0 10.0 0.0 30.0 0.0
52 21 26 3 0 1 0 1

100.0 40.4 50.0 5.8 0.0 1.9 0.0 1.9
8 2 5 1 0 0 0 0

100.0 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）

家
族
構
成

問４　問２で17「ない」をお答えになった方にお聞きします。市内の潟(湖沼)へ訪れたことがない理由はど
れですか。（〇は１つだけ）

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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n

飲食店や
カフェ

物販 観光ガイ
ド

ビューポ
イント

キャンプ
場

公園や遊
具

周遊でき
る遊歩
道・自転
車道

釣りや水
遊び(カ
ヌー含
む)でき
る環境

2,188 1,357 257 264 465 216 624 855 235
100.0 62.0 11.7 12.1 21.3 9.9 28.5 39.1 10.7
1,095 737 121 99 270 132 367 430 136
100.0 67.3 11.1 9.0 24.7 12.1 33.5 39.3 12.4
139 75 18 19 25 11 39 51 19

100.0 54.0 12.9 13.7 18.0 7.9 28.1 36.7 13.7
102 65 15 12 24 22 36 26 19

100.0 63.7 14.7 11.8 23.5 21.6 35.3 25.5 18.6
113 82 15 7 22 19 36 25 25

100.0 72.6 13.3 6.2 19.5 16.8 31.9 22.1 22.1
269 175 32 49 44 14 77 121 13

100.0 65.1 11.9 18.2 16.4 5.2 28.6 45.0 4.8
396 180 46 65 74 14 60 187 14

100.0 45.5 11.6 16.4 18.7 3.5 15.2 47.2 3.5
22 15 4 5 2 1 2 3 2

100.0 68.2 18.2 22.7 9.1 4.5 9.1 13.6 9.1
52 28 6 8 4 3 7 12 7

100.0 53.8 11.5 15.4 7.7 5.8 13.5 23.1 13.5
277 143 33 46 59 32 50 93 17

100.0 51.6 11.9 16.6 21.3 11.6 18.1 33.6 6.1
551 321 46 79 128 43 115 254 41

100.0 58.3 8.3 14.3 23.2 7.8 20.9 46.1 7.4
1,076 723 138 106 214 107 372 402 134
100.0 67.2 12.8 9.9 19.9 9.9 34.6 37.4 12.5
217 130 34 25 52 28 74 80 33

100.0 59.9 15.7 11.5 24.0 12.9 34.1 36.9 15.2
36 22 2 4 10 3 9 16 4

100.0 61.1 5.6 11.1 27.8 8.3 25.0 44.4 11.1
31 18 4 4 2 3 4 10 6

100.0 58.1 12.9 12.9 6.5 9.7 12.9 32.3 19.4

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

問５　市内の潟(湖沼)に訪れ、楽しむためには、どんな機能や場所があったら良いと思いますか。（〇は３
つまで）1/2

その他

無回答

全体

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業
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n

野鳥など
の自然観
察施設

スポーツ
関連設備
(ジョギ
ングコー
ス、シャ
ワー等)

多目的ト
イレ

その他 無回答

2,188 335 226 774 94 33
100.0 15.3 10.3 35.4 4.3 1.5
1,095 114 129 332 53 6
100.0 10.4 11.8 30.3 4.8 0.5
139 25 15 58 6 2

100.0 18.0 10.8 41.7 4.3 1.4
102 11 8 33 4 0

100.0 10.8 7.8 32.4 3.9 0.0
113 11 16 14 3 0

100.0 9.7 14.2 12.4 2.7 0.0
269 52 21 124 9 3

100.0 19.3 7.8 46.1 3.3 1.1
396 103 34 179 15 17

100.0 26.0 8.6 45.2 3.8 4.3
22 4 2 9 1 2

100.0 18.2 9.1 40.9 4.5 9.1
52 15 1 25 3 3

100.0 28.8 1.9 48.1 5.8 5.8
277 49 34 102 17 9

100.0 17.7 12.3 36.8 6.1 3.2
551 110 58 226 23 11

100.0 20.0 10.5 41.0 4.2 2.0
1,076 136 110 349 47 6
100.0 12.6 10.2 32.4 4.4 0.6
217 26 19 73 6 4

100.0 12.0 8.8 33.6 2.8 1.8
36 7 4 13 0 1

100.0 19.4 11.1 36.1 0.0 2.8
31 7 1 11 1 2

100.0 22.6 3.2 35.5 3.2 6.5

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）

その他

無回答

問５　市内の潟(湖沼)に訪れ、楽しむためには、どんな機能や場所があったら良いと思いますか。（〇は３
つまで）2/2

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

上段：回答数
下段：割合（％）

会社役員（団体役
員などを含む）
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n

太陽光発
電設備の
導入

住宅の断
熱性能強
化

次世代自
動車など
の導入

特に取り
組んでい
ない

無回答

2,188 137 620 124 1,425 24
100.0 6.3 28.3 5.7 65.1 1.1
1,095 81 303 61 724 3
100.0 7.4 27.7 5.6 66.1 0.3
139 7 38 5 95 0

100.0 5.0 27.3 3.6 68.3 0.0
102 8 33 8 60 0

100.0 7.8 32.4 7.8 58.8 0.0
113 12 33 14 69 1

100.0 10.6 29.2 12.4 61.1 0.9
269 11 90 15 162 4

100.0 4.1 33.5 5.6 60.2 1.5
396 13 112 18 261 10

100.0 3.3 28.3 4.5 65.9 2.5
22 1 4 2 16 1

100.0 4.5 18.2 9.1 72.7 4.5
52 4 7 1 38 5

100.0 7.7 13.5 1.9 73.1 9.6
277 5 27 10 237 5

100.0 1.8 9.7 3.6 85.6 1.8
551 21 175 36 341 7

100.0 3.8 31.8 6.5 61.9 1.3
1,076 79 341 65 663 7
100.0 7.3 31.7 6.0 61.6 0.7
217 31 71 13 125 3

100.0 14.3 32.7 6.0 57.6 1.4
36 0 2 0 33 1

100.0 0.0 5.6 0.0 91.7 2.8
31 1 4 0 26 1

100.0 3.2 12.9 0.0 83.9 3.2

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

問６　あなたのご家庭では以下の取り組みを実施していますか。（○はいくつでも）

自営業（農林水産
業を含む）

勤め人（パートも
含む）
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n

太陽光発
電設備に
ついて興
味がない
から

電気料金
や供給体
制に不満
がないか
ら

興味はあ
るが具体
的なメ
リットが
わからな
いから

興味はあ
るが相談
先がわか
らないか
ら

導入に必
要となる
初期費用
が高いか
ら

検討した
結果、デ
メリット
が大きい
から

その他 無回答

2,027 219 102 192 28 843 196 249 198
100.0 10.8 5.0 9.5 1.4 41.6 9.7 12.3 9.8
1,011 91 30 87 13 437 117 159 77
100.0 9.0 3.0 8.6 1.3 43.2 11.6 15.7 7.6
132 14 5 11 1 55 19 6 21

100.0 10.6 3.8 8.3 0.8 41.7 14.4 4.5 15.9
94 12 2 13 3 39 12 7 6

100.0 12.8 2.1 13.8 3.2 41.5 12.8 7.4 6.4
100 19 6 8 1 47 5 10 4

100.0 19.0 6.0 8.0 1.0 47.0 5.0 10.0 4.0
254 28 18 32 1 95 14 28 38

100.0 11.0 7.1 12.6 0.4 37.4 5.5 11.0 15.0
373 47 32 35 5 148 26 37 43

100.0 12.6 8.6 9.4 1.3 39.7 7.0 9.9 11.5
20 3 5 2 2 5 2 1 0

100.0 15.0 25.0 10.0 10.0 25.0 10.0 5.0 0.0
43 5 4 4 2 17 1 1 9

100.0 11.6 9.3 9.3 4.7 39.5 2.3 2.3 20.9
267 27 16 19 6 92 19 61 27

100.0 10.1 6.0 7.1 2.2 34.5 7.1 22.8 10.1
523 46 27 47 4 224 52 67 56

100.0 8.8 5.2 9.0 0.8 42.8 9.9 12.8 10.7
990 114 48 98 17 423 100 103 87

100.0 11.5 4.8 9.9 1.7 42.7 10.1 10.4 8.8
183 24 6 24 1 79 19 11 19

100.0 13.1 3.3 13.1 0.5 43.2 10.4 6.0 10.4
35 4 3 1 0 14 4 6 3

100.0 11.4 8.6 2.9 0.0 40.0 11.4 17.1 8.6
29 4 2 3 0 11 2 1 6

100.0 13.8 6.9 10.3 0.0 37.9 6.9 3.4 20.7

全体

職
業

家
族
構
成

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

２世代世帯（親と
子）

自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

問７　問６で１「太陽光発電設備の導入」をお答えになった方は回答不要です。太陽光発電設備を導入して
いない理由として、もっともあてはまるものはなんですか。（○は１つだけ）

勤め人（パートも
含む）

上段：回答数
下段：割合（％）
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n

住宅断熱
について
興味がな
いから

家が暑い
/寒いと
感じてい
ないから

興味はあ
るが具体
的なメ
リットが
わからな
いから

興味はあ
るが相談
先がわか
らないか
ら

取組みに
必要とな
る初期費
用が高い
から

検討した
結果、デ
メリット
が大きい
から

その他 無回答

1,544 152 124 119 54 704 28 208 155
100.0 9.8 8.0 7.7 3.5 45.6 1.8 13.5 10.0
789 70 63 51 28 372 13 134 58

100.0 8.9 8.0 6.5 3.5 47.1 1.6 17.0 7.4
101 6 11 7 1 47 5 9 15

100.0 5.9 10.9 6.9 1.0 46.5 5.0 8.9 14.9
69 9 3 14 4 24 2 9 4

100.0 13.0 4.3 20.3 5.8 34.8 2.9 13.0 5.8
79 16 13 8 5 26 1 5 5

100.0 20.3 16.5 10.1 6.3 32.9 1.3 6.3 6.3
175 19 14 13 6 78 3 15 27

100.0 10.9 8.0 7.4 3.4 44.6 1.7 8.6 15.4
274 23 18 22 7 136 3 29 36

100.0 8.4 6.6 8.0 2.6 49.6 1.1 10.6 13.1
17 4 1 1 1 5 1 2 2

100.0 23.5 5.9 5.9 5.9 29.4 5.9 11.8 11.8
40 5 1 3 2 16 0 5 8

100.0 12.5 2.5 7.5 5.0 40.0 0.0 12.5 20.0
245 25 15 15 16 86 6 58 24

100.0 10.2 6.1 6.1 6.5 35.1 2.4 23.7 9.8
369 21 22 24 9 183 3 62 45

100.0 5.7 6.0 6.5 2.4 49.6 0.8 16.8 12.2
728 84 74 63 24 339 15 70 59

100.0 11.5 10.2 8.7 3.3 46.6 2.1 9.6 8.1
143 12 10 14 4 71 4 9 19

100.0 8.4 7.0 9.8 2.8 49.7 2.8 6.3 13.3
33 6 3 0 1 15 0 4 4

100.0 18.2 9.1 0.0 3.0 45.5 0.0 12.1 12.1
26 4 0 3 0 10 0 5 4

100.0 15.4 0.0 11.5 0.0 38.5 0.0 19.2 15.4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）

問８　問６で２「住宅の断熱性能強化」をお答えになった方は回答不要です。住宅の断熱性能強化に取り組
んでいない理由として、もっともあてはまるものはなんですか。（○は１つだけ）

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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n

次世代自
動車など
について
興味がな
いから

自動車を
選ぶ際に
環境性能
を重視し
ていない
から

興味はあ
るが具体
的なメ
リットが
わからな
いから

興味はあ
るが相談
先がわか
らないか
ら

導入に必
要となる
初期費用
が高いか
ら

検討した
結果、デ
メリット
が大きい
から

その他 無回答

2,040 296 117 169 14 833 193 228 190
100.0 14.5 5.7 8.3 0.7 40.8 9.5 11.2 9.3
1,031 141 79 79 7 458 115 99 53
100.0 13.7 7.7 7.7 0.7 44.4 11.2 9.6 5.1
134 21 6 9 0 55 14 9 20

100.0 15.7 4.5 6.7 0.0 41.0 10.4 6.7 14.9
94 18 6 12 0 34 12 4 8

100.0 19.1 6.4 12.8 0.0 36.2 12.8 4.3 8.5
98 23 8 10 1 31 7 13 5

100.0 23.5 8.2 10.2 1.0 31.6 7.1 13.3 5.1
250 38 7 29 3 83 15 36 39

100.0 15.2 2.8 11.6 1.2 33.2 6.0 14.4 15.6
368 47 10 23 1 157 27 58 45

100.0 12.8 2.7 6.3 0.3 42.7 7.3 15.8 12.2
19 3 0 1 1 7 1 3 3

100.0 15.8 0.0 5.3 5.3 36.8 5.3 15.8 15.8
46 5 1 6 1 8 2 6 17

100.0 10.9 2.2 13.0 2.2 17.4 4.3 13.0 37.0
262 36 14 19 3 92 26 46 26

100.0 13.7 5.3 7.3 1.1 35.1 9.9 17.6 9.9
508 60 22 40 2 211 53 62 58

100.0 11.8 4.3 7.9 0.4 41.5 10.4 12.2 11.4
1,004 160 62 88 7 432 94 91 70
100.0 15.9 6.2 8.8 0.7 43.0 9.4 9.1 7.0
201 28 17 15 2 80 17 17 25

100.0 13.9 8.5 7.5 1.0 39.8 8.5 8.5 12.4
35 7 2 2 0 12 2 6 4

100.0 20.0 5.7 5.7 0.0 34.3 5.7 17.1 11.4
30 5 0 5 0 6 1 6 7

100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 20.0 3.3 20.0 23.3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

問９　問６で３「次世代自動車などの導入」をお答えになった方は回答不要です。次世代自動車などを導入
していない理由として、もっともあてはまるものはなんですか。（○は１つだけ）

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

家
族
構
成

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）
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n

楽しい どちらか
といえば
楽しい

あまり楽
しいとは
思わない

楽しいと
は思わな
い

わからな
い

無回答

2,188 1,529 511 62 32 29 25
100.0 69.9 23.4 2.8 1.5 1.3 1.1
1,095 809 235 26 9 10 6
100.0 73.9 21.5 2.4 0.8 0.9 0.5
139 92 36 4 2 3 2

100.0 66.2 25.9 2.9 1.4 2.2 1.4
102 78 15 3 5 1 0

100.0 76.5 14.7 2.9 4.9 1.0 0.0
113 94 17 0 2 0 0

100.0 83.2 15.0 0.0 1.8 0.0 0.0
269 177 70 10 5 2 5

100.0 65.8 26.0 3.7 1.9 0.7 1.9
396 235 123 15 8 8 7

100.0 59.3 31.1 3.8 2.0 2.0 1.8
22 12 6 2 1 1 0

100.0 54.5 27.3 9.1 4.5 4.5 0.0
52 32 9 2 0 4 5

100.0 61.5 17.3 3.8 0.0 7.7 9.6
277 174 76 11 10 3 3

100.0 62.8 27.4 4.0 3.6 1.1 1.1
551 382 131 13 5 12 8

100.0 69.3 23.8 2.4 0.9 2.2 1.5
1,076 784 236 27 14 8 7
100.0 72.9 21.9 2.5 1.3 0.7 0.7
217 155 47 5 3 4 3

100.0 71.4 21.7 2.3 1.4 1.8 1.4
36 16 14 4 0 0 2

100.0 44.4 38.9 11.1 0.0 0.0 5.6
31 18 7 2 0 2 2

100.0 58.1 22.6 6.5 0.0 6.5 6.5

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

問10　食べることは「楽しい」ですか。（○は１つだけ）

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）
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n

ほとんど
毎日

週に３～
４回程度

週に１～
２回程度

ほとんど
ない

無回答

2,188 1,679 108 164 216 21
100.0 76.7 4.9 7.5 9.9 1.0
1,095 841 68 79 101 6
100.0 76.8 6.2 7.2 9.2 0.5
139 115 5 9 8 2

100.0 82.7 3.6 6.5 5.8 1.4
102 73 8 11 10 0

100.0 71.6 7.8 10.8 9.8 0.0
113 96 5 9 3 0

100.0 85.0 4.4 8.0 2.7 0.0
269 223 9 16 17 4

100.0 82.9 3.3 5.9 6.3 1.5
396 286 9 30 64 7

100.0 72.2 2.3 7.6 16.2 1.8
22 15 2 1 4 0

100.0 68.2 9.1 4.5 18.2 0.0
52 30 2 9 9 2

100.0 57.7 3.8 17.3 17.3 3.8
277 40 29 65 139 4

100.0 14.4 10.5 23.5 50.2 1.4
551 483 15 28 18 7

100.0 87.7 2.7 5.1 3.3 1.3
1,076 929 52 55 36 4
100.0 86.3 4.8 5.1 3.3 0.4
217 187 9 7 11 3

100.0 86.2 4.1 3.2 5.1 1.4
36 21 2 7 5 1

100.0 58.3 5.6 19.4 13.9 2.8
31 19 1 2 7 2

100.0 61.3 3.2 6.5 22.6 6.5

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）

問11　あなたは、１日に１回以上、誰か（家族・友人・知人等）と一緒に食事をしていますか。（○は１つ
だけ）

無回答
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n

いる いない 無回答

2,188 1,237 897 54
100.0 56.5 41.0 2.5
1,095 680 407 8
100.0 62.1 37.2 0.7
139 85 47 7

100.0 61.2 33.8 5.0
102 62 39 1

100.0 60.8 38.2 1.0
113 94 18 1

100.0 83.2 15.9 0.9
269 117 142 10

100.0 43.5 52.8 3.7
396 173 208 15

100.0 43.7 52.5 3.8
22 12 8 2

100.0 54.5 36.4 9.1
52 14 28 10

100.0 26.9 53.8 19.2
277 123 147 7

100.0 44.4 53.1 2.5
551 268 264 19

100.0 48.6 47.9 3.4
1,076 674 388 14
100.0 62.6 36.1 1.3
217 145 68 4

100.0 66.8 31.3 1.8
36 15 18 3

100.0 41.7 50.0 8.3
31 12 12 7

100.0 38.7 38.7 22.6

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

問12　これまで、あなたまたはあなたの家族の中で農林漁業体験に参加したことのある人はいますか。（○
は１つだけ）

家
族
構
成

家事専業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）
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n

食材を買
いすぎな
いように
している

料理を作
りすぎな
いように
している

残さず食
べるよう
にしてい
る

冷凍保存
を活用し
ている

野菜の茎
や皮も料
理に使
い、極力
廃棄を減
らすよう
にしてい
る

賞味期限
が過ぎて
もすぐ捨
てずに、
食べられ
るか判断
している

買い物の
際、商品
棚の手前
にある商
品や値引
き商品な
どを積極
的に選ぶ

その他

2,188 1,169 517 1,527 1,154 360 1,327 817 19
100.0 53.4 23.6 69.8 52.7 16.5 60.6 37.3 0.9
1,095 550 210 784 576 162 702 436 7
100.0 50.2 19.2 71.6 52.6 14.8 64.1 39.8 0.6
139 84 41 97 64 21 90 48 1

100.0 60.4 29.5 69.8 46.0 15.1 64.7 34.5 0.7
102 50 18 68 50 10 59 37 1

100.0 49.0 17.6 66.7 49.0 9.8 57.8 36.3 1.0
113 30 9 94 42 10 50 38 0

100.0 26.5 8.0 83.2 37.2 8.8 44.2 33.6 0.0
269 175 95 173 174 55 172 109 2

100.0 65.1 35.3 64.3 64.7 20.4 63.9 40.5 0.7
396 243 120 267 207 86 216 127 7

100.0 61.4 30.3 67.4 52.3 21.7 54.5 32.1 1.8
22 8 3 15 6 5 8 4 0

100.0 36.4 13.6 68.2 27.3 22.7 36.4 18.2 0.0
52 29 21 29 35 11 30 18 1

100.0 55.8 40.4 55.8 67.3 21.2 57.7 34.6 1.9
277 169 63 181 131 44 159 110 5

100.0 61.0 22.7 65.3 47.3 15.9 57.4 39.7 1.8
551 338 155 373 316 110 330 195 5

100.0 61.3 28.1 67.7 57.4 20.0 59.9 35.4 0.9
1,076 529 226 791 565 163 653 415 6
100.0 49.2 21.0 73.5 52.5 15.1 60.7 38.6 0.6
217 99 53 141 108 32 140 80 1

100.0 45.6 24.4 65.0 49.8 14.7 64.5 36.9 0.5
36 19 10 24 15 7 25 8 1

100.0 52.8 27.8 66.7 41.7 19.4 69.4 22.2 2.8
31 15 10 17 19 4 20 9 1

100.0 48.4 32.3 54.8 61.3 12.9 64.5 29.0 3.2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

無回答

問13　あなたは、食品ロスを減らし、食べ物を無駄にしないように、取り組んでいることはありますか。
（○はいくつでも）1/2

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

85 



n
特に取り
組んでい
ない

無回答

2,188 58 7
100.0 2.7 0.3
1,095 24 2
100.0 2.2 0.2
139 5 1

100.0 3.6 0.7
102 3 0

100.0 2.9 0.0
113 4 0

100.0 3.5 0.0
269 2 1

100.0 0.7 0.4
396 15 0

100.0 3.8 0.0
22 3 2

100.0 13.6 9.1
52 2 1

100.0 3.8 1.9
277 6 3

100.0 2.2 1.1
551 12 0

100.0 2.2 0.0
1,076 26 3
100.0 2.4 0.3
217 12 0

100.0 5.5 0.0
36 0 0

100.0 0.0 0.0
31 2 1

100.0 6.5 3.2

職
業

家
族
構
成

無回答

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

問13　あなたは、食品ロスを減らし、食べ物を無駄にしないように、取り組んでいることはありますか。
（○はいくつでも）2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業
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n

いつも選
ぶように
している

なるべく
選ぶよう
にしてい
る

ほとんど
選ばない

全く選ば
ない

わからな
い

無回答

2,188 324 1,309 242 49 251 13
100.0 14.8 59.8 11.1 2.2 11.5 0.6
1,095 108 698 127 23 136 3
100.0 9.9 63.7 11.6 2.1 12.4 0.3
139 25 90 10 3 10 1

100.0 18.0 64.7 7.2 2.2 7.2 0.7
102 14 55 15 1 16 1

100.0 13.7 53.9 14.7 1.0 15.7 1.0
113 8 46 21 4 34 0

100.0 7.1 40.7 18.6 3.5 30.1 0.0
269 82 160 13 5 7 2

100.0 30.5 59.5 4.8 1.9 2.6 0.7
396 71 225 48 11 38 3

100.0 17.9 56.8 12.1 2.8 9.6 0.8
22 5 8 4 1 3 1

100.0 22.7 36.4 18.2 4.5 13.6 4.5
52 11 27 4 1 7 2

100.0 21.2 51.9 7.7 1.9 13.5 3.8
277 40 149 44 6 34 4

100.0 14.4 53.8 15.9 2.2 12.3 1.4
551 106 342 54 12 35 2

100.0 19.2 62.1 9.8 2.2 6.4 0.4
1,076 141 643 116 25 145 6
100.0 13.1 59.8 10.8 2.3 13.5 0.6
217 31 136 19 5 26 0

100.0 14.3 62.7 8.8 2.3 12.0 0.0
36 1 22 6 1 6 0

100.0 2.8 61.1 16.7 2.8 16.7 0.0
31 5 17 3 0 5 1

100.0 16.1 54.8 9.7 0.0 16.1 3.2

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

問14　あなたは食材を選ぶ際に、身近な場所（県内）でとれたものを選ぶようにしていますか。（○は１つ
だけ）
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n

受け継い
でいる

受け継い
でいない

わからな
い

無回答

2,188 926 616 630 16
100.0 42.3 28.2 28.8 0.7
1,095 416 358 317 4
100.0 38.0 32.7 28.9 0.4
139 64 37 37 1

100.0 46.0 26.6 26.6 0.7
102 34 35 32 1

100.0 33.3 34.3 31.4 1.0
113 44 22 47 0

100.0 38.9 19.5 41.6 0.0
269 165 40 61 3

100.0 61.3 14.9 22.7 1.1
396 174 104 114 4

100.0 43.9 26.3 28.8 1.0
22 7 6 8 1

100.0 31.8 27.3 36.4 4.5
52 22 14 14 2

100.0 42.3 26.9 26.9 3.8
277 84 101 88 4

100.0 30.3 36.5 31.8 1.4
551 263 152 132 4

100.0 47.7 27.6 24.0 0.7
1,076 442 303 325 6
100.0 41.1 28.2 30.2 0.6
217 111 43 62 1

100.0 51.2 19.8 28.6 0.5
36 10 11 15 0

100.0 27.8 30.6 41.7 0.0
31 16 6 8 1

100.0 51.6 19.4 25.8 3.2

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

問15　あなたは、食文化（郷土料理や行事食）を受け継いでいますか。（○は１つだけ）
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n

言葉も内
容も知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある
が、内容
は知らな
い

言葉も内
容も知ら
ない

無回答

2,188 216 599 1,361 12
100.0 9.9 27.4 62.2 0.5
1,095 92 236 765 2
100.0 8.4 21.6 69.9 0.2
139 17 47 74 1

100.0 12.2 33.8 53.2 0.7
102 10 27 65 0

100.0 9.8 26.5 63.7 0.0
113 5 20 88 0

100.0 4.4 17.7 77.9 0.0
269 35 93 138 3

100.0 13.0 34.6 51.3 1.1
396 48 148 198 2

100.0 12.1 37.4 50.0 0.5
22 0 10 10 2

100.0 0.0 45.5 45.5 9.1
52 9 18 23 2

100.0 17.3 34.6 44.2 3.8
277 19 71 182 5

100.0 6.9 25.6 65.7 1.8
551 65 180 304 2

100.0 11.8 32.7 55.2 0.4
1,076 109 274 690 3
100.0 10.1 25.5 64.1 0.3
217 15 56 145 1

100.0 6.9 25.8 66.8 0.5
36 2 8 26 0

100.0 5.6 22.2 72.2 0.0
31 6 10 14 1

100.0 19.4 32.3 45.2 3.2

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

問16　あなたは「新潟市障がいのある人もない人も共に生きるまちづくり条例（共生条例）」を知っていま
すか。（○は１つだけ）

会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

家
族
構
成

単身

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
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n

市報にい
がた・区
役所だよ
り

パンフ
レット、
チラシ

テレビ・
ラジオ・
新聞紙

新潟市
ホーム
ページ

インター
ネットの
記事、Ｓ
ＮＳ

会社や組
織の研修
会

その他 無回答

815 507 96 315 72 69 66 23 15
100.0 62.2 11.8 38.7 8.8 8.5 8.1 2.8 1.8
328 183 40 92 33 39 47 12 2

100.0 55.8 12.2 28.0 10.1 11.9 14.3 3.7 0.6
64 37 11 28 6 6 3 3 3

100.0 57.8 17.2 43.8 9.4 9.4 4.7 4.7 4.7
37 15 1 10 3 8 6 0 1

100.0 40.5 2.7 27.0 8.1 21.6 16.2 0.0 2.7
25 11 5 6 3 6 1 3 0

100.0 44.0 20.0 24.0 12.0 24.0 4.0 12.0 0.0
128 93 13 57 6 4 5 1 5

100.0 72.7 10.2 44.5 4.7 3.1 3.9 0.8 3.9
196 143 23 107 20 6 4 3 1

100.0 73.0 11.7 54.6 10.2 3.1 2.0 1.5 0.5
10 4 1 5 0 0 0 0 0

100.0 40.0 10.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
27 21 2 10 1 0 0 1 3

100.0 77.8 7.4 37.0 3.7 0.0 0.0 3.7 11.1
90 58 14 38 11 6 3 4 0

100.0 64.4 15.6 42.2 12.2 6.7 3.3 4.4 0.0
245 172 20 97 22 10 13 3 3

100.0 70.2 8.2 39.6 9.0 4.1 5.3 1.2 1.2
383 223 50 139 35 50 40 14 6

100.0 58.2 13.1 36.3 9.1 13.1 10.4 3.7 1.6
71 36 10 34 4 3 10 1 4

100.0 50.7 14.1 47.9 5.6 4.2 14.1 1.4 5.6
10 6 1 3 0 0 0 0 0

100.0 60.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 12 1 4 0 0 0 1 2

100.0 75.0 6.3 25.0 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5

問17　問16で１「言葉も内容も知っている」、２「言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない」をお答え
になった方にお聞きします。共生条例を知ったきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

無回答

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

職
業

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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n

できる できない 無回答

2,188 1,505 610 73
100.0 68.8 27.9 3.3
1,095 793 279 23
100.0 72.4 25.5 2.1
139 92 46 1

100.0 66.2 33.1 0.7
102 71 28 3

100.0 69.6 27.5 2.9
113 95 17 1

100.0 84.1 15.0 0.9
269 178 75 16

100.0 66.2 27.9 5.9
396 243 135 18

100.0 61.4 34.1 4.5
22 10 9 3

100.0 45.5 40.9 13.6
52 23 21 8

100.0 44.2 40.4 15.4
277 184 80 13

100.0 66.4 28.9 4.7
551 381 150 20

100.0 69.1 27.2 3.6
1,076 757 289 30
100.0 70.4 26.9 2.8
217 150 61 6

100.0 69.1 28.1 2.8
36 17 19 0

100.0 47.2 52.8 0.0
31 16 11 4

100.0 51.6 35.5 12.9

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）

問18　どういう状況が「障がいを理由とした差別」に当たるのか具体的にイメージできますか。（○は１つ
だけ）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他
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n

新聞 雑誌 テレビ ラジオ 国、県、
市のホー
ムページ

インター
ネット、
ＳＮＳ
（エック
ス、イン
スタグラ
ムなど）
の情報

家族や知
人からの
話

その他

2,188 1,132 53 1,824 261 155 920 459 13
100.0 51.7 2.4 83.4 11.9 7.1 42.0 21.0 0.6
1,095 440 18 889 119 70 586 212 5
100.0 40.2 1.6 81.2 10.9 6.4 53.5 19.4 0.5
139 88 4 118 27 9 44 23 1

100.0 63.3 2.9 84.9 19.4 6.5 31.7 16.5 0.7
102 47 3 90 14 5 57 20 2

100.0 46.1 2.9 88.2 13.7 4.9 55.9 19.6 2.0
113 15 1 80 3 2 74 37 2

100.0 13.3 0.9 70.8 2.7 1.8 65.5 32.7 1.8
269 192 7 238 30 22 65 88 0

100.0 71.4 2.6 88.5 11.2 8.2 24.2 32.7 0.0
396 294 19 351 51 36 87 69 3

100.0 74.2 4.8 88.6 12.9 9.1 22.0 17.4 0.8
22 15 0 15 2 3 2 3 0

100.0 68.2 0.0 68.2 9.1 13.6 9.1 13.6 0.0
52 41 1 43 15 8 5 7 0

100.0 78.8 1.9 82.7 28.8 15.4 9.6 13.5 0.0
277 101 12 213 43 15 124 50 1

100.0 36.5 4.3 76.9 15.5 5.4 44.8 18.1 0.4
551 380 21 481 69 36 189 102 5

100.0 69.0 3.8 87.3 12.5 6.5 34.3 18.5 0.9
1,076 488 13 882 110 83 504 230 7
100.0 45.4 1.2 82.0 10.2 7.7 46.8 21.4 0.7
217 119 6 194 28 14 83 62 0

100.0 54.8 2.8 89.4 12.9 6.5 38.2 28.6 0.0
36 19 1 30 5 1 14 13 0

100.0 52.8 2.8 83.3 13.9 2.8 38.9 36.1 0.0
31 25 0 24 6 6 6 2 0

100.0 80.6 0.0 77.4 19.4 19.4 19.4 6.5 0.0

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

家
族
構
成

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

問19　あなたは、ふだん政治や選挙に関する情報を何から得ていますか。（〇は３つまで）1/2

学生（高校・専修
学校などを含む）
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n

特にない 無回答

2,188 41 9
100.0 1.9 0.4
1,095 15 2
100.0 1.4 0.2
139 4 0

100.0 2.9 0.0
102 0 0

100.0 0.0 0.0
113 7 0

100.0 6.2 0.0
269 4 0

100.0 1.5 0.0
396 6 6

100.0 1.5 1.5
22 3 0

100.0 13.6 0.0
52 2 1

100.0 3.8 1.9
277 8 2

100.0 2.9 0.7
551 5 4

100.0 0.9 0.7
1,076 21 1
100.0 2.0 0.1
217 4 1

100.0 1.8 0.5
36 1 0

100.0 2.8 0.0
31 2 1

100.0 6.5 3.2

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

その他

無回答

全体

上段：回答数
下段：割合（％）

問19　あなたは、ふだん政治や選挙に関する情報を何から得ていますか。（〇は３つまで）2/2
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n

必ず投票
するべき

投票は国
民の権利
なので、
できるだ
け投票す
るべき

投票する
のもしな
いのも個
人の自由

わからな
い

無回答

2,188 644 1,118 383 32 11
100.0 29.4 51.1 17.5 1.5 0.5
1,095 297 563 225 8 2
100.0 27.1 51.4 20.5 0.7 0.2
139 38 77 22 1 1

100.0 27.3 55.4 15.8 0.7 0.7
102 31 44 25 2 0

100.0 30.4 43.1 24.5 2.0 0.0
113 28 62 19 4 0

100.0 24.8 54.9 16.8 3.5 0.0
269 76 157 32 3 1

100.0 28.3 58.4 11.9 1.1 0.4
396 150 182 53 5 6

100.0 37.9 46.0 13.4 1.3 1.5
22 10 5 4 3 0

100.0 45.5 22.7 18.2 13.6 0.0
52 14 28 3 6 1

100.0 26.9 53.8 5.8 11.5 1.9
277 71 131 66 6 3

100.0 25.6 47.3 23.8 2.2 1.1
551 196 284 62 4 5

100.0 35.6 51.5 11.3 0.7 0.9
1,076 300 549 209 16 2
100.0 27.9 51.0 19.4 1.5 0.2
217 58 121 36 2 0

100.0 26.7 55.8 16.6 0.9 0.0
36 8 18 9 1 0

100.0 22.2 50.0 25.0 2.8 0.0
31 11 15 1 3 1

100.0 35.5 48.4 3.2 9.7 3.2

無回答

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

問20　あなたは、選挙の投票についてこの中のどれに近い考えを持っていますか。（〇は１つだけ）

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他
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n

投票に行
くと思う

投票に行
かないと
思う

わからな
い

無回答

2,188 1,381 158 403 246
100.0 63.1 7.2 18.4 11.2
1,095 740 85 208 62
100.0 67.6 7.8 19.0 5.7
139 85 8 25 21

100.0 61.2 5.8 18.0 15.1
102 65 12 19 6

100.0 63.7 11.8 18.6 5.9
113 73 8 31 1

100.0 64.6 7.1 27.4 0.9
269 149 11 49 60

100.0 55.4 4.1 18.2 22.3
396 240 24 58 74

100.0 60.6 6.1 14.6 18.7
22 7 7 3 5

100.0 31.8 31.8 13.6 22.7
52 22 3 10 17

100.0 42.3 5.8 19.2 32.7
277 159 29 57 32

100.0 57.4 10.5 20.6 11.6
551 368 29 76 78

100.0 66.8 5.3 13.8 14.2
1,076 686 82 217 91
100.0 63.8 7.6 20.2 8.5
217 135 12 40 30

100.0 62.2 5.5 18.4 13.8
36 19 5 8 4

100.0 52.8 13.9 22.2 11.1
31 14 1 5 11

100.0 45.2 3.2 16.1 35.5
無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

会社役員（団体役
員などを含む）

その他

自営業（農林水産
業を含む）

勤め人（パートも
含む）

問21　次の選挙には（15～17歳の方は18歳になったら）、投票に行こうと思いますか。（〇は１つだけ）

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）
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n

選挙にあ
まり関心
がないか
ら

候補者の
政策や人
物像な
ど、違い
がよくわ
からない
と思うか
ら

適当な候
補者や政
党がない
と思うか
ら

私一人が
投票して
もしなく
ても選挙
の結果に
影響がな
いと思う
から

自分のよ
うに政治
のことが
わからな
い者は投
票しない
ほうが良
いと思う
から

投票所が
遠いから

投票所に
行くのが
面倒だか
ら

投票して
も政治や
暮らしは
良くなら
ないと思
うから

561 192 201 155 122 67 27 112 230
100.0 34.2 35.8 27.6 21.7 11.9 4.8 20.0 41.0
293 99 105 90 59 38 12 69 137

100.0 33.8 35.8 30.7 20.1 13.0 4.1 23.5 46.8
33 12 16 13 11 3 1 4 11

100.0 36.4 48.5 39.4 33.3 9.1 3.0 12.1 33.3
31 9 7 10 4 7 1 5 13

100.0 29.0 22.6 32.3 12.9 22.6 3.2 16.1 41.9
39 14 13 6 6 11 1 7 6

100.0 35.9 33.3 15.4 15.4 28.2 2.6 17.9 15.4
60 22 27 12 14 6 5 11 25

100.0 36.7 45.0 20.0 23.3 10.0 8.3 18.3 41.7
82 29 26 19 22 2 6 12 33

100.0 35.4 31.7 23.2 26.8 2.4 7.3 14.6 40.2
10 4 2 1 2 0 1 2 3

100.0 40.0 20.0 10.0 20.0 0.0 10.0 20.0 30.0
13 3 5 4 4 0 0 2 2

100.0 23.1 38.5 30.8 30.8 0.0 0.0 15.4 15.4
86 28 26 25 15 9 5 20 32

100.0 32.6 30.2 29.1 17.4 10.5 5.8 23.3 37.2
105 37 40 30 29 6 3 21 41

100.0 35.2 38.1 28.6 27.6 5.7 2.9 20.0 39.0
299 107 111 81 61 48 13 57 127

100.0 35.8 37.1 27.1 20.4 16.1 4.3 19.1 42.5
52 14 19 14 14 3 3 6 25

100.0 26.9 36.5 26.9 26.9 5.8 5.8 11.5 48.1
13 4 3 4 2 1 2 5 5

100.0 30.8 23.1 30.8 15.4 7.7 15.4 38.5 38.5
6 2 2 1 1 0 1 3 0

100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 50.0 0.0

単身

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

２世代世帯（親と
子）

自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

夫婦のみ

勤め人（パートも
含む）

問22　問21で２「投票に行かないと思う」、３「わからない」とお答えになった方にお聞きします。投票に
行かない、わからないと思うのはなぜですか。（〇はいくつでも）1/2
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n

仕事が忙
しいから

その他 わからな
い

無回答

561 61 43 12 6
100.0 10.9 7.7 2.1 1.1
293 49 16 2 1

100.0 16.7 5.5 0.7 0.3
33 2 3 0 1

100.0 6.1 9.1 0.0 3.0
31 4 1 1 0

100.0 12.9 3.2 3.2 0.0
39 1 3 2 0

100.0 2.6 7.7 5.1 0.0
60 1 7 0 1

100.0 1.7 11.7 0.0 1.7
82 1 11 6 3

100.0 1.2 13.4 7.3 3.7
10 2 1 0 0

100.0 20.0 10.0 0.0 0.0
13 1 1 1 0

100.0 7.7 7.7 7.7 0.0
86 10 7 2 0

100.0 11.6 8.1 2.3 0.0
105 8 10 3 3

100.0 7.6 9.5 2.9 2.9
299 33 20 5 2

100.0 11.0 6.7 1.7 0.7
52 7 5 1 1

100.0 13.5 9.6 1.9 1.9
13 1 1 0 0

100.0 7.7 7.7 0.0 0.0
6 2 0 1 0

100.0 33.3 0.0 16.7 0.0

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）

問22　問21で２「投票に行かないと思う」、３「わからない」とお答えになった方にお聞きします。投票に
行かない、わからないと思うのはなぜですか。（〇はいくつでも）2/2

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ
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n

選挙に関
するPRを
充実させ
る

政治や選
挙につい
ての学校
教育を充
実させる

投票所を
増やす

駅や
ショッピ
ングセン
ターなど
でも投票
ができる
ようにす
る

移動投票
所が集会
所などを
巡回する

投票所が
遠い人の
ために無
料バスな
どを運行
する

法律が変
わり、今
よりもっ
と郵便投
票ができ
るように
なる

法律が変
わり、イ
ンター
ネット投
票ができ
るように
なる

2,188 207 326 88 345 24 23 95 607
100.0 9.5 14.9 4.0 15.8 1.1 1.1 4.3 27.7
1,095 80 157 27 176 10 8 34 395
100.0 7.3 14.3 2.5 16.1 0.9 0.7 3.1 36.1
139 24 17 5 14 1 0 11 32

100.0 17.3 12.2 3.6 10.1 0.7 0.0 7.9 23.0
102 3 16 5 13 0 2 3 42

100.0 2.9 15.7 4.9 12.7 0.0 2.0 2.9 41.2
113 12 13 6 19 2 1 4 40

100.0 10.6 11.5 5.3 16.8 1.8 0.9 3.5 35.4
269 26 53 15 49 6 4 11 39

100.0 9.7 19.7 5.6 18.2 2.2 1.5 4.1 14.5
396 47 63 24 60 1 6 29 57

100.0 11.9 15.9 6.1 15.2 0.3 1.5 7.3 14.4
22 5 2 3 4 3 1 0 0

100.0 22.7 9.1 13.6 18.2 13.6 4.5 0.0 0.0
52 10 5 3 10 1 1 3 2

100.0 19.2 9.6 5.8 19.2 1.9 1.9 5.8 3.8
277 26 45 8 42 1 3 14 75

100.0 9.4 16.2 2.9 15.2 0.4 1.1 5.1 27.1
551 55 82 21 101 7 5 27 132

100.0 10.0 14.9 3.8 18.3 1.3 0.9 4.9 24.0
1,076 99 157 47 167 12 12 39 318
100.0 9.2 14.6 4.4 15.5 1.1 1.1 3.6 29.6
217 21 31 9 24 3 2 13 69

100.0 9.7 14.3 4.1 11.1 1.4 0.9 6.0 31.8
36 2 8 0 4 1 0 1 11

100.0 5.6 22.2 0.0 11.1 2.8 0.0 2.8 30.6
31 4 3 3 7 0 1 1 2

100.0 12.9 9.7 9.7 22.6 0.0 3.2 3.2 6.5

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

家
族
構
成

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

問23　最近の選挙では全国的に投票率が低下してきています。多くの方から投票してもらうには、どのよう
な対策が有効だと思いますか。（〇は１つだけ）1/2
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n

その他 わからな
い

無回答

2,188 144 137 192
100.0 6.6 6.3 8.8
1,095 78 51 79
100.0 7.1 4.7 7.2
139 15 10 10

100.0 10.8 7.2 7.2
102 9 3 6

100.0 8.8 2.9 5.9
113 5 4 7

100.0 4.4 3.5 6.2
269 10 27 29

100.0 3.7 10.0 10.8
396 25 37 47

100.0 6.3 9.3 11.9
22 0 1 3

100.0 0.0 4.5 13.6
52 2 4 11

100.0 3.8 7.7 21.2
277 15 19 29

100.0 5.4 6.9 10.5
551 45 25 51

100.0 8.2 4.5 9.3
1,076 68 67 90
100.0 6.3 6.2 8.4
217 12 19 14

100.0 5.5 8.8 6.5
36 3 4 2

100.0 8.3 11.1 5.6
31 1 3 6

100.0 3.2 9.7 19.4

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

問23　最近の選挙では全国的に投票率が低下してきています。多くの方から投票してもらうには、どのよう
な対策が有効だと思いますか。（〇は１つだけ）2/2
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n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

2,188 547 391 77 147 26 269 123 52
100.0 25.0 17.9 3.5 6.7 1.2 12.3 5.6 2.4
1,095 216 260 35 70 10 159 35 17
100.0 19.7 23.7 3.2 6.4 0.9 14.5 3.2 1.6
139 43 17 6 10 1 13 17 4

100.0 30.9 12.2 4.3 7.2 0.7 9.4 12.2 2.9
102 27 25 3 10 4 7 3 3

100.0 26.5 24.5 2.9 9.8 3.9 6.9 2.9 2.9
113 9 20 6 6 2 14 2 2

100.0 8.0 17.7 5.3 5.3 1.8 12.4 1.8 1.8
269 83 37 12 16 4 41 24 8

100.0 30.9 13.8 4.5 5.9 1.5 15.2 8.9 3.0
396 150 30 14 31 5 33 38 17

100.0 37.9 7.6 3.5 7.8 1.3 8.3 9.6 4.3
22 6 1 1 0 0 1 1 0

100.0 27.3 4.5 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0
52 13 1 0 4 0 1 3 1

100.0 25.0 1.9 0.0 7.7 0.0 1.9 5.8 1.9
277 79 45 9 13 5 12 17 7

100.0 28.5 16.2 3.2 4.7 1.8 4.3 6.1 2.5
551 175 98 19 40 7 50 34 17

100.0 31.8 17.8 3.4 7.3 1.3 9.1 6.2 3.1
1,076 235 204 43 76 12 166 55 22
100.0 21.8 19.0 4.0 7.1 1.1 15.4 5.1 2.0
217 44 37 5 11 2 35 14 5

100.0 20.3 17.1 2.3 5.1 0.9 16.1 6.5 2.3
36 4 6 1 3 0 5 2 0

100.0 11.1 16.7 2.8 8.3 0.0 13.9 5.6 0.0
31 10 1 0 4 0 1 1 1

100.0 32.3 3.2 0.0 12.9 0.0 3.2 3.2 3.2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

問24　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として
良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、次のページの回答欄に番号（１～３４）を
ご記入ください。1/5

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

100 



n

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

2,188 86 351 9 37 97 100 19 7
100.0 3.9 16.0 0.4 1.7 4.4 4.6 0.9 0.3
1,095 32 126 2 16 58 49 7 4
100.0 2.9 11.5 0.2 1.5 5.3 4.5 0.6 0.4
139 5 31 1 2 4 8 3 0

100.0 3.6 22.3 0.7 1.4 2.9 5.8 2.2 0.0
102 4 8 0 0 8 3 0 0

100.0 3.9 7.8 0.0 0.0 7.8 2.9 0.0 0.0
113 4 12 1 4 9 10 3 0

100.0 3.5 10.6 0.9 3.5 8.0 8.8 2.7 0.0
269 17 62 3 8 9 8 2 0

100.0 6.3 23.0 1.1 3.0 3.3 3.0 0.7 0.0
396 23 99 1 7 7 20 3 2

100.0 5.8 25.0 0.3 1.8 1.8 5.1 0.8 0.5
22 0 5 1 0 1 1 0 0

100.0 0.0 22.7 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0
52 1 8 0 0 1 1 1 1

100.0 1.9 15.4 0.0 0.0 1.9 1.9 1.9 1.9
277 7 37 1 2 13 13 3 3

100.0 2.5 13.4 0.4 0.7 4.7 4.7 1.1 1.1
551 24 108 5 12 22 21 3 1

100.0 4.4 19.6 0.9 2.2 4.0 3.8 0.5 0.2
1,076 41 158 3 19 51 55 8 2
100.0 3.8 14.7 0.3 1.8 4.7 5.1 0.7 0.2
217 12 32 0 4 8 10 4 0

100.0 5.5 14.7 0.0 1.8 3.7 4.6 1.8 0.0
36 1 9 0 0 2 0 0 0

100.0 2.8 25.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0
31 1 7 0 0 1 1 1 1

100.0 3.2 22.6 0.0 0.0 3.2 3.2 3.2 3.2

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

家
族
構
成

家事専業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

問24　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として
良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、次のページの回答欄に番号（１～３４）を
ご記入ください。2/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答
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n

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

2,188 23 156 144 46 69 115 94 91
100.0 1.1 7.1 6.6 2.1 3.2 5.3 4.3 4.2
1,095 15 94 89 22 33 59 56 32
100.0 1.4 8.6 8.1 2.0 3.0 5.4 5.1 2.9
139 0 8 7 0 3 4 4 7

100.0 0.0 5.8 5.0 0.0 2.2 2.9 2.9 5.0
102 1 9 5 6 3 6 5 2

100.0 1.0 8.8 4.9 5.9 2.9 5.9 4.9 2.0
113 0 11 15 5 7 4 5 3

100.0 0.0 9.7 13.3 4.4 6.2 3.5 4.4 2.7
269 2 15 12 7 6 18 11 15

100.0 0.7 5.6 4.5 2.6 2.2 6.7 4.1 5.6
396 3 17 13 3 14 19 10 31

100.0 0.8 4.3 3.3 0.8 3.5 4.8 2.5 7.8
22 1 1 1 3 2 4 1 1

100.0 4.5 4.5 4.5 13.6 9.1 18.2 4.5 4.5
52 1 1 2 0 1 1 2 0

100.0 1.9 1.9 3.8 0.0 1.9 1.9 3.8 0.0
277 2 21 18 7 8 8 12 10

100.0 0.7 7.6 6.5 2.5 2.9 2.9 4.3 3.6
551 7 38 31 7 12 34 12 30

100.0 1.3 6.9 5.6 1.3 2.2 6.2 2.2 5.4
1,076 10 86 79 29 37 59 59 44
100.0 0.9 8.0 7.3 2.7 3.4 5.5 5.5 4.1
217 3 8 14 3 9 12 9 6

100.0 1.4 3.7 6.5 1.4 4.1 5.5 4.1 2.8
36 0 2 0 0 2 1 0 0

100.0 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 2.8 0.0 0.0
31 1 1 2 0 1 1 2 1

100.0 3.2 3.2 6.5 0.0 3.2 3.2 6.5 3.2
無回答

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

問24　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として
良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、次のページの回答欄に番号（１～３４）を
ご記入ください。3/5
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n

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

2,188 37 36 24 9 27 12 9 14
100.0 1.7 1.6 1.1 0.4 1.2 0.5 0.4 0.6
1,095 7 21 11 2 10 3 3 6
100.0 0.6 1.9 1.0 0.2 0.9 0.3 0.3 0.5
139 3 3 2 2 2 1 1 0

100.0 2.2 2.2 1.4 1.4 1.4 0.7 0.7 0.0
102 3 0 1 1 1 0 0 0

100.0 2.9 0.0 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0
113 8 8 1 0 1 0 0 0

100.0 7.1 7.1 0.9 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0
269 6 0 5 1 4 3 2 3

100.0 2.2 0.0 1.9 0.4 1.5 1.1 0.7 1.1
396 10 3 4 3 9 4 2 5

100.0 2.5 0.8 1.0 0.8 2.3 1.0 0.5 1.3
22 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0
52 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0
277 6 0 2 2 3 0 1 2

100.0 2.2 0.0 0.7 0.7 1.1 0.0 0.4 0.7
551 8 3 8 3 9 7 4 8

100.0 1.5 0.5 1.5 0.5 1.6 1.3 0.7 1.5
1,076 21 28 11 2 15 4 1 3
100.0 2.0 2.6 1.0 0.2 1.4 0.4 0.1 0.3
217 2 4 2 1 0 0 2 0

100.0 0.9 1.8 0.9 0.5 0.0 0.0 0.9 0.0
36 0 0 1 1 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 2.8 2.8 0.0 0.0 2.8 2.8
31 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

無回答

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

問24　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として
良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、次のページの回答欄に番号（１～３４）を
ご記入ください。4/5
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n

その他 わからな
い

無回答

2,188 41 469 243
100.0 1.9 21.4 11.1
1,095 20 274 68
100.0 1.8 25.0 6.2
139 4 25 21

100.0 2.9 18.0 15.1
102 4 26 8

100.0 3.9 25.5 7.8
113 4 28 1

100.0 3.5 24.8 0.9
269 2 42 46

100.0 0.7 15.6 17.1
396 5 69 64

100.0 1.3 17.4 16.2
22 0 2 7

100.0 0.0 9.1 31.8
52 2 3 28

100.0 3.8 5.8 53.8
277 5 54 43

100.0 1.8 19.5 15.5
551 6 109 74

100.0 1.1 19.8 13.4
1,076 22 244 86
100.0 2.0 22.7 8.0
217 5 51 22

100.0 2.3 23.5 10.1
36 3 10 4

100.0 8.3 27.8 11.1
31 0 1 14

100.0 0.0 3.2 45.2

無回答

家
族
構
成

単身

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

問24　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として
良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、次のページの回答欄に番号（１～３４）を
ご記入ください。5/5

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

2,188 121 174 79 348 151 494 449 153
100.0 5.5 8.0 3.6 15.9 6.9 22.6 20.5 7.0
1,095 87 113 33 185 83 298 185 70
100.0 7.9 10.3 3.0 16.9 7.6 27.2 16.9 6.4
139 4 5 8 20 10 23 35 13

100.0 2.9 3.6 5.8 14.4 7.2 16.5 25.2 9.4
102 7 16 6 18 9 32 22 9

100.0 6.9 15.7 5.9 17.6 8.8 31.4 21.6 8.8
113 4 11 5 10 6 37 4 6

100.0 3.5 9.7 4.4 8.8 5.3 32.7 3.5 5.3
269 11 12 10 44 13 52 70 20

100.0 4.1 4.5 3.7 16.4 4.8 19.3 26.0 7.4
396 8 17 14 66 26 48 121 32

100.0 2.0 4.3 3.5 16.7 6.6 12.1 30.6 8.1
22 0 0 1 2 1 1 2 1

100.0 0.0 0.0 4.5 9.1 4.5 4.5 9.1 4.5
52 0 0 2 3 3 3 10 2

100.0 0.0 0.0 3.8 5.8 5.8 5.8 19.2 3.8
277 20 27 9 50 19 26 50 15

100.0 7.2 9.7 3.2 18.1 6.9 9.4 18.1 5.4
551 26 38 22 98 39 96 135 30

100.0 4.7 6.9 4.0 17.8 7.1 17.4 24.5 5.4
1,076 63 90 39 159 75 306 192 88
100.0 5.9 8.4 3.6 14.8 7.0 28.4 17.8 8.2
217 10 14 6 29 15 56 53 17

100.0 4.6 6.5 2.8 13.4 6.9 25.8 24.4 7.8
36 2 4 2 9 0 7 12 1

100.0 5.6 11.1 5.6 25.0 0.0 19.4 33.3 2.8
31 0 1 1 3 3 3 7 2

100.0 0.0 3.2 3.2 9.7 9.7 9.7 22.6 6.5
無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」1/5

家事専業

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他
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n

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

2,188 304 95 106 68 92 87 93 39
100.0 13.9 4.3 4.8 3.1 4.2 4.0 4.3 1.8
1,095 150 51 42 31 50 46 44 17
100.0 13.7 4.7 3.8 2.8 4.6 4.2 4.0 1.6
139 17 5 11 3 5 3 14 9

100.0 12.2 3.6 7.9 2.2 3.6 2.2 10.1 6.5
102 9 7 4 2 3 3 3 4

100.0 8.8 6.9 3.9 2.0 2.9 2.9 2.9 3.9
113 9 7 6 6 10 10 3 1

100.0 8.0 6.2 5.3 5.3 8.8 8.8 2.7 0.9
269 46 9 25 7 6 7 12 0

100.0 17.1 3.3 9.3 2.6 2.2 2.6 4.5 0.0
396 65 15 14 16 16 16 13 6

100.0 16.4 3.8 3.5 4.0 4.0 4.0 3.3 1.5
22 3 0 2 3 2 1 1 0

100.0 13.6 0.0 9.1 13.6 9.1 4.5 4.5 0.0
52 5 1 2 0 0 1 3 2

100.0 9.6 1.9 3.8 0.0 0.0 1.9 5.8 3.8
277 34 16 9 14 14 10 4 5

100.0 12.3 5.8 3.2 5.1 5.1 3.6 1.4 1.8
551 78 20 33 14 26 28 28 9

100.0 14.2 3.6 6.0 2.5 4.7 5.1 5.1 1.6
1,076 152 43 51 31 41 42 52 17
100.0 14.1 4.0 4.7 2.9 3.8 3.9 4.8 1.6
217 33 15 11 6 11 6 4 5

100.0 15.2 6.9 5.1 2.8 5.1 2.8 1.8 2.3
36 4 0 0 3 0 0 2 1

100.0 11.1 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 5.6 2.8
31 3 1 2 0 0 1 3 2

100.0 9.7 3.2 6.5 0.0 0.0 3.2 9.7 6.5

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」2/5

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他
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n

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

2,188 234 305 324 457 170 121 214 73
100.0 10.7 13.9 14.8 20.9 7.8 5.5 9.8 3.3
1,095 135 183 156 228 87 66 104 29
100.0 12.3 16.7 14.2 20.8 7.9 6.0 9.5 2.6
139 15 20 20 27 12 9 13 7

100.0 10.8 14.4 14.4 19.4 8.6 6.5 9.4 5.0
102 11 17 16 13 14 8 3 2

100.0 10.8 16.7 15.7 12.7 13.7 7.8 2.9 2.0
113 7 23 23 28 9 8 5 1

100.0 6.2 20.4 20.4 24.8 8.0 7.1 4.4 0.9
269 25 28 50 68 13 13 35 15

100.0 9.3 10.4 18.6 25.3 4.8 4.8 13.0 5.6
396 37 30 53 87 32 14 48 17

100.0 9.3 7.6 13.4 22.0 8.1 3.5 12.1 4.3
22 2 1 1 1 1 2 1 1

100.0 9.1 4.5 4.5 4.5 4.5 9.1 4.5 4.5
52 2 3 5 5 2 1 5 1

100.0 3.8 5.8 9.6 9.6 3.8 1.9 9.6 1.9
277 29 32 36 62 27 8 22 7

100.0 10.5 11.6 13.0 22.4 9.7 2.9 7.9 2.5
551 58 90 94 113 48 30 52 19

100.0 10.5 16.3 17.1 20.5 8.7 5.4 9.4 3.4
1,076 128 152 152 222 77 67 115 41
100.0 11.9 14.1 14.1 20.6 7.2 6.2 10.7 3.8
217 17 26 34 46 13 13 19 6

100.0 7.8 12.0 15.7 21.2 6.0 6.0 8.8 2.8
36 1 2 5 9 5 2 3 0

100.0 2.8 5.6 13.9 25.0 13.9 5.6 8.3 0.0
31 1 3 3 5 0 1 3 0

100.0 3.2 9.7 9.7 16.1 0.0 3.2 9.7 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」3/5

無回答

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他
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n

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

2,188 92 159 45 36 16 16 38 28
100.0 4.2 7.3 2.1 1.6 0.7 0.7 1.7 1.3
1,095 43 87 21 21 10 6 14 16
100.0 3.9 7.9 1.9 1.9 0.9 0.5 1.3 1.5
139 6 9 1 1 2 3 5 1

100.0 4.3 6.5 0.7 0.7 1.4 2.2 3.6 0.7
102 3 9 0 2 1 1 2 2

100.0 2.9 8.8 0.0 2.0 1.0 1.0 2.0 2.0
113 4 16 4 1 0 2 2 0

100.0 3.5 14.2 3.5 0.9 0.0 1.8 1.8 0.0
269 11 17 5 3 1 1 3 3

100.0 4.1 6.3 1.9 1.1 0.4 0.4 1.1 1.1
396 19 19 13 8 2 2 10 6

100.0 4.8 4.8 3.3 2.0 0.5 0.5 2.5 1.5
22 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
52 5 1 1 0 0 1 2 0

100.0 9.6 1.9 1.9 0.0 0.0 1.9 3.8 0.0
277 12 11 3 9 1 1 4 4

100.0 4.3 4.0 1.1 3.2 0.4 0.4 1.4 1.4
551 17 30 12 9 5 3 18 8

100.0 3.1 5.4 2.2 1.6 0.9 0.5 3.3 1.5
1,076 54 99 25 13 8 9 10 16
100.0 5.0 9.2 2.3 1.2 0.7 0.8 0.9 1.5
217 6 18 4 2 1 2 2 0

100.0 2.8 8.3 1.8 0.9 0.5 0.9 0.9 0.0
36 2 1 1 3 1 0 2 0

100.0 5.6 2.8 2.8 8.3 2.8 0.0 5.6 0.0
31 1 0 0 0 0 1 2 0

100.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 6.5 0.0

自営業（農林水産
業を含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」4/5

会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他
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n

その他 わからな
い

無回答

2,188 90 77 153
100.0 4.1 3.5 7.0
1,095 50 44 28
100.0 4.6 4.0 2.6
139 6 2 12

100.0 4.3 1.4 8.6
102 3 0 4

100.0 2.9 0.0 3.9
113 3 10 0

100.0 2.7 8.8 0.0
269 9 4 31

100.0 3.3 1.5 11.5
396 15 15 47

100.0 3.8 3.8 11.9
22 1 1 9

100.0 4.5 4.5 40.9
52 3 1 22

100.0 5.8 1.9 42.3
277 10 13 35

100.0 3.6 4.7 12.6
551 29 12 43

100.0 5.3 2.2 7.8
1,076 38 43 45
100.0 3.5 4.0 4.2
217 9 9 16

100.0 4.1 4.1 7.4
36 2 0 4

100.0 5.6 0.0 11.1
31 2 0 10

100.0 6.5 0.0 32.3

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）

家
族
構
成

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」5/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答
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n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

2,188 483 191 133 129 49 109 82 44
100.0 22.1 8.7 6.1 5.9 2.2 5.0 3.7 2.0
1,095 214 126 58 55 15 62 27 17
100.0 19.5 11.5 5.3 5.0 1.4 5.7 2.5 1.6
139 34 4 7 7 6 6 8 2

100.0 24.5 2.9 5.0 5.0 4.3 4.3 5.8 1.4
102 23 13 4 6 7 6 3 1

100.0 22.5 12.7 3.9 5.9 6.9 5.9 2.9 1.0
113 14 10 9 7 2 5 6 2

100.0 12.4 8.8 8.0 6.2 1.8 4.4 5.3 1.8
269 60 13 23 20 7 14 13 10

100.0 22.3 4.8 8.6 7.4 2.6 5.2 4.8 3.7
396 127 25 29 29 11 16 22 11

100.0 32.1 6.3 7.3 7.3 2.8 4.0 5.6 2.8
22 4 0 0 1 1 0 1 0

100.0 18.2 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0 4.5 0.0
52 7 0 3 4 0 0 2 1

100.0 13.5 0.0 5.8 7.7 0.0 0.0 3.8 1.9
277 63 17 11 10 4 3 10 6

100.0 22.7 6.1 4.0 3.6 1.4 1.1 3.6 2.2
551 146 44 32 35 19 23 26 11

100.0 26.5 8.0 5.8 6.4 3.4 4.2 4.7 2.0
1,076 223 116 72 67 20 69 36 19
100.0 20.7 10.8 6.7 6.2 1.9 6.4 3.3 1.8
217 43 13 12 13 5 14 9 6

100.0 19.8 6.0 5.5 6.0 2.3 6.5 4.1 2.8
36 4 1 3 1 1 0 0 1

100.0 11.1 2.8 8.3 2.8 2.8 0.0 0.0 2.8
31 4 0 3 3 0 0 1 1

100.0 12.9 0.0 9.7 9.7 0.0 0.0 3.2 3.2

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

その他

無回答

③「区として良くなっているもの」1/5

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
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n

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

2,188 86 267 9 42 41 59 25 7
100.0 3.9 12.2 0.4 1.9 1.9 2.7 1.1 0.3
1,095 30 101 4 20 23 29 12 3
100.0 2.7 9.2 0.4 1.8 2.1 2.6 1.1 0.3
139 4 27 1 3 4 5 1 1

100.0 2.9 19.4 0.7 2.2 2.9 3.6 0.7 0.7
102 4 12 0 1 5 2 0 1

100.0 3.9 11.8 0.0 1.0 4.9 2.0 0.0 1.0
113 4 7 1 4 2 2 5 0

100.0 3.5 6.2 0.9 3.5 1.8 1.8 4.4 0.0
269 20 40 1 5 3 6 2 0

100.0 7.4 14.9 0.4 1.9 1.1 2.2 0.7 0.0
396 24 70 2 7 4 15 4 2

100.0 6.1 17.7 0.5 1.8 1.0 3.8 1.0 0.5
22 0 4 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0
52 0 6 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 11.5 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0
277 8 27 1 5 6 6 1 0

100.0 2.9 9.7 0.4 1.8 2.2 2.2 0.4 0.0
551 21 72 4 9 11 18 7 2

100.0 3.8 13.1 0.7 1.6 2.0 3.3 1.3 0.4
1,076 46 130 3 18 19 31 11 5
100.0 4.3 12.1 0.3 1.7 1.8 2.9 1.0 0.5
217 7 30 1 8 5 3 6 0

100.0 3.2 13.8 0.5 3.7 2.3 1.4 2.8 0.0
36 4 4 0 1 0 1 0 0

100.0 11.1 11.1 0.0 2.8 0.0 2.8 0.0 0.0
31 0 4 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 12.9 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

③「区として良くなっているもの」2/5

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）
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n

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

2,188 15 48 95 43 53 135 84 81
100.0 0.7 2.2 4.3 2.0 2.4 6.2 3.8 3.7
1,095 6 23 54 19 28 61 43 24
100.0 0.5 2.1 4.9 1.7 2.6 5.6 3.9 2.2
139 2 6 5 3 4 13 6 8

100.0 1.4 4.3 3.6 2.2 2.9 9.4 4.3 5.8
102 0 2 2 4 1 11 1 5

100.0 0.0 2.0 2.0 3.9 1.0 10.8 1.0 4.9
113 1 5 6 1 6 6 1 1

100.0 0.9 4.4 5.3 0.9 5.3 5.3 0.9 0.9
269 0 5 12 4 5 22 14 15

100.0 0.0 1.9 4.5 1.5 1.9 8.2 5.2 5.6
396 5 7 13 9 9 21 14 23

100.0 1.3 1.8 3.3 2.3 2.3 5.3 3.5 5.8
22 1 0 0 2 0 0 3 2

100.0 4.5 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 13.6 9.1
52 0 0 3 1 0 1 2 3

100.0 0.0 0.0 5.8 1.9 0.0 1.9 3.8 5.8
277 1 3 11 8 6 12 9 9

100.0 0.4 1.1 4.0 2.9 2.2 4.3 3.2 3.2
551 5 15 17 9 16 34 18 33

100.0 0.9 2.7 3.1 1.6 2.9 6.2 3.3 6.0
1,076 8 24 56 22 28 69 45 32
100.0 0.7 2.2 5.2 2.0 2.6 6.4 4.2 3.0
217 1 3 7 2 3 14 8 4

100.0 0.5 1.4 3.2 0.9 1.4 6.5 3.7 1.8
36 0 3 1 1 0 4 2 0

100.0 0.0 8.3 2.8 2.8 0.0 11.1 5.6 0.0
31 0 0 3 1 0 2 2 3

100.0 0.0 0.0 9.7 3.2 0.0 6.5 6.5 9.7

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

家
族
構
成

自営業（農林水産
業を含む）

勤め人（パートも
含む）

③「区として良くなっているもの」3/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答
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n

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

2,188 63 54 29 17 68 4 18 12
100.0 2.9 2.5 1.3 0.8 3.1 0.2 0.8 0.5
1,095 28 26 10 8 25 0 5 5
100.0 2.6 2.4 0.9 0.7 2.3 0.0 0.5 0.5
139 4 6 1 1 5 1 3 1

100.0 2.9 4.3 0.7 0.7 3.6 0.7 2.2 0.7
102 3 2 1 0 1 0 2 0

100.0 2.9 2.0 1.0 0.0 1.0 0.0 2.0 0.0
113 7 8 2 2 1 0 0 1

100.0 6.2 7.1 1.8 1.8 0.9 0.0 0.0 0.9
269 11 5 10 2 13 2 4 1

100.0 4.1 1.9 3.7 0.7 4.8 0.7 1.5 0.4
396 9 5 5 3 19 1 4 4

100.0 2.3 1.3 1.3 0.8 4.8 0.3 1.0 1.0
22 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0
52 1 1 0 0 4 0 0 0

100.0 1.9 1.9 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0
277 4 3 2 0 7 0 2 1

100.0 1.4 1.1 0.7 0.0 2.5 0.0 0.7 0.4
551 13 7 6 5 18 1 5 5

100.0 2.4 1.3 1.1 0.9 3.3 0.2 0.9 0.9
1,076 37 33 18 8 32 3 6 5
100.0 3.4 3.1 1.7 0.7 3.0 0.3 0.6 0.5
217 9 6 3 3 6 0 4 1

100.0 4.1 2.8 1.4 1.4 2.8 0.0 1.8 0.5
36 0 4 0 1 2 0 1 0

100.0 0.0 11.1 0.0 2.8 5.6 0.0 2.8 0.0
31 0 1 0 0 3 0 0 0

100.0 0.0 3.2 0.0 0.0 9.7 0.0 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

２世代世帯（親と
子）

自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

勤め人（パートも
含む）

③「区として良くなっているもの」4/5

113 



n

その他 わからな
い

無回答

2,188 42 667 298
100.0 1.9 30.5 13.6
1,095 23 418 93
100.0 2.1 38.2 8.5
139 5 27 25

100.0 3.6 19.4 18.0
102 4 31 7

100.0 3.9 30.4 6.9
113 0 47 2

100.0 0.0 41.6 1.8
269 3 53 55

100.0 1.1 19.7 20.4
396 5 84 79

100.0 1.3 21.2 19.9
22 1 3 10

100.0 4.5 13.6 45.5
52 1 4 27

100.0 1.9 7.7 51.9
277 7 91 51

100.0 2.5 32.9 18.4
551 7 148 91

100.0 1.3 26.9 16.5
1,076 20 340 112
100.0 1.9 31.6 10.4
217 5 72 28

100.0 2.3 33.2 12.9
36 3 13 3

100.0 8.3 36.1 8.3
31 0 3 13

100.0 0.0 9.7 41.9

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）

家
族
構
成

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

③「区として良くなっているもの」5/5
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n

市・区の
窓口対応

電子手続
きの推進

地域活動
の振興

防災対策 防犯対策 子育て支
援

高齢者福
祉

障がい者
福祉

2,188 130 137 118 345 217 385 334 119
100.0 5.9 6.3 5.4 15.8 9.9 17.6 15.3 5.4
1,095 80 93 44 193 120 235 151 50
100.0 7.3 8.5 4.0 17.6 11.0 21.5 13.8 4.6
139 6 2 10 12 11 22 25 8

100.0 4.3 1.4 7.2 8.6 7.9 15.8 18.0 5.8
102 8 13 7 18 7 26 17 5

100.0 7.8 12.7 6.9 17.6 6.9 25.5 16.7 4.9
113 5 10 4 12 9 32 4 4

100.0 4.4 8.8 3.5 10.6 8.0 28.3 3.5 3.5
269 16 8 18 33 27 39 51 19

100.0 5.9 3.0 6.7 12.3 10.0 14.5 19.0 7.1
396 13 11 30 73 39 28 81 31

100.0 3.3 2.8 7.6 18.4 9.8 7.1 20.5 7.8
22 0 0 1 3 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 4.5 13.6 4.5 0.0 4.5 0.0
52 2 0 4 1 3 3 4 2

100.0 3.8 0.0 7.7 1.9 5.8 5.8 7.7 3.8
277 20 14 12 51 22 18 39 11

100.0 7.2 5.1 4.3 18.4 7.9 6.5 14.1 4.0
551 25 31 33 96 54 64 102 31

100.0 4.5 5.6 6.0 17.4 9.8 11.6 18.5 5.6
1,076 68 82 57 166 106 252 154 65
100.0 6.3 7.6 5.3 15.4 9.9 23.4 14.3 6.0
217 13 9 13 21 30 44 29 10

100.0 6.0 4.1 6.0 9.7 13.8 20.3 13.4 4.6
36 2 1 1 10 3 4 6 0

100.0 5.6 2.8 2.8 27.8 8.3 11.1 16.7 0.0
31 2 0 2 1 2 3 4 2

100.0 6.5 0.0 6.5 3.2 6.5 9.7 12.9 6.5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」1/5

３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

家
族
構
成

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
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n

保健・医
療体制

ごみ処
理・リサ
イクル

地球温暖
化対策

自然環境
の保護

スポーツ
の振興

文化・芸
術の振興

農林水産
業の振興

商工業・
貿易の振
興

2,188 225 91 52 82 83 74 47 28
100.0 10.3 4.2 2.4 3.7 3.8 3.4 2.1 1.3
1,095 117 48 25 27 45 32 20 8
100.0 10.7 4.4 2.3 2.5 4.1 2.9 1.8 0.7
139 9 6 4 9 4 2 11 7

100.0 6.5 4.3 2.9 6.5 2.9 1.4 7.9 5.0
102 3 10 4 6 3 1 2 3

100.0 2.9 9.8 3.9 5.9 2.9 1.0 2.0 2.9
113 7 4 2 4 10 11 3 5

100.0 6.2 3.5 1.8 3.5 8.8 9.7 2.7 4.4
269 32 11 6 14 5 12 4 2

100.0 11.9 4.1 2.2 5.2 1.9 4.5 1.5 0.7
396 51 12 11 16 14 16 7 3

100.0 12.9 3.0 2.8 4.0 3.5 4.0 1.8 0.8
22 3 0 0 1 1 0 0 0

100.0 13.6 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0
52 3 0 0 5 1 0 0 0

100.0 5.8 0.0 0.0 9.6 1.9 0.0 0.0 0.0
277 29 13 5 9 11 12 5 3

100.0 10.5 4.7 1.8 3.2 4.0 4.3 1.8 1.1
551 54 21 13 22 20 23 11 9

100.0 9.8 3.8 2.4 4.0 3.6 4.2 2.0 1.6
1,076 114 47 28 39 40 35 24 13
100.0 10.6 4.4 2.6 3.6 3.7 3.3 2.2 1.2
217 24 7 3 6 10 2 7 3

100.0 11.1 3.2 1.4 2.8 4.6 0.9 3.2 1.4
36 1 3 2 1 1 2 0 0

100.0 2.8 8.3 5.6 2.8 2.8 5.6 0.0 0.0
31 3 0 1 5 1 0 0 0

100.0 9.7 0.0 3.2 16.1 3.2 0.0 0.0 0.0

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」2/5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他
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n

雇用の場
の拡大

観光の振
興

まちなか
の活性化

公共交通
の充実

計画的な
市街地整
備

公園の整
備

道路の整
備

公共下水
道の整備

2,188 152 129 356 348 151 185 219 89
100.0 6.9 5.9 16.3 15.9 6.9 8.5 10.0 4.1
1,095 85 78 182 170 74 104 99 36
100.0 7.8 7.1 16.6 15.5 6.8 9.5 9.0 3.3
139 11 11 29 15 12 13 20 10

100.0 7.9 7.9 20.9 10.8 8.6 9.4 14.4 7.2
102 7 6 21 15 14 11 6 2

100.0 6.9 5.9 20.6 14.7 13.7 10.8 5.9 2.0
113 8 9 23 18 10 4 3 3

100.0 7.1 8.0 20.4 15.9 8.8 3.5 2.7 2.7
269 12 7 49 51 17 21 29 18

100.0 4.5 2.6 18.2 19.0 6.3 7.8 10.8 6.7
396 26 17 50 71 21 29 53 18

100.0 6.6 4.3 12.6 17.9 5.3 7.3 13.4 4.5
22 1 1 0 2 1 2 1 2

100.0 4.5 4.5 0.0 9.1 4.5 9.1 4.5 9.1
52 2 0 2 6 2 1 8 0

100.0 3.8 0.0 3.8 11.5 3.8 1.9 15.4 0.0
277 21 17 48 40 18 12 23 14

100.0 7.6 6.1 17.3 14.4 6.5 4.3 8.3 5.1
551 35 32 83 99 47 41 61 22

100.0 6.4 5.8 15.1 18.0 8.5 7.4 11.1 4.0
1,076 80 65 175 163 71 98 100 40
100.0 7.4 6.0 16.3 15.1 6.6 9.1 9.3 3.7
217 12 15 41 37 14 29 28 11

100.0 5.5 6.9 18.9 17.1 6.5 13.4 12.9 5.1
36 2 0 7 5 1 4 2 2

100.0 5.6 0.0 19.4 13.9 2.8 11.1 5.6 5.6
31 2 0 2 4 0 1 5 0

100.0 6.5 0.0 6.5 12.9 0.0 3.2 16.1 0.0

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」3/5

無回答

117 



n

交通安全
対策

学校教育 生涯学習 市営住宅
の整備

広報広聴
活動

国際交流
の振興

市民協働
のまちづ
くり

男女共同
参画の推
進

2,188 133 135 67 28 39 22 72 19
100.0 6.1 6.2 3.1 1.3 1.8 1.0 3.3 0.9
1,095 71 76 28 15 16 6 29 8
100.0 6.5 6.9 2.6 1.4 1.5 0.5 2.6 0.7
139 9 13 4 2 1 5 8 2

100.0 6.5 9.4 2.9 1.4 0.7 3.6 5.8 1.4
102 3 6 1 1 1 2 3 2

100.0 2.9 5.9 1.0 1.0 1.0 2.0 2.9 2.0
113 7 12 3 0 3 1 3 3

100.0 6.2 10.6 2.7 0.0 2.7 0.9 2.7 2.7
269 15 12 12 2 4 2 12 2

100.0 5.6 4.5 4.5 0.7 1.5 0.7 4.5 0.7
396 25 13 18 7 12 6 14 2

100.0 6.3 3.3 4.5 1.8 3.0 1.5 3.5 0.5
22 2 1 1 1 0 0 0 0

100.0 9.1 4.5 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0
52 1 2 0 0 2 0 3 0

100.0 1.9 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 5.8 0.0
277 16 3 11 4 8 0 8 2

100.0 5.8 1.1 4.0 1.4 2.9 0.0 2.9 0.7
551 31 27 28 11 9 11 25 8

100.0 5.6 4.9 5.1 2.0 1.6 2.0 4.5 1.5
1,076 68 85 23 11 19 8 31 9
100.0 6.3 7.9 2.1 1.0 1.8 0.7 2.9 0.8
217 14 17 2 0 1 3 6 0

100.0 6.5 7.8 0.9 0.0 0.5 1.4 2.8 0.0
36 3 1 3 2 0 0 0 0

100.0 8.3 2.8 8.3 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0
31 1 2 0 0 2 0 2 0

100.0 3.2 6.5 0.0 0.0 6.5 0.0 6.5 0.0

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」4/5

家
族
構
成

家事専業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）
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n

その他 わからな
い

無回答

2,188 76 149 194
100.0 3.5 6.8 8.9
1,095 36 86 47
100.0 3.3 7.9 4.3
139 3 3 16

100.0 2.2 2.2 11.5
102 3 6 5

100.0 2.9 5.9 4.9
113 2 16 0

100.0 1.8 14.2 0.0
269 11 17 37

100.0 4.1 6.3 13.8
396 15 19 55

100.0 3.8 4.8 13.9
22 1 1 10

100.0 4.5 4.5 45.5
52 5 1 24

100.0 9.6 1.9 46.2
277 14 23 34

100.0 5.1 8.3 12.3
551 21 28 58

100.0 3.8 5.1 10.5
1,076 33 79 66
100.0 3.1 7.3 6.1
217 4 14 22

100.0 1.8 6.5 10.1
36 2 4 4

100.0 5.6 11.1 11.1
31 2 1 10

100.0 6.5 3.2 32.3

全体

職
業

家
族
構
成

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）

無回答

家事専業

会社役員（団体役
員などを含む）

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」5/5

学生（高校・専修
学校などを含む）

上段：回答数
下段：割合（％）
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n

北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区

2,188 171 370 525 189 205 110 448 140
100.0 7.8 16.9 24.0 8.6 9.4 5.0 20.5 6.4
1,095 96 186 286 92 102 53 214 65
100.0 8.8 17.0 26.1 8.4 9.3 4.8 19.5 5.9
139 13 15 32 9 12 14 27 17

100.0 9.4 10.8 23.0 6.5 8.6 10.1 19.4 12.2
102 11 23 29 8 8 10 9 4

100.0 10.8 22.5 28.4 7.8 7.8 9.8 8.8 3.9
113 7 12 24 16 10 3 33 8

100.0 6.2 10.6 21.2 14.2 8.8 2.7 29.2 7.1
269 13 49 53 20 29 11 71 22

100.0 4.8 18.2 19.7 7.4 10.8 4.1 26.4 8.2
396 28 74 90 37 43 17 86 21

100.0 7.1 18.7 22.7 9.3 10.9 4.3 21.7 5.3
22 2 5 7 1 0 2 4 1

100.0 9.1 22.7 31.8 4.5 0.0 9.1 18.2 4.5
52 1 6 4 6 1 0 4 2

100.0 1.9 11.5 7.7 11.5 1.9 0.0 7.7 3.8
277 16 51 92 17 19 9 55 16

100.0 5.8 18.4 33.2 6.1 6.9 3.2 19.9 5.8
551 42 110 137 42 56 22 115 27

100.0 7.6 20.0 24.9 7.6 10.2 4.0 20.9 4.9
1,076 93 180 251 100 96 49 234 73
100.0 8.6 16.7 23.3 9.3 8.9 4.6 21.7 6.8
217 17 26 33 28 32 26 35 20

100.0 7.8 12.0 15.2 12.9 14.7 12.0 16.1 9.2
36 3 3 10 2 2 4 8 4

100.0 8.3 8.3 27.8 5.6 5.6 11.1 22.2 11.1
31 0 0 2 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0

職
業

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

Ｆ１　あなたのお住まいは何区ですか。1/2

無回答

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他
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n

無回答

2,188 30
100.0 1.4
1,095 1
100.0 0.1
139 0

100.0 0.0
102 0

100.0 0.0
113 0

100.0 0.0
269 1

100.0 0.4
396 0

100.0 0.0
22 0

100.0 0.0
52 28

100.0 53.8
277 2

100.0 0.7
551 0

100.0 0.0
1,076 0
100.0 0.0
217 0

100.0 0.0
36 0

100.0 0.0
31 28

100.0 90.3

無回答

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

Ｆ１　あなたのお住まいは何区ですか。2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他
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n

男 女 その他 無回答

2,188 921 1,229 6 32
100.0 42.1 56.2 0.3 1.5
1,095 454 636 4 1
100.0 41.5 58.1 0.4 0.1
139 82 56 1 0

100.0 59.0 40.3 0.7 0.0
102 66 35 1 0

100.0 64.7 34.3 1.0 0.0
113 54 59 0 0

100.0 47.8 52.2 0.0 0.0
269 4 264 0 1

100.0 1.5 98.1 0.0 0.4
396 243 152 0 1

100.0 61.4 38.4 0.0 0.3
22 12 10 0 0

100.0 54.5 45.5 0.0 0.0
52 6 17 0 29

100.0 11.5 32.7 0.0 55.8
277 121 154 1 1

100.0 43.7 55.6 0.4 0.4
551 270 278 1 2

100.0 49.0 50.5 0.2 0.4
1,076 439 632 4 1
100.0 40.8 58.7 0.4 0.1
217 79 138 0 0

100.0 36.4 63.6 0.0 0.0
36 12 24 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0
31 0 3 0 28

100.0 0.0 9.7 0.0 90.3

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

Ｆ２　あなたの性別を教えてください。

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答
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n

１５～１
７歳

１８～２
９歳

３０～３
９歳

４０～４
９歳

５０～５
９歳

６０～６
４歳

６５～６
９歳

７０～７
４歳

2,188 61 161 230 321 403 212 185 222
100.0 2.8 7.4 10.5 14.7 18.4 9.7 8.5 10.1
1,095 0 92 196 255 303 136 66 38
100.0 0.0 8.4 17.9 23.3 27.7 12.4 6.0 3.5
139 0 0 7 16 35 8 17 27

100.0 0.0 0.0 5.0 11.5 25.2 5.8 12.2 19.4
102 0 12 11 21 26 13 9 5

100.0 0.0 11.8 10.8 20.6 25.5 12.7 8.8 4.9
113 61 49 0 1 2 0 0 0

100.0 54.0 43.4 0.0 0.9 1.8 0.0 0.0 0.0
269 0 5 10 18 26 32 36 47

100.0 0.0 1.9 3.7 6.7 9.7 11.9 13.4 17.5
396 0 3 5 8 9 22 56 95

100.0 0.0 0.8 1.3 2.0 2.3 5.6 14.1 24.0
22 0 0 1 2 2 1 1 4

100.0 0.0 0.0 4.5 9.1 9.1 4.5 4.5 18.2
52 0 0 0 0 0 0 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.5
277 0 26 31 36 47 36 26 29

100.0 0.0 9.4 11.2 13.0 17.0 13.0 9.4 10.5
551 0 17 29 31 101 64 66 104

100.0 0.0 3.1 5.3 5.6 18.3 11.6 12.0 18.9
1,076 51 103 149 209 211 89 73 62
100.0 4.7 9.6 13.8 19.4 19.6 8.3 6.8 5.8
217 10 13 17 43 38 15 18 24

100.0 4.6 6.0 7.8 19.8 17.5 6.9 8.3 11.1
36 0 2 4 2 6 8 2 2

100.0 0.0 5.6 11.1 5.6 16.7 22.2 5.6 5.6
31 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

Ｆ３　あなたの年齢を教えてください。1/2

無回答
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n

７５歳以
上

無回答

2,188 364 29
100.0 16.6 1.3
1,095 8 1
100.0 0.7 0.1
139 29 0

100.0 20.9 0.0
102 5 0

100.0 4.9 0.0
113 0 0

100.0 0.0 0.0
269 95 0

100.0 35.3 0.0
396 198 0

100.0 50.0 0.0
22 11 0

100.0 50.0 0.0
52 18 28

100.0 34.6 53.8
277 46 0

100.0 16.6 0.0
551 139 0

100.0 25.2 0.0
1,076 129 0
100.0 12.0 0.0
217 39 0

100.0 18.0 0.0
36 10 0

100.0 27.8 0.0
31 1 29

100.0 3.2 93.5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

無回答

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

Ｆ３　あなたの年齢を教えてください。2/2

その他
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n

勤め人
（パート
も含む）

自営業
（農林水
産業を含
む）

会社役員
（団体役
員などを
含む）

学生（高
校・専修
学校など
を含む）

家事専業 無職（学
生、家事
専業を除
く）

その他 無回答

2,188 1,095 139 102 113 269 396 22 52
100.0 50.0 6.4 4.7 5.2 12.3 18.1 1.0 2.4
1,095 1,095 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
139 0 139 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
102 0 0 102 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
113 0 0 0 113 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
269 0 0 0 0 269 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
396 0 0 0 0 0 396 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
22 0 0 0 0 0 0 22 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
52 0 0 0 0 0 0 0 52

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
277 140 13 19 5 16 72 5 7

100.0 50.5 4.7 6.9 1.8 5.8 26.0 1.8 2.5
551 221 41 24 0 109 147 6 3

100.0 40.1 7.4 4.4 0.0 19.8 26.7 1.1 0.5
1,076 610 62 48 94 115 134 7 6
100.0 56.7 5.8 4.5 8.7 10.7 12.5 0.7 0.6
217 105 21 11 14 25 34 2 5

100.0 48.4 9.7 5.1 6.5 11.5 15.7 0.9 2.3
36 18 2 0 0 4 8 2 2

100.0 50.0 5.6 0.0 0.0 11.1 22.2 5.6 5.6
31 1 0 0 0 0 1 0 29

100.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 93.5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業

家
族
構
成

Ｆ４　あなたのご職業を教えてください。

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）
学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業
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n

単身 夫婦のみ ２世代世
帯（親と
子）

３世代世
帯（親と
子と孫）

その他 無回答

2,188 277 551 1,076 217 36 31
100.0 12.7 25.2 49.2 9.9 1.6 1.4
1,095 140 221 610 105 18 1
100.0 12.8 20.2 55.7 9.6 1.6 0.1
139 13 41 62 21 2 0

100.0 9.4 29.5 44.6 15.1 1.4 0.0
102 19 24 48 11 0 0

100.0 18.6 23.5 47.1 10.8 0.0 0.0
113 5 0 94 14 0 0

100.0 4.4 0.0 83.2 12.4 0.0 0.0
269 16 109 115 25 4 0

100.0 5.9 40.5 42.8 9.3 1.5 0.0
396 72 147 134 34 8 1

100.0 18.2 37.1 33.8 8.6 2.0 0.3
22 5 6 7 2 2 0

100.0 22.7 27.3 31.8 9.1 9.1 0.0
52 7 3 6 5 2 29

100.0 13.5 5.8 11.5 9.6 3.8 55.8
277 277 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
551 0 551 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1,076 0 0 1,076 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
217 0 0 0 217 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
36 0 0 0 0 36 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
31 0 0 0 0 0 31

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

職
業

勤め人（パートも
含む）
自営業（農林水産
業を含む）
会社役員（団体役
員などを含む）

家
族
構
成

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

Ｆ５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。

単身

夫婦のみ

２世代世帯（親と
子）
３世代世帯（親と
子と孫）

その他

無回答

学生（高校・専修
学校などを含む）

家事専業

無職（学生、家事
専業を除く）

その他

無回答
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